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2020年
7月調査

調査目的  白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

 スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：1,037人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2020年7月9日～2020年7月11日
 本調査：2020年7月27日～2020年7月30日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 93 107 107 106 106 64 114 114 113 113 1,037 

WB後集計対象数 12 39 67 73 70 9 52 181 230 304 1,037 （人）

2019年
6月調査

調査目的  白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

 スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：1,034人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2019年6月7日～2019年6月10日
 本調査：2019年6月17日～2019年6月21日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 103 103 103 103 103 71 112 112 112 112 1,034 

WB後集計対象数 13 37 75 74 61 9 54 188 231 293 1,034 （人）
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2018年
7月調査

調査目的  白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

 スクリーニング：50,004人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：1,035人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2018年7月19日～2018年7月20日
 本調査：2018年7月20日～2018年7月24日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 102 105 103 103 103 75 112 112 110 110 1,035

WB後集計対象数 19 36 68 87 60 12 60 167 260 266 1,035 （人）

（人）

2017年
7月調査

調査目的  白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

 スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：1,036人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2017年7月7日～2017年7月10日
 本調査：2017年7月14日～2017年7月18日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 82 109 109 109 109 52 116 116 117 117 1,036

WB後集計対象数 17 41 70 84 64 11 59 169 257 264 1,036
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2016年
7月調査

調査目的  白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

 スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：1,032人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2016年7月11日～2016年7月13日
 本調査：2016年7月20日～2016年7月25日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 103 103 103 103 103 78 110 110 110 109 1,032

WB後集計対象数 16 44 64 74 56 10 63 168 242 294 1,032 （人）
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白髪の気になり度合いに関わらず、白髪染めをしている人の割合は男性14.6％、
女性45.0％

男性
n=25,004

女性
n=24,996

白髪である
49.5％

白髪でない
50.5％

気にしている 25.3％

白髪染めしている（黒・茶） 10.2％

白髪染めしている（グレー・明るい茶） 2.3％

白髪染め以外の対策をしている 3.4％

対策してない 9.5％
気にしてない 24.2％

不安がある 8.5％

不安はない 41.9％

気にしている 52.7％

気にしてない 7.9％

不安がある 13.8％

不安はない 25.6％

白髪である
60.6％

白髪でない
39.4％

※スコアはそれぞれ、男性全体、女性全体を100％としたときの割合
※小数第二位以下を四捨五入しているため、合計スコアが合わないことがある

白髪染めしている（黒・茶） 1.3％

白髪染めしている（グレー・明るい茶） 0.8％

白髪染め以外の対策をしている 1.1％

対策してない 21.0％

白髪染めしている（黒・茶） 35.4％

白髪染めしている（グレー・明るい茶） 6.8％

白髪染め以外の対策をしている 5.4％

対策してない 5.1％

白髪染めしている（黒・茶） 2.0％

白髪染めしている（グレー・明るい茶） 0.8％

白髪染め以外の対策をしている 1.1％

対策してない 4.2％

白髪染め
をしている
計14.6％

白髪染め
をしている
計45.0％
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現在白髪の人は全体の過半数。気にしている人は全体の4割程度で、対策をし
ている人は全体の3割程度。
男性よりも女性の方が現在白髪である人の割合や、その中で白髪を気にしたり
対策したりする人の割合が多い。

全体 男性

女性

2016年 n=50,000
2017年 n=50,000
2018年 n=50,004
2019年 n=50,000
2020年 n=50,000

2016年 n=24,981
2017年 n=25,004
2018年 n=25,005
2019年 n=25,004
2020年 n=25,004

2016年 n=25,019
2017年 n=24,996
2018年 n=24,999
2019年 n=24,996
2020年 n=24,996

53.2 

38.1 

26.5 

53.6 

38.6 

27.1 

52.7 

38.4 

27.5 

52.5 

38.9 

27.1 

55.1

39.0

27.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

白髪である 白髪である

かつ白髪を気にしている

白髪である

かつ白髪を気にしている

かつ白髪対策をしている

2016 2017 2018 2019 2020
47.1 

24.9 

11.8 

48.0 

25.8 

12.7 

46.5 

25.8 

12.5 

45.9 

25.9 

12.2 

49.5

25.3

12.5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

白髪である 白髪である

かつ白髪を気にしている

白髪である

かつ白髪を気にしている

かつ白髪対策をしている

2016 2017 2018 2019 2020

59.2 

51.2 

41.1 

59.3 

51.3 

41.4 

58.9 

51.1 

42.5 

59.2 

51.9 

42.0 

60.6

52.7

42.1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

白髪である 白髪である

かつ白髪を気にしている

白髪である

かつ白髪を気にしている

かつ白髪対策をしている

2016 2017 2018 2019 2020
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現在白髪ではないものの将来白髪になることへの不安を抱えている人は全体の
11.2％で、2019年に比べるとやや減少。
男性よりも女性の方が将来の不安を抱えている人の割合が多い。

全体 男性

女性

46.8 

11.2 

46.4 

10.9 

47.3 

14.2 

47.5 

14.8 

44.9

11.2

0%

20%

40%

60%

白髪でない 白髪でない

かつ白髪の不安がある

2016 2017 2018 2019 2020

52.9 

8.5 

52.0 

8.1 

53.5 

10.1 

54.1 

10.8 

50.5

8.5

0%

20%

40%

60%

白髪でない 白髪でない

かつ白髪の不安がある
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13.6 

41.1 

18.3 

40.8 
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かつ白髪の不安がある
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2016年 n=50,000
2017年 n=50,000
2018年 n=50,004
2019年 n=50,000
2020年 n=50,000

2016年 n=24,981
2017年 n=25,004
2018年 n=25,005
2019年 n=25,004
2020年 n=25,004

2016年 n=25,019
2017年 n=24,996
2018年 n=24,999
2019年 n=24,996
2020年 n=24,996



n=

白髪と分からな

いように染める

と思う

白髪を隠すの

ではなく、自然

になじむ感じに

染めると思う

（明るい茶色

など）

白髪染めはせ

ず、白髪が目

立たないように

髪を抜く・切る

と思う

白髪を生かす

カラーに染める

と思う（グレー

など）

白髪と分からな

いように染める

と思う

白髪を隠すの

ではなく、自然

になじむ感じに

染めると思う

（明るい茶色

など）

白髪染めはせ

ず、白髪が目

立たないように

髪を抜く・切る

と思う

白髪を生かす

カラーに染める

と思う（グレー

など）

特に白髪を染

めたり抜いたり

はせず、自然の

ままに任せると

思う

その他（FA）

22,470 12.0 6.3 5.0 2.1 14.1 8.5 5.0 3.4 43.0 0.5

男性[2020] 12,625 7.5 4.5 4.5 2.0 6.8 4.4 5.3 2.7 61.5 0.6

女性[2020] 9,845 17.9 8.7 5.5 2.3 23.4 13.7 4.7 4.1 19.3 0.4 （％）

少しでも白髪を見つけたら対策する 部分的に白髪が目立つようになったら対策する

全体[2019]

性別

0%
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60%

70%

全体[2020] 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

現在白髪でない人は、今後もし白髪になったらどうする？（SCR）
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現在白髪でない人がもしも白髪になった場合、女性の8割は何かしらの対策をす
る。対策の中では「白髪と分からないように染める」が多い。
男性は女性よりも対策意向が低く、「自然のままに任せる」が6割と多数派。

男性合計：18.5％

女性合計：34.4％

男性合計：19.2％

女性合計：45.9％

※現在白髪でない人ベース



2020

2019

2018

75.8%

75.9%

71.4%

24.2%

24.1%

28.6%

0% 50% 100%

白髪染めをする

年齢の上限がある

年齢に関わらずずっと

白髪染めを続けたい

2020

2019

2018

68.4%

65.5%

61.1%

31.6%

34.5%

38.9%

0% 50% 100%

白髪染めをする

年齢の上限がある

年齢に関わらずずっと

白髪染めを続けたい

上限年齢の平均は？ 上限年齢の平均は？

白髪が気になりだした/白髪染めを始めた/白髪染めを続ける年齢は？
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男性（n=261） 女性（n=776）

白髪が
気になりだした

年齢

男性に比べ女性の方が白髪が気になりだした年齢や、白髪染めを始めた年齢、
白髪染めを続ける上限年齢がやや遅め。経年での大きな変化はない。

2020 平均 38.0 歳
（2018平均37.9歳、2019平均38.2歳）

2020 平均 41.6 歳
（2018平均41.3歳、2019平均42.0歳）

白髪染めを
始めた年齢

2020 平均 41.2 歳
（2018平均40.4歳、2019平均40.8歳）

2020 平均 43.2 歳
（2018平均41.9歳、2019平均43.5歳）

白髪染めを
続ける上限年齢

2020 平均 62.0 歳
（2018平均62.4歳、 2019平均61.6歳）

2020 平均 70.3 歳
（2018平均68.5歳、 2019平均69.6歳）

上限年齢平均:2018n=189/2019n=197/2020n=198 2018年n=465/2019年n=507/2020年n=530



現在実施している/やってみたい白髪対策は？
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現在実施している白髪対策は、「自宅染め」と「サロン染め」が45％前後でほぼ
同程度に高い。やってみたい白髪対策は「理美容室でヘッドスパ・ヘッドマッサー
ジ」がトップで、他の対策に比べるとやや伸びしろがありそう。

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降
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全体 1,037 45.5 44.6 19.4 15.7 14.3 12.5 10.9 10.7 9.5 7.4 5.9 4.7 4.2 2.8 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.9

男性 261 64.9 26.1 10.6 4.7 13.8 4.2 13.5 12.1 5.5 4.5 4.9 5.0 4.0 0.7 1.7 3.7 1.9 3.3 2.5 0.9

女性 776 38.9 50.8 22.4 19.4 14.4 15.3 10.1 10.2 10.9 8.4 6.3 4.7 4.3 3.5 2.0 1.3 1.7 1.2 1.3 2.2

全体 1,037 3.9 12.7 7.7 2.9 11.9 1.4 5.2 1.0 12.9 1.9 8.4 6.1 3.3 8.8 1.5 3.5 1.8 4.6 4.2 23.7

男性 261 5.5 22.4 10.7 2.1 13.8 1.5 8.3 3.7 7.8 1.4 9.5 5.3 2.6 3.1 1.9 3.3 2.7 3.1 5.6 20.8

女性 776 3.3 9.4 6.7 3.2 11.2 1.4 4.2 0.1 14.6 2.0 8.1 6.4 3.5 10.7 1.4 3.6 1.4 5.1 3.7 24.7 (％)

-41.6 -31.9 -11.7 -12.8 -2.4 -11.1 -5.7 -9.7 3.4 -5.5 2.5 1.4 -0.9 6.0 -0.5 1.6 0.0 2.9 2.6 21.8 (pt)
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男性

理美容室で白髪染めだけをオーダーするのは抵抗がある？
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男性の方が女性よりも抵抗感が強い。女性は高年層ほど抵抗感が薄れる。
男性の直近3年の動きをみると、高年層（50～60代）の抵抗感は弱まってい
るが、中年層（30～40代）の抵抗感は強まっているため、理美容室でのフォ
ローが必要。

理美容室で「白髪染め」だけのオーダーはしづらい
（TOP2スコア）

女性

※男女いずれも20代は「n<30」のため、参考値

20代 30代 40代 50代 60代

2020 n= 12 39 67 73 70
2019 n= 13 37 75 74 61
2018 n= 19 36 68 87 60
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2020 n= 9 52 181 230 304
2019 n= 9 54 188 231 293
2018 n= 12 60 167 260 266
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2020 2019 2018

n= 172 180 202

1
髪全体をムラなく均一に染めら

れない/染め残した部分がある
48.1% 52.9% 43.7%

2

染めた部分の色がすぐに落ち

て、きれいな髪色が続かない/

白髪が見えてくる

32.6% 46.3% 27.2%

3
溶剤で洋服や、部屋が汚れて

しまう
31.9% 30.7% 32.5%

4
髪を細かく分けとりながら、きち

んと染めていく手順が面倒
29.1% 33.5% 38.5%

5
準備や片付けなどの手間がかか

る
27.0% 32.9% 23.5%

特に困ると感じることはない 12.3% 3.6% 11.1%

自宅染めで困ることは？
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男女ともに、｢ムラなく均一に染められない｣がトップ。自宅染めは【仕上がりへの
不満】が大きい。
男性で「髪が傷みやすい」ことへの不満が上昇した。

自
宅
染
め
で
困
る
こ
と

男性 女性

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン

※自宅染め実施者ベース

2020 2019 2018

n= 148 155 162

1
髪全体をムラなく均一に染めら

れない/染め残した部分がある
43.9% 42.9% 46.7%

2
溶剤で洋服や、部屋が汚れて

しまう
35.2% 31.7% 35.3%

3
準備や片付けなどの手間がかか

る
27.8% 25.7% 26.6%

4 髪が傷みやすい 20.6% 13.9% 17.7%

5

新しく生えてきた部分と、すでに

染めてある部分に色の段差が

できる

18.0% 14.6% 19.0%

特に困ると感じることはない 13.1% 12.7% 11.3%
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白髪染めにかけてもよい金額は？

15
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製

白髪染めにかけてもよい金額は、理美容室・専門サロンでは男性平均2,000円
強、女性では平均3,000～3,800円程度。自宅では平均1,000円強である。
男女ともに、理美容室での白髪染めにかけてもよい金額がやや増加。

男性 女性

平
均
金
額

理美容室での
白髪染め

専門サロン
での白髪染め

自宅での
白髪染め

2018年n=269、2019年n=259、2020年n=261 2018年n=766、2019年n=775、2019年n=776



白髪の男性/女性へのイメージは？
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白髪の男性に対して、男性視点では「老けてみえる」というネガティブイメージが
強いが、女性視点では「自然体」というポジティブなイメージが最も強い。
白髪の女性に対しては、男性・女性視点ともにネガティブイメージの方が強いが、
「疲れてみえる」「身なりに手を抜いている」などのイメージは弱まりつつある。

白
髪
の
男
性
へ
の

イ
メ
ー
ジ

白
髪
の
女
性
へ
の

イ
メ
ー
ジ

男性 女性

2020 2019 2018

n= 261 259 269

1 老けてみえる 67.0% 64.1% 65.8%

2 自然体である 27.7% 20.1%

3 疲れてみえる 24.9% 28.6% 27.0%

4 地味 14.8% 12.7% 13.4%

5 シンプル、飾らない 14.3% 10.9% 13.1%

2020 2019 2018

n= 776 775 766

1 自然体である 47.5% 45.8%

2 老けてみえる 42.6% 38.9% 46.5%

3 シンプル、飾らない 24.6% 22.0% 30.8%

4 落ち着いている 21.2% 24.9% 34.0%

5 疲れてみえる 13.1% 15.4% 11.6%

1 老けてみえる 70.3% 67.1% 70.1%

2 疲れてみえる 28.8% 32.9% 34.3%

3 自然体である 19.6% 14.5%

4 身なりに手を抜いている 15.8% 13.4% 19.7%

5 地味 14.8% 15.4% 18.7%

1 老けてみえる 70.0% 69.2% 74.7%

2 疲れてみえる 32.4% 36.9% 40.9%

3 自然体である 31.6% 28.8%

4 身なりに手を抜いている 17.2% 19.3% 23.6%

5 地味 17.0% 19.1% 21.1%
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39.7%
特に変わらな

い

46.4%

やや悪くなる

1.9%
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“グレイヘア”のイメージは？
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男女ともに、“グレイヘア”と表現することで“白髪”へのイメージが「良くなる～や
や良くなる」と回答する人、「グレイヘアもすてき」「グレイヘアにしてみたい」人が4
～5割程度存在。グレイヘアへの好意的な印象がうかがえる結果となった。

〝
グ
レ
イ
ヘ
ア
〟
と

表
現
す
る
こ
と
に
よ
る

〝
白
髪
〟
へ
の
イ
メ
ー
ジ
変
化

2020年男性（n=261） 2020年女性（n=776）
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へ
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意
識

良くなる・計
＝50.4％

良くなる・計
＝53.0％良くなる

14.8%

やや良くなる

38.2%

特に変わらな

い

45.1%

やや悪くなる

1.7%

悪くなる

0.2%

グレイヘアもすてきだと思う

いつかは、白髪染めをやめて

グレイヘアにしてみたいと思う

41.7%

42.9%

40.6%

35.6%

17.7%

21.4%

0% 50% 100%

そう思う どちらともいえない そう思わない

グレイヘアもすてきだと思う

いつかは、白髪染めをやめて

グレイヘアにしてみたいと思う

50.8%

42.7%

31.8%

28.6%

17.3%

28.7%

0% 50% 100%

そう思う どちらともいえない そう思わない



白髪がすてきな有名人は？
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白
髪
が
す
て
き
な

男
性
有
名
人

白
髪
が
す
て
き
な

女
性
有
名
人

全体

＜6位以下＞
• 登坂淳一
• 北大路欣也
• 玉置浩二
• 三浦知良
• 小泉純一郎
• 渡部篤郎
• 坂本龍一
• 陣内孝則 ･･･など

＜6位以下＞
• 加藤タキ
• 夏木マリ
• 佐伯チズ
• 弥生 ･･･など

男性有名人・女性有名人ともにトップは50代ながらグレイヘアの印象が強い吉
川晃司と近藤サト。
昨年大躍進した近藤サトと、毎回根強いイメージの草笛光子は今回スコアダウン。

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン

2020 2019 2018

n= 1037 1034 1035

1 吉川晃司（54歳） 18.6% 17.5% 11.0%

2 舘ひろし（70歳） 10.0% 7.7% 6.9%

3 岩城滉一（69歳） 7.0% 9.2% 14.2%

4 高田純次（73歳） 3.1% 3.5% 5.6%

5 イチロー（46歳） 2.8% 4.7% 2.3%

2020 2019 2018

n= 1037 1034 1035

1 近藤サト（52歳） 18.2% 29.0% 3.8%

2 草笛光子（86歳） 13.4% 19.1% 28.4%

3 中尾ミエ（74歳） 6.0% 10.9% 11.0%

4 結城アンナ（64歳） 1.6% 4.3% 1.2%

5 加藤 タキ（75歳） 1.3% 2.7% 2.6%



女性

2020 2019 2018

n= 776 775 766

1
本人の自由だと思うので何も言

わない
49.1% 47.5% 47.5%

2
そのままでもすてきであれば、何

も言わない
14.3% 14.8% 14.1%

4
特に気にならないので、何も言

わない
13.6% 8.4% 9.5%

3
若々しくいてほしいので、染めて

ほしいと言う
8.5% 10.9% 12.8%

5
すでに染めているので、何も言

わない
5.6% 6.2% 5.8%

2020

2019

2018

12.9%

17.6%

19.3%

85.9%

81.0%

79.7%

1.2%

1.4%

1.0%

0% 50% 100%

染めてほしいと言う 何も言わない その他

男性

パートナーへのケア意向は？
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男性は「染めてほしいと言う」と「何も言わない」がほぼ半々だが、「何も言わない」
が緩やかに増加している。
女性は「何も言わない」が多数派で、かつこの3年で増加傾向にある。

パ
ー
ト
ナ
ー
へ
の
ケ
ア
意
向

2020

2019

2018

47.7%

47.9%

51.7%

52.1%

51.3%

48.0%

0.1%

0.8%

0.3%

0% 50% 100%

染めてほしいと言う 何も言わない その他

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン

2020 2019 2018

n= 261 259 269

1
本人の自由だと思うので何も言

わない
31.8% 29.5% 23.8%

2
若々しくいてほしいので、染めて

ほしいと言う
29.1% 27.7% 31.3%

3
すてきでいてほしいので、染めて

ほしいと言う
18.6% 20.1% 20.4%

4
すでに染めているので、何も言

わない
8.0% 8.3% 9.5%

5
染めてほしいと思うが、傷つけた

くないので何も言わない
6.9% 5.6% 6.3%



【白髪調査】まとめ①

20
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製

経年での
変化

男性 女性

＜経年でアップしたこと ＞

• 30～40代のサロンでの白髪染めのみオーダー
の抵抗感

•自宅染めで髪が傷みやすいことへの不満

•理美容室・専門サロン染めにかけてもよい金額

＜経年でダウンしたこと ＞

• 50～60代の理美容室での白髪染めのみオー
ダーの抵抗感

•白髪の女性への「疲れてみえる」イメージ

＜経年でアップしたこと ＞

•理美容室・専門サロン染めにかけてもよい金額

•パートナーが白髪になったとしても何も指摘しない

＜経年でダウンしたこと ＞

•白髪の女性への「疲れてみえる」「身なりに手を抜いて
いる」イメージ

特徴

＜女性と比べて＞

•白髪でない人がもしも今後白髪になったとした
ら、特に対策せず自然に任せるつもりの人が多
い

•自宅染めが多い

•理美容室で白髪染めだけをオーダーすることへ
の抵抗感が強い

＜男性と比べて＞

•白髪を気にする人、将来白髪になることを不安に思う
人の割合が高い

•白髪でない人がもしも今後白髪になったとしたら、白髪
染めなどの対策をするつもりの人が多い

•白髪が気になりだす年齢、白髪染めを始めた年齢、
白髪染めを続ける上限年齢がやや遅い

•理美容室染めが多い

•白髪染めにかけてもよい金額が高い

•グレイヘアへのポジティブな印象が強い

•パートナーが白髪になったとしても何も指摘しない



【白髪調査】まとめ②
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男性 女性

理美容室利用
アップへのヒント

【男女共通の打ち手】

 “グレイヘア”メニューの提供

 “グレイヘア”と表現することで白髪へのイメージが良くなると答える人が、男女ともに5割前後いる

 また、「グレイヘアもすてきだと思う」「いつかは白髪染めをやめてグレイヘアにしたい」人も男女ともに4～5割
程度存在しており、“グレイヘア”の需要はそれなりに高いと考えられるため、白髪を生かしたグレイヘアメ
ニューの提供により理美容室の利用が増加する可能性はある

 自宅染めで満足度が低く、理美容室染めでの評価が高い「仕上がりのキレイさ」「髪の傷
みにくさ」を訴求

 男女ともに、自宅染めの不満として仕上がりの悪さ・色持ちの悪さへの不満が高まっているため、「仕上がり
のキレイさ」を訴求すると自宅染めからの移行や併用が増える可能性がある

 また、男性は自宅染めによる髪の傷みやすさも気にするようになっているため、「髪が傷みにくい施術・ケア」
もアプローチのポイントとなる

 理美容室で白髪染めだけのオーダーがしやすい雰囲気作り

 理美容室で白髪染めだけオーダーすることへの抵抗感を抱く層が一定数いるため(特に若年層で抵抗感が
強い)、メニュー表やWebサイトなどに白髪染め単品オーダー歓迎の旨を記載するなどのフォローをすること
で、抵抗感を弱めることが必要



データ編

～薄毛・白髪調査

スクリーニング～
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n=

2018年 50,004

2019年 50,000

2020年 50,000

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性
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性年代性別

居住エリア

未既婚 子供有無

回答者属性①

n=

2018年 50,004

2019年 50,000

2020年 50,000

38.1

37.9

39.7

61.9

62.1

60.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚 既婚

n=

2018年 50,004

2019年 50,000

2020年 50,000

44.4

44.0

46.3

55.6

56.0

53.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子供なし 子供あり

AVE

n=

2018年 50,004 46.0歳

2019年 50,000 46.0歳

2020年 50,000 46.0歳

7.9 

7.9 

7.9 

9.9

9.9

9.9

11.6 

11.6 

11.6 

9.6 

9.6 

9.6 

11.0 

11.0 

11.0 

7.6 

7.6 

7.6 

9.7 

9.7 

9.7 

11.4 

11.4 

11.4 

9.7 

9.7 

9.7 

11.6 

11.6 

11.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

20代

男性

30代

男性

40代

男性

50代

男性

60代

女性

20代

女性

30代

女性

40代

女性

50代

女性

60代

北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

5.4 5.9

37.1

16.7

18.7

5.3
2.5

8.55.0 6.0

36.0

17.5 19.0

5.4
2.6

8.7

4.7 5.6

37.1

17.5 18.6

5.4
2.4

8.7

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2018年(n=50,004)

2019年(n=50,000)

2020年(n=50,000)



200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1,000万

円未満

1,000～

1,200万

円未満

1,200～

1,500万

円未満

1,500～

2,000万

円未満

2,000万

円以上
わからない

36.7

21.3

13.0

6.1
2.8

1.1 0.6 0.3 0.3

6.6

35.6

21.1

13.4

6.0
2.9

1.2 0.5 0.3 0.3

6.6

33.7

21.7

14.2

6.3
2.9

1.1 0.6 0.3 0.3

7.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2018年(n=50,004) 2019年(n=50,000)

2020年(n=50,000)

200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1,000万

円未満

1,000～

1,200万

円未満

1,200～

1,500万

円未満

1,500～

2,000万

円未満

2,000万

円以上
わからない

7.4

19.8 20.7

13.7

8.2

4.0
2.3

1.3 0.7

10.9

7.1

19.3 20.6

13.4

8.0

3.9 2.3
1.2 0.7

11.2

7.0

18.7
19.8

13.7

8.3

4.1
2.5

1.3 0.8

12.0

0%

10%

20%

30%

2018年(n=50,004) 2019年(n=50,000)

2020年(n=50,000)
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回答者属性②

職業

世帯収入 個人収入

公務員
経営者

・役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート・アル

バイト
学生 その他 無職

3.4 
1.6 

13.6 
11.5 

13.3 

5.6 

2.1 

19.7 

14.1 

2.5 3.3 

9.3 

3.7
1.5

13.3
12.1

14.7

5.3

1.8

18.4

14.8

2.3 3.1

8.9

3.8
1.5

14.5
12.4

15.3

4.9

1.9

16.8
14.8

2.4 3.0

8.6

0%

10%

20%

30%

2018年(n=50004) 2019年(n=50000) 2020年(n=50000)



n=

肥満である 薄毛である

白髪がある（白髪を

染めている場合も含

む）

加齢臭がある あてはまるものはない

50,000 24.8 17.9 53.2 11.0 29.6

50,000 24.9 17.7 53.6 11.1 29.7

50,004 23.1 17.7 52.7 9.8 29.2

50,000 22.5 18.0 52.5 9.8 29.4

50,000 23.7 17.3 55.1 11.7 29.6

24,981 27.0 28.0 47.1 17.3 29.1

25,004 27.1 27.8 48.0 17.7 29.4

25,005 25.0 26.7 46.5 15.1 29.0

25,004 24.0 26.5 45.9 14.8 29.6

25,004 26.4 26.7 49.5 18.0 29.1
男性20代 3,942 18.9 11.9 11.9 3.7 64.3

男性30代 4,935 24.5 20.2 32.1 13.4 40.8

男性40代 5,799 28.8 26.9 54.3 23.1 23.4

男性50代 4,816 30.3 32.2 66.1 23.4 15.7

男性60代 5,512 27.4 38.2 72.5 22.3 11.2

25,019 22.6 7.9 59.2 4.6 30.1

24,996 22.6 7.7 59.3 4.5 30.0

24,999 21.1 8.6 58.9 4.6 29.3

24,996 21.0 9.5 59.2 4.8 29.3

24,996 21.0 7.8 60.6 5.5 30.0
女性20代 3,801 15.5 3.8 9.9 1.3 74.3

女性30代 4,828 21.6 5.7 34.7 3.2 49.3

女性40代 5,709 23.7 7.9 68.6 8.2 22.6

女性50代 4,847 22.7 9.1 83.4 8.0 11.4

女性60代 5,811 20.1 10.9 88.4 5.3 7.9 (％)

2018年

2017年

2017年

2018年

全

体

2016年

2019年

2020年

性

別

男

性

2016年

2019年

2020年

女

性

2016年

2019年

2020年

2018年

2017年

0%

20%

40%

60%

80%
2016年 2017年

2018年 2019年

2020年 男性[2020]

女性[2020]
※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降
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体や髪/頭皮の現状

SQ1 ご自身の体の状況について、現在あてはまるものをお答えください。 (MAMT)

ここ5年、「薄毛」の人の割合は2割弱、「白髪」の人の割合は5割強で推移
「薄毛」は男性(26.7%)＞女性(7.8%)、「白髪」は女性(60.6%)＞男性

(49.5%)
男女とも高年層ほど「薄毛」や「白髪」の人の比率が高まる

※2020年のデータのみ



n=

26,352 73.0% 18.6%

26,266 74.1% 17.7%

27,530 70.8% 21.5%

11,638 55.4% 32.6%

11,479 56.4% 31.2%

12,379 51.2% 37.6%

男性20代 470 62.0% 25.1%

男性30代 1,586 67.5% 23.4%

男性40代 3,147 59.3% 28.9%

男性50代 3,182 50.0% 38.7%

男性60代 3,994 38.0% 50.9%

14,714 86.8% 7.5%

14,787 87.8% 7.2%

15,151 86.9% 8.4%

女性20代 375 84.8% 8.8%

女性30代 1,676 88.2% 7.6%

女性40代 3,919 90.2% 6.1%

女性50代 4,044 89.3% 6.5%

女性60代 5,137 82.3% 11.7%

気になる・

計

気にならな

い・計

全体

2018年

2019年

2020年

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

女

性

2018年

2019年

2020年

14.4 

14.7 

14.7 

21.1 

21.8 

17.0 

14.2 

9.8 

37.1 

38.9 

41.1 

28.3 

39.0 

44.5 

45.7 

36.6 

41.0 

41.7 

36.5 

40.9 

45.7 

42.3 

35.8 

28.2 

49.7 

48.9 

45.8 

56.5 

49.2 

45.7 

43.6 

45.7 

12.0 

12.4 

11.2 

13.0 

9.2 

11.9 

11.3 

11.1 

5.7 

5.1 

4.7 

6.4 

4.2 

3.8 

4.2 

6.0 

18.1 

18.1 

22.1 

17.2 

15.6 

17.8 

21.2 

29.5 

6.0 

5.6 

6.5 

8.3 

6.4 

5.0 

5.3 

8.5 

14.5 

13.1 

15.5 

7.9 

7.8 

11.1 

17.5 

21.4 

1.5 

1.6 

1.9 

0.5 

1.2 

1.1 

1.2 

3.2 

27.1 

28.3 

29.2 

45.9 

45.8 

41.6 

8.5 

8.3 

7.6 

11.3 

11.1 

13.5 

7.3 

6.6 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても気になる やや気になる どちらともいえない あまり気にならない 全く気にならない
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髪/頭皮に関する悩み【白髪】

SQ2 あなたは現在、以下のことについて、どの程度気にしていますか。【白髪について】 (SAMT)

「白髪」の人の中で「白髪が気になる」人は7割
2019年に気になる・計は経年で増加したが、2020年では減少に転じた
「とても気になる」をみると、男性よりも女性で高く、特に女性40・50代で顕著

※白髪である人ベース



n=

50,004 46.5% 31.8%

50,000 48.0% 30.2%

50,000 41.6% 36.8%

25,005 30.5% 44.6%

25,004 31.7% 42.9%

25,004 26.9% 48.7%

男性20代 3,942 23.8% 51.1%

男性30代 4,935 31.0% 45.1%

男性40代 5,799 31.5% 43.4%

男性50代 4,816 26.7% 47.8%

男性60代 5,512 21.2% 56.7%

24,999 62.5% 18.9%

24,996 64.4% 17.5%

24,996 56.2% 24.9%

女性20代 3,801 39.3% 43.7%

女性30代 4,828 53.7% 29.4%

女性40代 5,709 64.2% 18.9%

女性50代 4,847 63.0% 16.9%

女性60代 5,811 55.7% 21.5%

不安・計
不安ではな

い・計

全体

2018年

2019年

2020年

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

女

性

2018年

2019年

2020年

7.9 

8.1 

7.4 

7.3 

8.8 

8.7 

7.4 

5.0 

22.9 

24.5 

20.8 

9.2 

17.6 

27.0 

26.9 

19.9 

22.6 

23.6 

19.5 

16.5 

22.2 

22.8 

19.3 

16.2 

39.6 

39.9 

35.4 

30.1 

36.1 

37.2 

36.1 

35.8 

24.9 

25.5 

24.3 

25.1 

24.0 

25.1 

25.5 

22.1 

18.5 

18.1 

18.9 

17.0 

16.9 

16.9 

20.1 

22.9 

20.6 

21.2 

24.1 

22.0 

20.8 

21.8 

24.3 

30.8 

12.0 

11.1 

14.7 

19.2 

16.2 

12.1 

12.0 

15.2 

24.0 

21.7 

24.6 

29.1 

24.3 

21.6 

23.5 

25.9 

6.9 

6.4 

10.2 

24.5 

13.2 

6.8 

4.9 

6.3 

15.4 

16.3 

14.1 

31.1 

31.7 

27.5 

21.7 

21.8 

21.6 

16.3 

16.1 

19.4 

15.5 

14.1 

17.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても不安 やや不安 どちらともいえない あまり不安ではない 全く不安ではない
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将来の髪/頭皮に関する不安【白髪】

SQ3 今後や将来を考えた時、以下のことについてどの程度不安に思っていますか。【白髪について】 (SAMT)

経年では、将来の「白髪」の不安も、特に女性で高まりつつあったが、減少に転じた
「白髪」の不安度は、男性も減少に転じた
「とても不安」をみると、女性40・50代で特に高い



n=

26,266 56.2%

27,530 53.9%

11,479 31.0%

12,379 29.4%

男性20代 470 38.5%

男性30代 1,586 31.8%

男性40代 3,147 29.7%

男性50代 3,182 31.0%

男性60代 3,994 26.0%

14,787 75.8%

15,151 74.0%

女性20代 375 35.2%

女性30代 1,676 47.2%

女性40代 3,919 70.3%

女性50代 4,044 82.2%

女性60代 5,137 82.0%

男

性

女

性

白髪染め・計

2019年

2020年

2019年

2020年

2019年

2020年

全体

性

別

46.2

44.3

10.0

9.6

9.5

9.2

33.4

36.0

0.9

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白髪があり、黒・茶色

に白髪染め

白髪があり、グレーや明るい

茶色などの白髪に合うような

ヘアカラー・白髪染め

白髪が目立たない

ように髪を抜く・切る

白髪があるが、特に

対策はしていない

その他

25.0

23.2

24.5

23.3

23.4

25.4

21.3

62.7

61.6

23.2

34.7

56.6

69.6

70.7

6.0

6.2

14.0

8.5

6.3

5.6

4.7

13.1

12.4

12.0

12.5

13.7

12.6

11.3

8.4

8.2

18.7

18.8

11.3

5.2

2.7

10.3

9.9

32.5

30.3

14.1

5.1

2.3

59.6

61.5

40.6

48.7

57.9

62.9

70.6

13.1

15.3

30.7

21.4

15.0

12.0

15.0

1.1

0.9

2.1

0.7

1.1

0.9

0.8

0.8

0.8

1.6

1.1

0.7

0.6

0.8
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2019年同様「白髪染め」実施者は全体で5割半ば、男性は約3割、女性は7
割半ばと差が大きい
男性は高年層ほど「特に対策をしていない」が、女性は高年層ほど「黒・茶色に白
髪染め」実施者が増える

白髪染め有無【2019年-2020年】

SQ7 あなたは現在、白髪染めをしていますか。最もあてはまるものをお知らせください。(MA+SA)

※「白髪がある」回答者ベース



n=

26,352 57.5%

男性 11,638 31.5%

女性 14,714 78.1%

男性20代 566 36.8%

男性30代 1,509 30.5%

男性40代 2,976 33.7%

男性50代 2,997 35.7%

男性60代 3,590 25.8%

女性20代 429 33.3%

女性30代 1,636 52.7%

女性40代 3,742 75.4%

女性50代 3,979 87.5%

女性60代 4,928 84.9%

女

性

年

代

別

白髪染め・計

全体

性

別

男

性

年

代

別

47.5

25.8

64.7

26.0

24.7

28.3

30.1

20.5

21.2

38.4

60.5

74.6

72.5

10.0

5.7

13.4

10.8

5.8

5.4

5.6

5.3

12.1

14.3

14.9

12.9

12.4

37.4

59.5

19.9

57.2

65.7

61.2

55.2

59.5

65.0

46.5

23.4

10.9

11.7

5.1

9.0

2.0

6.0

3.8

5.1

9.0

14.7

1.6

0.8

1.2

1.7

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白髪があり、黒・

茶色に白髪染め

白髪があり、グレーや明るい茶色などの

白髪に合うようなヘアカラー・白髪染め

白髪があるが、特に対策はしていない・

目立たないように髪を抜く・切る

その他

白髪染め有無【2018年】

株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製
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SQ8 あなたは現在、白髪染めをしていますか。最もあてはまるものをお知らせください。【2018年】 (MA+SA)

2018年の「白髪染め」実施者は全体で6割弱、男性は約3割、女性は8割弱と
差が大きい
女性は概ね高年層ほど「黒・茶色に白髪染め」実施者が増える

※「白髪がある」回答者ベース



n=

26,576 54.8%

26,809 55.2%

11,776 29.1%

11,993 30.3%

男性20代 475 32.2%

男性30代 1,564 30.4%

男性40代 3,047 32.5%

男性50代 3,088 33.4%

男性60代 3,819 25.7%

14,800 75.3%

14,816 75.4%

女性20代 374 34.5%

女性30代 1,688 49.0%

女性40代 3,837 70.9%

女性50代 3,947 85.5%

女性60代 4,970 83.0%

女

性

2016年

2017年

性

別

男

性

2016年

2017年

白髪染

め・計

全体
2016年

2017年

26.8 

27.8 

26.7 

27.5 

30.6 

31.0 

23.3 

74.2 

74.3 

32.6 

47.7 

70.1 

84.4 

81.7 

2.3 

2.5 

5.5 

2.9 

1.9 

2.3 

2.4 

1.1 

1.1 

1.9 

1.3 

0.9 

1.1 

1.3 

69.6 

68.5 

65.9 

68.0 

66.2 

65.6 

73.1 

23.5 

23.5 

63.9 

50.1 

28.1 

13.3 

15.9 

1.3 

1.3 

1.9 

1.5 

1.3 

1.0 

1.2 

1.1 

1.1 

1.6 

0.9 

1.0 

1.2 

1.1 

53.2 

53.5 

1.6 

1.7 

43.9 

43.6 

1.2 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白髪があり、黒・

茶色に白髪染め

白髪があり、グレーに

白髪染め

白髪があるが、白髪

染めはしていない

その他

白髪染め有無【2016-2017年】

株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製
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SQ8 あなたは現在、白髪染めをしていますか。最もあてはまるものをお知らせください。【2016-2017年】 (MA+SA)

2016～2017年はいずれも「白髪染め」実施者は5割台半ば
女性は概ね高年層ほど「黒・茶色に白髪染め」実施者が増える
男性は各年代で「黒・茶色に白髪染め」が2～3割台と平均的

※「白髪がある」回答者ベース



n=

自然体でいた

いから

白髪染めをす

るのは面倒だ

から／面倒そう

だから

白髪染めをす

るのはお金がか

かる／かかりそ

うだから

一度始めたら

やめられなさそ

うだから

白髪染めをす

ると、頭皮や髪

に悪そうだから

白髪染めをす

るのは時間が

かかる／かかり

そうだから

自分の見た目

を気にしていな

いから／白髪

であることを気

にしていないか

ら

年相応に見ら

れたいから

白髪/グレイヘ

アの方がすてき

だと思うから

きれいに染まら

ないから／染ま

らなそうだから

グレイヘアの人

が増えてきた／

流行っているか

ら

一気に見た目

が変わることに

抵抗があるか

白髪染めをし

ていると思われ

たくないから

その他

9,854 35.7 36.5 25.2 22.0 17.7 16.7 11.8 6.7 5.4 4.9 8.5

11,252 35.5 36.0 25.9 24.0 20.8 18.9 17.0 11.5 8.8 4.9 3.1 3.4 3.7 7.4

12,444 38.4 35.1 24.6 22.3 19.3 18.1 17.3 12.4 9.1 4.5 3.4 3.0 3.0 8.1

6,929 40.7 37.8 25.0 19.9 17.7 19.1 13.9 7.4 4.2 5.1 3.3

7,796 40.9 37.6 25.7 19.4 18.8 19.0 19.4 13.5 8.7 3.9 2.3 3.8 4.0 3.1

8,620 44.5 36.8 24.2 17.7 17.1 18.3 20.0 14.9 8.8 3.5 2.5 3.4 3.2 3.5
男性20代 279 25.4 47.0 40.9 17.2 18.6 27.2 18.6 4.3 4.7 8.2 4.7 6.8 6.5 7.2

男性30代 1,071 25.9 43.3 36.3 19.0 20.4 24.4 15.1 8.0 5.8 4.8 2.2 3.8 3.7 5.2

男性40代 2,179 35.7 40.2 29.5 19.4 16.7 21.2 17.1 10.6 7.0 4.6 2.5 3.1 3.4 3.6

男性50代 2,166 45.2 38.7 24.1 17.9 17.1 18.9 20.7 14.1 10.4 2.9 2.5 2.5 2.9 3.4

男性60代 2,925 59.2 29.4 14.2 15.8 16.1 12.5 23.7 22.2 10.5 2.2 2.5 3.9 2.7 2.4

2,925 23.6 33.4 25.8 26.9 17.8 11.1 6.8 5.1 8.2 4.2 20.9

3,456 23.3 32.3 26.3 34.5 25.4 18.6 11.6 7.1 9.0 7.3 5.0 2.4 3.3 17.1

3,824 24.6 31.3 25.6 32.8 24.3 17.7 11.1 6.7 9.6 6.6 5.4 2.1 2.6 18.6
女性20代 237 11.0 25.7 27.4 23.6 8.9 15.2 10.1 4.2 2.1 7.2 2.5 2.1 8.0 25.7

女性30代 866 9.7 31.4 30.1 33.5 17.2 17.7 5.4 1.8 2.5 7.7 1.2 1.8 3.6 25.6

女性40代 1,141 16.3 33.2 28.6 37.1 23.3 19.8 9.0 3.4 4.5 7.8 2.8 2.0 2.5 22.6

女性50代 693 26.6 34.9 27.1 31.6 29.9 19.9 12.4 8.5 11.5 6.6 7.1 1.6 1.6 15.2

女性60代 887 51.9 27.5 15.7 29.9 32.4 14.0 18.4 15.1 23.8 3.8 12.2 2.7 1.2 7.3 (％)

2018年

2020年

全

体

2018年

2020年

性

別

男

性

2018年

2020年

女

性

2019年

2019年

2019年

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降
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白髪染めをしない理由【白髪染めをしていない理由（いくつでも）】

SQ8 あなたはなぜ、白髪があるのに白髪染めをしていないのですか。【白髪染めをしていない理由（いくつでも）】 (MAMT)

経年でみると「自然体でいたい」が増加
白髪染めをしない理由は性差が見られ、「自然体でいたい」「自分の見た目や白髪を気に
していない」は男性で、「一度始めたらやめられなさそう」「白髪染めをすると、頭皮や髪に悪
そう」は女性で高め

※2020年全体の降順ソート

※白髪があるが白髪染めして
いない人ベース



n=

自然体でいた

いから

白髪染めをす

るのは面倒だ

から／面倒そう

だから

白髪染めをす

るのはお金がか

かる／かかりそ

うだから

自分の見た目

を気にしていな

いから／白髪

であることを気

にしていないか

ら

一度始めたら

やめられなさそ

うだから

白髪染めをす

ると、頭皮や髪

に悪そうだから

白髪/グレイヘ

アの方がすてき

だと思うから

年相応に見ら

れたいから

白髪染めをす

るのは時間が

かかる／かかり

そうだから

グレイヘアの人

が増えてきた／

流行っているか

ら

きれいに染まら

ないから／染ま

らなそうだから

一気に見た目

が変わることに

抵抗があるから

白髪染めをし

ていると思われ

たくないから

その他

9,854 25.7 19.8 11.2 9.6 12.0 3.5 4.2 2.4 1.7 1.8 8.2

11,252 24.3 16.9 11.1 8.7 9.8 9.4 3.6 3.1 2.2 0.9 1.1 0.7 1.0 7.1

12,444 27.1 16.2 10.3 9.0 8.8 8.6 3.8 3.3 1.9 1.0 0.9 0.8 0.7 7.7

6,929 30.3 20.7 10.4 11.3 10.2 4.0 5.2 2.2 1.0 1.5 3.1

7,796 29.6 18.2 10.8 10.6 6.7 8.5 3.7 3.9 2.1 0.8 0.7 0.8 0.7 2.9

8,620 32.8 17.3 10.1 10.8 5.9 7.2 3.8 4.1 1.8 0.9 0.6 0.9 0.6 3.2
男性20代 279 14.0 24.7 21.5 10.0 5.0 8.2 1.4 0.7 2.9 1.8 0.7 2.5 1.8 4.7

男性30代 1,071 17.3 22.3 18.0 9.2 7.4 9.1 2.2 2.7 2.9 0.7 0.9 1.4 0.8 5.0

男性40代 2,179 24.6 20.9 13.4 9.5 7.4 8.0 3.4 3.5 2.4 1.1 1.0 0.7 0.6 3.4

男性50代 2,166 33.0 18.4 9.6 10.5 5.9 7.4 4.8 3.4 1.4 1.0 0.4 0.4 0.4 3.3

男性60代 2,925 46.2 11.3 4.1 12.6 4.3 5.7 4.3 5.8 1.2 0.6 0.2 1.0 0.4 2.2

2,925 14.7 17.6 12.9 5.5 16.1 2.1 1.9 2.9 3.5 2.4 20.3

3,456 12.3 14.2 12.0 4.5 16.8 11.3 3.4 1.4 2.5 1.0 2.1 0.7 1.5 16.5

3,824 14.2 13.8 10.6 5.0 15.3 11.7 3.7 1.5 2.0 1.2 1.6 0.7 0.9 17.8
女性20代 237 5.9 13.9 13.9 7.2 14.3 4.6 0.4 3.0 2.5 1.3 3.0 0.8 3.8 25.3

女性30代 866 5.2 15.8 15.4 3.7 17.2 8.4 0.3 0.9 1.7 0.6 3.0 0.9 1.5 25.3

女性40代 1,141 9.3 15.6 12.1 4.6 18.3 11.1 1.1 0.5 2.7 0.7 1.1 0.5 0.5 21.6

女性50代 693 15.3 15.2 9.5 5.2 13.0 15.3 5.3 1.7 1.6 1.7 1.2 0.7 0.4 13.9

女性60代 887 30.7 8.2 4.2 6.2 11.5 14.9 10.0 2.7 1.5 1.9 0.8 0.5 0.2 6.8 (％)

2018年

2020年

全

体

2018年

2020年

性

別

男

性

2018年

2020年

女

性

2019年

2019年

2019年

0%

10%

20%

30%

40%

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降
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白髪染めをしない理由【その中で最も大きな理由（1つだけ）】

SQ8 あなたはなぜ、白髪があるのに白髪染めをしていないのですか。【その中で最も大きな理由（1つだけ）】 (SAMT)

経年でみると「白髪染めをするのは面倒」「頭皮や髪に悪そう」が減少傾向
単一回答においても白髪染めをしない理由には性差が見られ、「自然体でいた
い」は男性で、「一度始めたらやめられなさそう」は女性で高め

※2020年全体の降順ソート

※白髪があるが白髪染めして
いない人ベース
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白髪の対策意向

SQ9 今後もし自身の白髪を感じ始めたとしたら、あなたは何か対策をすると思いますか。 (SA)

男女とも「自然のままに任せる」が最多だが、男性はその意向が特に高い
具体的な対策についての意向は、女性の方が全般的に高め

※2020年全体の降順ソート

※白髪でない人ベース

n=

白髪と分からな

いように染める

と思う

白髪を隠すの

ではなく、自然

になじむ感じに

染めると思う

（明るい茶色

など）

白髪染めはせ

ず、白髪が目

立たないように

髪を抜く・切る

と思う

白髪を生かす

カラーに染める

と思う（グレー

など）

白髪と分からな

いように染める

と思う

白髪を隠すの

ではなく、自然

になじむ感じに

染めると思う

（明るい茶色

など）

白髪染めはせ

ず、白髪が目

立たないように

髪を抜く・切る

と思う

白髪を生かす

カラーに染める

と思う（グレー

など）

特に白髪を染

めたり抜いたり

はせず、自然の

ままに任せると

思う

その他（FA）

22,470 12.0 6.3 5.0 2.1 14.1 8.5 5.0 3.4 43.0 0.5

男性[2020] 12,625 7.5 4.5 4.5 2.0 6.8 4.4 5.3 2.7 61.5 0.6

女性[2020] 9,845 17.9 8.7 5.5 2.3 23.4 13.7 4.7 4.1 19.3 0.4

男性20代 3,472 12.5 6.3 4.4 3.0 9.7 5.8 4.9 4.0 49.1 0.4

男性30代 3,349 8.4 5.4 5.2 2.6 7.9 5.4 6.1 3.0 55.6 0.5

男性40代 2,652 5.5 3.9 5.5 1.6 4.5 3.2 6.1 2.2 66.6 0.8

男性50代 1,634 3.1 2.4 3.9 0.8 5.0 2.8 5.0 1.6 74.7 0.9

男性60代 1,518 2.3 1.8 2.4 0.5 4.0 3.1 3.7 1.7 79.6 0.9

女性20代 3,426 20.3 9.5 4.1 3.6 25.7 13.2 3.3 5.2 15.0 0.2

女性30代 3,152 19.4 9.5 6.5 1.6 24.2 14.9 5.0 3.6 14.8 0.4

女性40代 1,790 14.9 7.9 7.5 1.8 21.1 13.4 6.0 3.8 23.4 0.3

女性50代 803 14.1 6.5 5.5 1.5 18.9 13.8 6.2 3.1 29.6 0.7

女性60代 674 11.1 5.3 3.4 1.3 19.7 11.7 4.5 3.4 38.6 0.9 (％)

部分的に白髪が目立つようになったら対策する少しでも白髪を見つけたら対策する

2

0

2

0

年

全体[2019]

性別

男性

年代別

女性

年代別

0%

20%

40%

60%

80%

全体[2020] 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



n=

加重

平均値

(回/年)

50,004 5.4回

50,000 6.1回

50,000 6.0回

25,005 5.8回

25,004 6.5回

25,004 6.5回

男性20代 3,942 6.3回

男性30代 4,935 6.1回

男性40代 5,799 6.5回

男性50代 4,816 6.8回

男性60代 5,512 6.6回

24,999 4.9回

24,996 5.7回

24,996 5.6回

女性20代 3,801 5.1回

女性30代 4,828 4.9回

女性40代 5,709 5.4回

女性50代 4,847 6.0回

女性60代 5,811 6.5回

2019年

女

性

2018年

2020年

2020年

2018年

全体 2019年

2018年

2020年

性

別

男

性

2019年

1.2 

1.1 

1.2 

1.4 

1.1 

1.1 

1.3 

1.0 

0.7 

0.8 

0.7 

0.5 

0.5 

0.6 

1.1 

0.9 

18.3 

18.0 

17.1 

14.7 

13.3 

17.6 

20.3 

18.9 

11.3 

11.1 

10.4 

6.0 

4.5 

8.7 

13.1 

17.8 

12.2 

13.0 

12.9 

12.8 

11.9 

13.5 

12.8 

13.4 

7.3 

7.3 

7.7 

5.2 

4.2 

6.3 

8.9 

12.5 

24.9 

25.3 

25.5 

25.1 

25.1 

24.4 

26.0 

26.8 

20.6 

20.3 

20.2 

19.4 

16.4 

18.2 

22.1 

24.5 

25.6 

26.0 

26.9 

30.9 

32.3 

26.4 

24.1 

22.6 

53.3 

53.8 

54.0 

63.4 

69.1 

59.2 

47.1 

36.0 

17.8

16.8

16.4

15.2

16.4

16.8

15.5

17.4

6.8

6.7

6.9

5.5

5.3

7.1

7.8

8.3

0.9 

0.9 

0.9 

14.8 

14.5 

13.8 

9.7 

10.1 

10.3 

22.8 

22.8 

22.9 

39.6

39.8

40.5

12.3

11.7

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月2回

以上

月1回

程度

1カ月半に

1回程度

2カ月に

1回程度

3カ月に

1回以下

美容室・理容室は

利用しない

34

理美容室利用頻度

SQ10 あなたは、理美容室をどれくらいの頻度で利用していますか。 (SA)

2019年同様、理美容室の利用頻度は年に約6回で推移
男性は年代による利用頻度の差は少ないが、女性は30代と60代の差が顕著
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回答者属性①
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性年代性別

居住エリア

未既婚 子供有無

n=

2018年 1,035

2019年 1,034

2020年 1,037

26.0

25.1

25.2

74.0

74.9

74.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

AVE

n=

2018年 1,035 52.8歳

2019年 1,034 52.9歳

2020年 1,037 53.3歳

1.8 

1.3 

1.2 

3.5

3.6

3.7

6.6 

7.3 

6.4 

8.4 

7.1 

7.0 

5.8 

5.9 

6.8 

1.2 

0.9 

0.9 

5.8 

5.2 

5.0 

16.1 

18.2 

17.4 

25.2 

22.4 

22.2 

25.7 

28.3 

29.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

20代

男性

30代

男性

40代

男性

50代

男性

60代

女性

20代

女性

30代

女性

40代

女性

50代

女性

60代

n=

2018年 1,035

2019年 1,034

2020年 1,037

27.1

29.5

27.4

72.9

70.5

72.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚 既婚

n=

2018年 1,035

2019年 1,034

2020年 1,037

30.9

33.0

32.0

69.1

67.0

68.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子供なし 子供あり

北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

5.4
5.4

34.0

15.5

22.2

7.8

2.4

7.2
5.2

5.4

37.1

16.7 18.8

4.6
3.0 9.36.5

5.5

33.8

16.0

22.2

6.0
1.9

8.2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2018年(n=1035) 2019年(n=1034) 2020年(n=1037)



200万

未満

200～

400万

未満

400～

600万

未満

600～

800万

未満

800～

1000万

未満

1000万

以上

わからない

・無回答

45.4

17.1

9.8
4.9 2.9 2.1

5.9

44.2

17.4

10.2 5.8
2.4 2.3

7.2

43.7

17.2
12.7

5.0 2.4

2.4 6.7

0%

20%

40%

60%

2018年(n=1035) 2019年(n=1034) 2020年(n=1037)

200万

円未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1000万円

未満

1000万円

以上

わからない

・無回答

5.4

19.0 19.6

12.6 11.7
10.7

8.66.4

16.2

19.1
17.1

10.1
9.6

10.9

3.3

18.1

21.4

14.4

9.6

10.2
13.6

0%

10%

20%

30%

2018年(n=1035) 2019年(n=1034) 2020年(n=1037)

回答者属性②
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職業

世帯
年収

個人
年収

公務員
経営者

・役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート・アル

バイト
学生 その他 無職

2.5 2.2 

11.4 

8.2 

11.6 

4.9 
1.2 

32.3 

17.2 

0.2 
2.4 5.9 

2.4
1.6

15.0

7.1
8.0

4.6

1.6

32.0

17.4

0.2
2.0

8.1

3.0 2.1

13.4

6.6

11.1

3.7 1.1

29.7
21.4

0.2
3.0

4.8

0%

10%

20%

30%

40%

2018年(n=1035) 2019年(n=1034) 2020年(n=1037)



気になり度合い
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白髪が「とても気になる」人は、男性より女性で多く、特に女性30～40代で多い
男女ともに、「とても気になる」人は40代以降は減少する傾向

SQ2 あなたは現在、以下のことについて、どの程度気にしていますか。【白髪について】 (SAMT)
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,035 

1,034 

1,037 

269 

259 

261 

男性20代 12 

男性30代 39 

男性40代 67 

男性50代 73 

男性60代 70 

766 

775 

776 

女性20代 9 

女性30代 52 

女性40代 181 

女性50代 230 

女性60代 304 

2018年

2020年

2019年

性

別

男

性

女

性

2018年

2020年

2019年

全体

2018年

2020年

2019年

38.1 

38.8 

38.4 

43.0 

51.4 

41.1 

40.6 

25.5 

48.5 

48.5 

50.9 

53.1 

61.4 

60.5 

49.6 

44.2 

61.9 

61.2 

61.6 

57.0 

48.6 

58.9 

59.4 

74.5 

51.5 

51.5 

49.1 

46.9 

38.6 

39.5 

50.4 

55.8 

45.8 

46.0 

47.7 

54.2

54.0

52.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても気になる やや気になる



n=

1,035 83.4% 4.8%

1,034 84.4% 3.2%

1,037 75.2% 4.6%

269 80.2% 5.2%

259 80.6% 3.1%

261 71.9% 8.0%

男性20代 12 82.8% 5.4%

男性30代 39 87.0% 0.9%

男性40代 67 78.5% 5.6%

男性50代 73 63.2% 9.4%

男性60代 70 64.1% 13.2%

766 84.5% 4.6%

775 85.5% 3.3%

776 76.3% 3.6%

女性20代 9 90.6% 4.7%

女性30代 52 92.1% 1.8%

女性40代 181 84.2% 5.3%

女性50代 230 74.3% 2.7%

女性60代 304 69.9% 3.6%

不安・計
不安ではな

い・計

全体

2018年

2020年

2019年

2018年

2020年

2019年

性

別

男

性

女

性

2018年

2020年

2019年

30.9 

28.1 

29.6 

47.3 

42.1 

32.7 

26.4 

19.8 

41.7 

42.8 

36.1 

40.6 

56.1 

41.2 

35.4 

30.1 

49.3 

52.5 

42.3 

35.5 

44.9 

45.8 

36.8 

44.3 

42.8 

42.7 

40.2 

50.0 

36.0 

43.0 

38.9 

39.8 

14.6 

16.2 

20.2 

11.8 

12.1 

15.9 

27.4 

22.6 

10.8 

11.2 

20.2 

4.7 

6.1 

10.5 

23.0 

26.5 

4.5 

3.1 

7.3 

5.4 

0.9 

3.7 

9.4 

12.3 

4.3 

2.7 

2.8 

4.7 

1.8 

3.5 

2.7 

2.7 

0.7

0.7

1.9

0.9

0.3

0.6

0.8

1.8

0.9

38.9 

39.2 

34.5 

44.5 

45.2 

40.7 

11.8 

12.4 

20.2 

4.4 

2.8 

3.9 

0.4 

0.4 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても不安 やや不安 どちらともいえない あまり不安ではない 全く不安ではない

今後の白髪に関する不安
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将来の不安においては、男女ともに7割以上が不安に感じている
男性は、若年層になるほど「とても不安」の比率が高まる

SQ3 今後や将来を考えた時、以下のことについてどの程度不安に思っていますか。 【白髪について】 (SAMT)
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

加重

平均値

(回/年)

1,035 7.6回

1,034 7.7回

1,037 7.6回

269 8.5回

259 8.4回

261 8.4回

男性20代 12 9.8回

男性30代 39 8.4回

男性40代 67 8.3回

男性50代 73 8.3回

男性60代 70 8.3回

766 7.3回

775 7.4回

776 7.3回

女性20代 9 7.8回

女性30代 52 6.3回

女性40代 181 7.4回

女性50代 230 7.2回

女性60代 304 7.4回

2020年

2020年

女

性

2018年

2019年

2018年

2019年

全体

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

4.4

3.3

3.3

12.9

6.5

2.8

2.8

0.9

1.7

2.2

1.1

7.8

1.8

2.6

0.9

30.0 

29.5 

30.0 

25.8 

24.3 

32.7 

28.3 

33.0 

23.1 

23.5 

22.2 

10.9 

12.3 

21.1 

21.2 

25.7 

16.2 

20.5 

15.3 

17.2 

10.3 

12.1 

17.0 

18.9 

13.0 

12.1 

17.0 

17.2 

10.5 

12.3 

17.7 

20.4 

30.0 

29.7 

34.9 

25.8 

36.4 

33.6 

37.7 

34.0 

30.2 

31.0 

30.2 

35.9 

28.1 

35.1 

29.2 

28.3 

19.4 

16.9 

16.5 

18.3 

22.4 

18.7 

14.2 

13.2 

32.0 

31.2 

29.5 

28.1 

47.4 

28.9 

31.0 

25.7 

2.4 

2.5 

1.7 

24.9 

25.0 

24.2 

13.8 

14.2 

16.6 

30.2 

30.7 

31.4 

28.7

27.6

26.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月2回

以上

月1回

程度

1カ月半に

1回程度

2カ月に

1回程度

3カ月に

1回以下

理美容室利用頻度
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理美容室利用頻度は全体の年間平均で7.6回
男性は女性に比べて、年間平均で約1回多く理美容室を利用
SQ10 あなたは、理美容室をどれくらいの頻度で利用していますか。 (SA)

※ｎ＜30のスコアは参考値



白髪の割合
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全体の平均は3割程度で、年代があがるほど増加する傾向
どの年代においても、男性は女性より白髪の比率が高め

Q1 あなたは現在、どのくらい白髪がありますか。最も近いと思うものをお知らせください。※白髪を染めていない状態の地毛についてお答えください。(SA)
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,035 3.0割

1,034 3.1割

1,037 3.2割

269 3.4割

259 3.4割

261 3.6割

男性20代 12 2.6割

男性30代 39 2.5割

男性40代 67 2.9割

男性50代 73 3.9割

男性60代 70 4.9割

766 2.8割

775 3.0割

776 3.1割

女性20代 9 1.8割

女性30代 52 2.1割

女性40代 181 2.2割

女性50代 230 2.8割

女性60代 304 4.0割

加重

平均値

2018年

2020年

2019年

男

性

女

性

性

別 2018年

2020年

2019年

2018年

2020年

2019年全体

13.3 

16.7 

14.6 

22.6 

26.2 

20.6 

9.4 

6.6 

27.5 

25.9 

23.6 

50.0 

43.0 

35.1 

23.0 

13.3 

60.5 

55.7 

53.3 

65.6 

61.7 

59.8 

54.7 

38.7 

51.3 

51.2 

53.8 

43.8 

46.5 

55.3 

60.2 

49.6 

21.7 

23.9 

27.2 

9.7 

12.1 

18.7 

30.2 

43.4 

19.7 

20.1 

18.2 

4.7 

10.5 

9.6 

15.0 

27.4 

4.6

3.6

5.0

2.2

0.9

5.7

11.3

1.6

2.9

4.4

1.6

1.8

9.7

23.8 

23.6 

21.4 

53.7 

52.3 

53.6 

20.2 

21.0 

20.5 

2.3 

3.1 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1割未満 1～4割 5～8割 9割以上



n=

美容室・理

容室での白

髪染め（白

髪染め用薬

剤を使用）

※1

自宅で市販

の白髪用ヘ

アカラーで白

髪染め

美容室・理

容室でのヘ

アカラー/お

しゃれ染め

（白髪も一

緒に染め

る）

※2

自宅で市販

のヘアカラー

/おしゃれ染

め（白髪も

一緒に染め

る）

白髪を抜く・

切る

白髪を徐々

に染めていく

効果のあ

る、シャン

プー・トリー

トメント・コン

ディショナー・

リンス等を

利用する

スティック

（塗る）タ

イプの白髪

隠しを利用

する

美容室・理

容室でヘッ

ドスパ・ヘッ

ドマッサージ

カラー専門

サロン・白髪

染め専門サ

ロンでの白

髪染め（白

髪染め用薬

剤を使用）

※1

ウィッグを利

用する

髪の分け目

や髪型を変

えて白髪を

目立たなく

する

パウダー（ふ

りかける）タ

イプの白髪

隠しを利用

する（アー

トミクロンな

ど）

髪型・ヘア

スタイルで隠

す

カラー専門

サロン・白髪

染め専門サ

ロンでのヘア

カラー/おしゃ

れ染め（白

髪も一緒に

染める）

※2

ホームケア

用白髪染め

/ヘアカラー

を持っていく

と、美容室

で有料で染

めてくれる

サービス

白髪によい

とされる食

生活を心が

ける

自宅でヘッ

ドスパ・ヘッ

ドマッサージ

白髪対策

効果のある

サプリを飲む

白髪によい

とされるエッ

センス・オイ

ルを利用す

る

その他

1,035 90.2 91.9 76.4 72.8 61.9 67.4 51.8 51.5 90.2 41.7 41.1 36.5 37.0 76.4 34.2 28.6 23.9 12.2 26.4 0.2

1,034 93.6 89.4 70.6 65.6 62.5 64.2 53.6 48.7 40.2 43.3 45.1 36.3 37.3 30.5 31.4 25.4 21.3 15.2 13.0 0.3

1,037 93.1 87.6 73.5 66.0 62.7 60.7 50.7 48.9 43.6 43.4 42.9 37.8 37.5 34.9 32.2 22.5 18.6 14.5 12.4 0.7

269 85.4 91.2 66.1 64.1 53.8 51.7 32.2 34.8 85.4 21.3 22.4 24.4 22.9 66.1 30.4 23.5 18.1 13.0 19.8 0.3

259 87.7 91.1 59.9 63.7 56.4 54.0 33.2 31.6 34.5 26.6 25.9 24.9 26.6 23.9 22.8 19.8 17.6 14.2 9.2 0.0

261 87.4 87.8 60.4 59.2 55.8 49.2 32.5 33.1 38.0 26.7 25.9 29.2 27.4 28.8 25.1 20.5 20.3 15.0 12.4 0.6
男性20代 12 81.7 62.4 60.2 47.3 45.2 35.5 17.2 36.6 55.9 23.7 31.2 26.9 26.9 41.9 35.5 29.0 29.0 18.3 19.4 0.0

男性30代 39 87.9 84.1 68.2 63.6 63.6 51.4 28.0 43.0 46.7 29.9 36.4 35.5 36.4 35.5 37.4 24.3 19.6 23.4 16.8 0.9

男性40代 67 93.5 88.8 71.0 64.5 63.6 56.1 32.7 41.1 43.0 29.9 33.6 28.0 36.4 35.5 34.6 25.2 26.2 20.6 15.0 0.0

男性50代 73 84.9 91.5 52.8 57.5 56.6 45.3 35.8 30.2 38.7 25.5 20.8 26.4 21.7 24.5 18.9 17.0 20.8 9.4 8.5 0.0

男性60代 70 84.9 89.6 53.8 55.7 45.3 48.1 34.0 22.6 24.5 23.6 17.0 30.2 19.8 20.8 14.2 16.0 13.2 10.4 10.4 1.9

766 91.9 92.1 80.0 75.8 64.8 72.9 58.7 57.3 91.9 48.9 47.7 40.8 41.9 80.0 35.6 30.4 26.0 11.9 28.8 0.2

775 95.6 88.9 74.1 66.2 64.6 67.6 60.4 54.5 42.2 48.9 51.5 40.1 40.9 32.8 34.2 27.3 22.6 15.6 14.2 0.4

776 95.0 87.6 77.9 68.3 65.0 64.6 56.9 54.2 45.6 49.1 48.6 40.7 40.8 37.0 34.6 23.2 18.0 14.3 12.3 0.7
女性20代 9 92.2 76.6 82.8 71.9 70.3 50.0 56.3 50.0 56.3 46.9 53.1 46.9 54.7 50.0 32.8 40.6 35.9 28.1 26.6 0.0

女性30代 52 94.7 89.5 84.2 75.4 78.9 55.3 62.3 68.4 50.9 49.1 63.2 47.4 59.6 43.9 37.7 36.8 38.6 19.3 21.1 1.8

女性40代 181 98.2 91.2 80.7 74.6 72.8 64.0 64.9 57.0 49.1 42.1 58.8 43.9 50.0 36.8 43.0 31.6 24.6 19.3 20.2 0.9

女性50代 230 96.5 89.4 82.3 73.5 77.0 73.5 60.2 57.5 52.2 57.5 52.2 43.4 44.2 44.2 41.6 24.8 19.5 15.9 14.2 0.0

女性60代 304 92.0 84.1 71.7 59.3 48.7 60.2 48.7 47.8 37.2 46.9 37.2 35.4 29.2 30.1 23.9 14.2 8.8 8.8 4.4 0.9 (％)

※1：2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）」のスコアを代入　　※2：2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め」のスコアを代入
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

白髪対策【知っているもの】
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「理美容室での白髪染め」「自宅での白髪染め」が9割前後の認知
ほとんどの項目において、男性よりも女性の方が認知率が高い
女性の中では30～50代の認知率が高く、60代の認知率が低い
Q2S1 「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の中で、以下の項目に当てはまるものをすべてお知らせください。 【知っているもの】(MAMT)

※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

自宅で市販

の白髪用ヘ

アカラーで白

髪染め

美容室・理

容室での白

髪染め（白

髪染め用薬

剤を使用）

※1

美容室・理

容室でのヘ

アカラー/お

しゃれ染め

（白髪も一

緒に染め

る）

※2

スティック

（塗る）タ

イプの白髪

隠しを利用

する

白髪を徐々

に染めていく

効果のあ

る、シャン

プー・トリー

トメント・コン

ディショナー・

リンス等を

利用する

髪の分け目

や髪型を変

えて白髪を

目立たなく

する

自宅で市販

のヘアカラー

/おしゃれ染

め（白髪も

一緒に染め

る）

白髪を抜く・

切る

美容室・理

容室でヘッ

ドスパ・ヘッ

ドマッサージ

髪型・ヘア

スタイルで隠

す

カラー専門

サロン・白髪

染め専門サ

ロンでの白

髪染め（白

髪染め用薬

剤を使用）

※1

白髪によい

とされる食

生活を心が

ける

自宅でヘッ

ドスパ・ヘッ

ドマッサージ

ウィッグを利

用する

パウダー（ふ

りかける）タ

イプの白髪

隠しを利用

する（アー

トミクロンな

ど）

白髪対策

効果のある

サプリを飲む

白髪によい

とされるエッ

センス・オイ

ルを利用す

る

ホームケア

用白髪染め

/ヘアカラー

を持っていく

と、美容室

で有料で染

めてくれる

サービス

カラー専門

サロン・白髪

染め専門サ

ロンでのヘア

カラー/おしゃ

れ染め（白

髪も一緒に

染める）

※2

その他

1,035 53.6 47.8 16.8 12.4 16.3 10.8 8.6 13.3 6.8 6.7 47.8 4.3 3.9 1.2 1.6 0.8 4.0 1.8 16.8 0.1

1,034 49.4 43.0 17.6 15.0 14.3 11.5 8.9 13.8 8.3 7.4 7.3 4.9 3.7 1.1 2.2 1.3 1.4 1.6 1.6 1.4

1,037 45.5 44.6 19.4 15.7 14.3 12.5 10.9 10.7 9.5 7.4 5.9 4.7 4.2 2.8 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.9

269 65.5 24.4 11.4 3.8 14.3 5.9 13.9 13.2 3.3 4.8 24.4 4.1 3.5 1.5 1.5 2.4 4.5 3.7 11.4 0.0

259 62.4 21.6 8.1 5.2 13.0 5.2 12.5 14.1 4.3 4.7 3.6 3.9 2.7 0.7 0.9 2.3 1.1 2.1 2.1 0.5

261 64.9 26.1 10.6 4.7 13.8 4.2 13.5 12.1 5.5 4.5 4.9 5.0 4.0 0.7 1.7 3.7 1.9 3.3 2.5 0.9
男性20代 12 47.3 40.9 30.1 10.8 15.1 12.9 19.4 19.4 18.3 16.1 29.0 16.1 14.0 5.4 11.8 9.7 8.6 17.2 19.4 0.0

男性30代 39 55.1 36.4 18.7 0.9 16.8 7.5 16.8 17.8 7.5 6.5 10.3 7.5 3.7 0.0 0.9 6.5 3.7 10.3 3.7 0.9

男性40代 67 68.2 19.6 15.0 4.7 11.2 3.7 13.1 13.1 4.7 4.7 5.6 1.9 0.9 1.9 1.9 3.7 2.8 2.8 0.9 0.9

男性50代 73 67.0 24.5 5.7 2.8 13.2 2.8 13.2 9.4 6.6 2.8 0.9 6.6 4.7 0.0 1.9 2.8 0.9 0.9 2.8 0.0

男性60代 70 67.9 25.5 3.8 7.5 15.1 2.8 11.3 9.4 1.9 2.8 0.9 2.8 4.7 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 1.9

766 49.4 56.1 18.8 15.4 17.0 12.5 6.7 13.4 8.1 7.3 56.1 4.4 4.1 1.1 1.7 0.3 3.9 1.2 18.8 0.2

775 45.0 50.1 20.8 18.3 14.7 13.6 7.7 13.7 9.6 8.3 8.6 5.3 4.0 1.3 2.6 0.9 1.5 1.4 1.4 1.7

776 38.9 50.8 22.4 19.4 14.4 15.3 10.1 10.2 10.9 8.4 6.3 4.7 4.3 3.5 2.0 1.3 1.7 1.2 1.3 2.2
女性20代 9 21.9 48.4 56.3 7.8 7.8 18.8 12.5 39.1 12.5 18.8 14.1 9.4 10.9 3.1 3.1 1.6 7.8 6.3 10.9 1.6

女性30代 52 26.3 55.3 41.2 15.8 5.3 26.3 9.6 36.0 19.3 15.8 3.5 5.3 10.5 0.0 0.0 1.8 3.5 1.8 2.6 3.5

女性40代 181 30.7 44.7 34.2 23.7 11.4 21.1 11.4 14.9 8.8 9.6 7.9 6.1 4.4 0.9 0.0 2.6 1.8 1.8 1.8 1.8

女性50代 230 44.2 54.0 15.0 19.5 15.9 13.3 10.6 9.7 13.3 7.1 8.8 3.5 7.1 2.7 0.9 1.8 0.9 0.9 0.9 1.8

女性60代 304 42.5 51.3 16.8 17.7 16.8 11.5 8.8 2.7 8.8 7.1 3.5 4.4 0.9 6.2 4.4 0.0 1.8 0.9 0.9 2.7 (％)

※1：2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）」のスコアを代入　　※2：2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め」のスコアを代入
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

Q2S2 「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の中で、以下の項目に当てはまるものをすべてお知らせください。【現在実施しているもの】(MAMT)

白髪対策【現在実施しているもの】
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男性は「自宅で市販の白髪染め」が6割を超えており、群を抜いて高い
女性は「理美容室での白髪染め」が約5割で最も高い

※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

白髪を抜く・

切る

白髪を徐々

に染めていく

効果のあ

る、シャン

プー・トリー

トメント・コン

ディショナー・

リンス等を

利用する

自宅で市販

の白髪用ヘ

アカラーで白

髪染め

美容室・理

容室での白

髪染め（白

髪染め用薬

剤を使用）

自宅で市販

のヘアカラー

/おしゃれ染

め（白髪も

一緒に染め

る）

美容室・理

容室でのヘ

アカラー/お

しゃれ染め

（白髪も一

緒に染め

る）

スティック

（塗る）タ

イプの白髪

隠しを利用

する

美容室・理

容室でヘッ

ドスパ・ヘッ

ドマッサージ

髪の分け目

や髪型を変

えて白髪を

目立たなく

する

カラー専門

サロン・白髪

染め専門サ

ロンでの白

髪染め（白

髪染め用薬

剤を使用）

髪型・ヘア

スタイルで隠

す

ホームケア

用白髪染め

/ヘアカラー

を持っていく

と、美容室

で有料で染

めてくれる

サービス

カラー専門

サロン・白髪

染め専門サ

ロンでのヘア

カラー/おしゃ

れ染め（白

髪も一緒に

染める）

白髪対策

効果のある

サプリを飲む

自宅でヘッ

ドスパ・ヘッ

ドマッサージ

白髪によい

とされるエッ

センス・オイ

ルを利用す

る

パウダー（ふ

りかける）タ

イプの白髪

隠しを利用

する（アー

トミクロンな

ど）

白髪によい

とされる食

生活を心が

ける

ウィッグを利

用する
その他

1,034 26.2 16.0 14.4 15.3 9.3 8.8 7.1 3.4 3.3 2.5 3.3 1.9 0.6 1.2 1.5 0.4 0.7 1.3 1.7 17.5

1,037 31.7 14.9 14.4 13.1 10.5 9.1 5.2 3.8 3.7 3.4 2.8 2.3 2.1 2.0 0.9 0.9 0.9 0.8 0.5 16.8

259 24.7 14.6 11.7 18.0 7.7 6.5 4.1 2.4 2.1 2.4 4.0 0.7 0.5 2.1 2.1 1.5 1.1 2.4 0.2 15.6

261 29.5 11.0 9.8 18.8 6.6 6.4 2.7 2.2 3.7 3.0 3.1 1.9 1.6 2.3 1.5 0.6 0.2 2.3 0.6 17.9
男性20代 12 17.2 7.5 7.5 9.7 5.4 9.7 2.2 4.3 6.5 6.5 7.5 3.2 5.4 3.2 4.3 3.2 2.2 8.6 6.5 19.4

男性30代 39 34.6 8.4 14.0 15.0 8.4 9.3 1.9 1.9 2.8 4.7 1.9 1.9 1.9 2.8 0.0 0.0 0.9 2.8 0.0 15.0

男性40代 67 36.4 9.3 6.5 22.4 3.7 5.6 1.9 3.7 6.5 3.7 3.7 1.9 0.0 4.7 1.9 0.9 0.0 2.8 0.0 8.4

男性50代 73 29.2 16.0 8.5 17.9 8.5 3.8 2.8 0.9 1.9 1.9 1.9 1.9 0.9 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.9 17.9

男性60代 70 22.6 9.4 12.3 19.8 6.6 7.5 3.8 1.9 2.8 1.9 3.8 1.9 2.8 1.9 0.0 0.9 0.0 2.8 0.0 28.3

775 26.7 16.4 15.2 14.4 9.8 9.6 8.2 3.8 3.8 2.5 3.1 2.3 0.7 1.0 1.3 0.0 0.6 0.9 2.2 18.1

776 32.4 16.2 16.0 11.2 11.8 10.0 6.0 4.3 3.7 3.5 2.7 2.4 2.3 2.0 0.7 1.0 1.1 0.4 0.5 16.5
女性20代 9 26.6 4.7 7.8 7.8 9.4 6.3 12.5 0.0 6.3 3.1 3.1 1.6 3.1 6.3 1.6 1.6 3.1 3.1 0.0 15.6

女性30代 52 30.7 9.6 7.0 4.4 14.0 11.4 3.5 6.1 4.4 1.8 2.6 1.8 3.5 1.8 0.9 1.8 3.5 0.9 2.6 17.5

女性40代 181 40.4 14.0 15.8 11.4 9.6 4.4 5.3 6.1 6.1 5.3 3.5 2.6 3.5 0.9 1.8 2.6 0.9 0.0 0.0 14.0

女性50代 230 31.0 17.7 18.6 12.4 12.4 13.3 8.0 3.5 1.8 3.5 0.9 4.4 1.8 1.8 0.9 0.9 0.9 0.9 0.0 14.2

女性60代 304 29.2 17.7 15.9 11.5 12.4 10.6 5.3 3.5 3.5 2.7 3.5 0.9 1.8 2.7 0.0 0.0 0.9 0.0 0.9 19.5 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

「白髪を抜く・切る」が全体で群を抜いて高い
女性よりも男性の方が「理美容室での白髪染め」が高め

白髪対策【以前は実施していたが、現在はやらなくなったもの】
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※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

Q2S3 「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の中で、以下の項目に当てはまるものをすべてお知らせください。 【以前は実施していたが、現在はやらなくなったもの】(MAMT)



n=

美容室・理

容室でヘッ

ドスパ・ヘッ

ドマッサージ

美容室・理

容室での白

髪染め（白

髪染め用薬

剤を使用）

※1

白髪を徐々

に染めていく

効果のあ

る、シャン

プー・トリー

トメント・コン

ディショナー・

リンス等を

利用する

ウィッグを利

用する

カラー専門

サロン・白髪

染め専門サ

ロンでの白

髪染め（白

髪染め用薬

剤を使用）

※1

美容室・理

容室でのヘ

アカラー/お

しゃれ染め

（白髪も一

緒に染め

る）

※2

白髪によい

とされる食

生活を心が

ける

自宅で市販

のヘアカラー

/おしゃれ染

め（白髪も

一緒に染め

る）

ホームケア

用白髪染め

/ヘアカラー

を持っていく

と、美容室

で有料で染

めてくれる

サービス

カラー専門

サロン・白髪

染め専門サ

ロンでのヘア

カラー/おしゃ

れ染め（白

髪も一緒に

染める）

※2

自宅で市販

の白髪用ヘ

アカラーで白

髪染め

白髪対策

効果のある

サプリを飲む

自宅でヘッ

ドスパ・ヘッ

ドマッサージ

スティック

（塗る）タ

イプの白髪

隠しを利用

する

髪型・ヘア

スタイルで隠

す

白髪によい

とされるエッ

センス・オイ

ルを利用す

る

パウダー（ふ

りかける）タ

イプの白髪

隠しを利用

する（アー

トミクロンな

ど）

髪の分け目

や髪型を変

えて白髪を

目立たなく

する

白髪を抜く・

切る
その他

1,035 17.9 17.8 19.3 6.6 17.8 12.7 10.9 6.9 6.2 12.7 9.2 6.0 4.1 5.0 2.8 5.9 1.2 3.7 2.8 0.1

1,034 14.7 14.5 12.3 8.7 6.6 8.2 5.6 6.1 4.2 3.2 3.6 4.4 4.6 2.8 1.7 2.3 1.4 2.9 0.6 20.7

1,037 12.9 12.7 11.9 8.8 8.4 7.7 6.1 5.2 4.6 4.2 3.9 3.5 3.3 2.9 1.9 1.8 1.5 1.4 1.0 23.7

269 8.9 28.6 20.3 1.5 28.6 14.1 9.0 12.6 7.3 14.1 10.6 5.7 3.3 4.4 2.0 5.4 2.1 1.6 2.8 0.3

259 7.2 24.6 11.5 1.1 6.4 11.5 5.4 7.9 2.8 4.2 4.7 5.7 3.7 3.0 0.9 1.9 1.8 1.5 1.7 19.0

261 7.8 22.4 13.8 3.1 9.5 10.7 5.3 8.3 3.1 5.6 5.5 3.3 2.6 2.1 1.4 2.7 1.9 1.5 3.7 20.8
男性20代 12 10.8 21.5 8.6 7.5 7.5 8.6 9.7 7.5 6.5 6.5 8.6 0.0 4.3 3.2 3.2 3.2 4.3 5.4 8.6 20.4

男性30代 39 14.0 21.5 9.3 2.8 9.3 14.0 5.6 9.3 3.7 7.5 5.6 3.7 2.8 2.8 1.9 3.7 2.8 2.8 4.7 15.0

男性40代 67 9.3 32.7 18.7 1.9 14.0 15.9 7.5 7.5 4.7 8.4 5.6 6.5 2.8 1.9 2.8 2.8 1.9 0.0 1.9 10.3

男性50代 73 4.7 16.0 15.1 2.8 8.5 7.5 4.7 6.6 2.8 2.8 5.7 1.9 3.8 0.0 0.9 0.9 0.0 2.8 4.7 24.5

男性60代 70 5.7 19.8 11.3 3.8 6.6 7.5 2.8 10.4 0.9 4.7 4.7 1.9 0.9 3.8 0.0 3.8 2.8 0.0 2.8 30.2

766 21.1 14.0 19.0 8.3 14.0 12.2 11.6 4.8 5.8 12.2 8.7 6.0 4.4 5.2 3.1 6.0 0.9 4.5 2.7 0.0

775 17.2 11.1 12.6 11.2 6.6 7.1 5.7 5.6 4.6 2.9 3.2 3.9 5.0 2.7 2.0 2.5 1.3 3.4 0.3 21.3

776 14.6 9.4 11.2 10.7 8.1 6.7 6.4 4.2 5.1 3.7 3.3 3.6 3.5 3.2 2.0 1.4 1.4 1.4 0.1 24.7
女性20代 9 14.1 17.2 12.5 3.1 12.5 6.3 7.8 4.7 4.7 10.9 7.8 12.5 10.9 9.4 9.4 3.1 6.3 7.8 3.1 10.9

女性30代 52 23.7 12.3 14.0 2.6 6.1 7.0 11.4 4.4 2.6 6.1 7.0 7.0 2.6 0.9 4.4 3.5 4.4 4.4 0.9 14.0

女性40代 181 13.2 14.0 14.0 6.1 10.5 6.1 11.4 4.4 7.0 6.1 6.1 5.3 3.5 2.6 3.5 3.5 0.9 1.8 0.0 17.5

女性50代 230 17.7 8.0 11.5 10.6 5.3 8.8 6.2 3.5 2.7 3.5 0.9 3.5 4.4 3.5 2.7 0.0 1.8 0.9 0.0 20.4

女性60代 304 11.5 7.1 8.8 15.0 8.8 5.3 2.7 4.4 6.2 1.8 2.7 1.8 2.7 3.5 0.0 0.9 0.9 0.9 0.0 34.5 (％)

※1：2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）」のスコアを代入　　※2：2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め」のスコアを代入
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

「理美容室でヘッドスパ」｢理美容室での白髪染め｣「白髪を染めるシャンプー類」
が全体の上位で1割強
経年でみると、多くの項目が徐々にスコアダウン

白髪対策【現在実施していないが、やってみたいもの】
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※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

Q2S6 「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の中で、以下の項目に当てはまるものをすべてお知らせください。【現在実施していないが、やってみたいもの】(MAMT)



n=

美容室・理容室での白髪染め（白髪染め用薬剤を使用） 462 9.3回

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用） 61 23.0回

美容室・理容室でのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める） 202 9.3回

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める） 17 30.9回

ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス 18 25.4回

自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め 472 15.4回

自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める） 113 14.3回

加重

平均値

(回/年)

0.3

2.4

0.5

4.0

3.0

0.1

0.5

1.2

7.3

1.1

14.8

12.3

5.2

3.7

24.5

42.4

20.1

31.8

39.7

50.9

42.8

43.8

35.1

45.0

29.5

20.4

28.1

26.8

30.2

12.8

33.2

19.8

24.6

15.8

26.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週1～3回程度 月に1～3回程度 1カ月半～2カ月に1回程度 それ以下

白髪対策の実施頻度【全体サマリー】
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理美容室で染める頻度よりも、専門サロンでの白髪染めや市販の白髪染めを持
ち込んで染めるサービスの方が頻度が高め

Q6 あなたは普段、以下の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」をどのくらいの頻度で行いますか。あてはまるものを1つお知らせください。(SAMT)

※各ケア/対策実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

【2020年】



カラー専門サロ

ン・白髪染め専

門サロンでのヘア

カラー/おしゃれ

染め（白髪も

一緒に染める）

※2

カラー専門サロ

ン・白髪染め専

門サロンでの白

髪染め（白髪

染め用薬剤を

使用）

※1

ホームケア用白

髪染め/ヘアカ

ラーを持っていく

と、美容室で有

料で染めてくれ

るサービス

自宅で市販のヘ

アカラー/おしゃれ

染め（白髪も

一緒に染める）

美容室・理容室

でのヘアカラー/

おしゃれ染め

（白髪も一緒

に染める）

※2

自宅で市販の

白髪用ヘアカ

ラーで白髪染め

美容室・理容室

での白髪染め

（白髪染め用

薬剤を使用）

※1

66.2 59.7 54.2 24.5 18.2 17.1 15.9

11.1回 9.7回 46.3回 15.9回 11.1回 15.8回 9.7回

25.8回 12.6回 14.6回 19.1回 7.2回 14.4回 8.6回

30.9回 23.0回 25.4回 14.3回 9.3回 15.4回 9.3回

28.0回 21.7回 68.4回 19.3回 28.0回 20.8回 21.7回

63.4回 35.8回 34.8回 18.0回 10.9回 17.8回 13.2回

51.7回 61.9回 39.5回 18.5回 20.4回 18.1回 18.3回
男性20代 83.5回 105.6回 91.5回 79.8回 70.2回 23.1回 62.5回

男性30代 63.0回 43.3回 20.0回 8.2回 20.3回 16.6回 24.5回

男性40代 12.0回 47.5回 18.0回 12.1回 8.7回 15.2回 14.9回

男性50代 18.7回 48.0回 48.0回 17.9回 13.0回 19.4回 11.0回

男性60代 - 30.0回 - 16.2回 6.3回 19.7回 10.6回

7.5回 7.9回 21.5回 13.4回 7.5回 13.4回 7.9回

6.5回 9.4回 4.4回 19.7回 6.7回 12.8回 8.0回

17.6回 12.8回 12.3回 12.4回 7.6回 13.8回 7.7回
女性20代 109.4回 94.6回 99.0回 47.9回 19.1回 31.0回 18.2回

女性30代 8.3回 35.0回 6.5回 18.8回 8.7回 9.3回 8.6回

女性40代 12.0回 8.4回 7.0回 11.0回 6.8回 14.1回 7.9回

女性50代 4.0回 8.8回 4.0回 9.8回 6.6回 15.3回 7.4回

女性60代 6.0回 13.0回 9.0回 13.1回 7.4回 12.8回 7.5回

※1：2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）」のスコアを代入

※2：2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め」のスコアを代入

2020年実施率

2018年

2020年

全体

2018年

2020年

性

別

男

性

2019年

2018年

2020年

女

性

2019年

2019年

0回/年

10回/年

20回/年

30回/年

40回/年

50回/年

60回/年

70回/年

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

20回以上多い

10回以上多い

10回以上少ない

20回以上少ない

白髪対策の実施頻度【詳細】
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男性は女性に比べて全般的に実施している頻度が高い
経年で見ると、徐々に「専門サロンでの白髪染め」「専門サロンでのヘアカラー」が
増加傾向

Q6 あなたは普段、以下の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」をどのくらいの頻度で行いますか。あてはまるものを1つお知らせください。(SAMT) ※実施頻度(回)は実施者ベース
※2020年実施率で降順ソート



n=

白髪を隠す色（ブ

ラックや暗いブラウン

など）

※1

白髪をぼかす色

（明るい茶色）

※2

白髪をぼかす色（グ

レー）

※2

グレイヘアを生かした

染め方（筋状に明

るい色を入れるハイ

ライト、部分染めをす

るメッシュなど）

その他

1,035 75.6 27.8 27.8 0.7

1,034 77.9 26.6 26.6 1.8 0.9

1,037 80.9 24.8 3.2 1.9 0.8

269 88.7 17.5 17.5 0.7

259 85.9 18.7 18.7 1.5 1.2

261 86.9 14.3 9.9 2.1 0.5
男性20代 12 77.4 30.1 33.3 19.4 0.0

男性30代 39 78.5 29.9 12.1 0.9 1.9

男性40代 67 87.9 16.8 7.5 0.9 0.0

男性50代 73 88.7 11.3 6.6 2.8 0.9

男性60代 70 90.6 3.8 10.4 0.0 0.0

766 71.0 31.4 31.4 0.8

775 75.3 29.3 29.3 1.9 0.8

776 78.8 28.3 ↓ 1.0 1.8 0.9
女性20代 9 75.0 35.9 15.6 9.4 1.6

女性30代 52 69.3 43.0 5.3 3.5 0.0

女性40代 181 71.9 36.8 0.9 2.6 0.9

女性50代 230 76.1 27.4 0.9 1.8 0.0

女性60代 304 86.7 21.2 0.0 0.9 1.8 (％)

※1：2019年以前は「ブラックや暗いブラウンなどの白髪を隠す色」のスコアを代入　　

※2：2019年以前は「グレーや明るいブラウンなどの白髪をぼかす色」のスコアを代入

全体

2018年

2020年

性

別

男

性

2018年

2020年

女

性

2018年

2020年

2019年

2019年

2019年

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

白髪染めのカラー
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白髪染めのカラーの全体スコアは「ブラックや暗いブラウン」が約8割
女性30～40代では「白髪をぼかす色」も4割前後で高め

Q8 あなたが実施することのある「白髪染め」または「ヘアカラー/おしゃれ染め」のカラーをすべてお知らせください。(MA)

※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

鏡を見て気に

なった

他人の白髪を

見て、自分の白

髪が気になりだ

した

白髪を人に指

摘された

美容室・理容室

で店員から勧め

られた

イベントや行事に

備えて染めた

かった（同窓

会、結婚式、

デートなど）

ホームケア用品

のTV番組やCM

を見て手軽に染

められると感じ購

入した

その他

1,034 78.7 6.7 7.5 3.3 1.3 1.2 1.3

1,037 81.4 5.6 5.5 3.0 2.0 1.8 0.8

259 72.1 5.8 14.1 3.1 1.5 1.5 1.8

261 73.7 5.3 13.9 1.8 2.0 2.5 0.7
男性20代 12 52.7 7.5 31.2 5.4 2.2 1.1 0.0

男性30代 39 70.1 4.7 17.8 3.7 0.9 2.8 0.0

男性40代 67 77.6 3.7 12.1 0.9 4.7 0.0 0.9

男性50代 73 81.1 2.8 12.3 0.0 0.9 2.8 0.0

男性60代 70 67.9 9.4 12.3 2.8 0.9 4.7 1.9

775 80.9 7.1 5.2 3.4 1.2 1.1 1.1

776 84.0 5.7 2.6 3.4 1.9 1.5 0.8
女性20代 9 71.9 3.1 23.4 1.6 0.0 0.0 0.0

女性30代 52 83.3 3.5 6.1 5.3 0.0 1.8 0.0

女性40代 181 89.5 2.6 2.6 3.5 0.9 0.9 0.0

女性50代 230 81.4 4.4 4.4 1.8 3.5 1.8 2.7

女性60代 304 83.2 8.8 0.0 4.4 1.8 1.8 0.0 (％)

2019年

2020年

全体
2019年

2020年

性

別

男

性

2019年

2020年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

白髪染めを始めたきっかけ
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全体では「鏡を見て気になった｣が約8割と群を抜いて高く、それ以外のきっかけは
1割未満
男性では、「人に指摘された」がやや高め

Q9 あなたが「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めたきっかけは何ですか。【最もあてはまるもの（1つだけ）】 (SA)

※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



グレイヘアを始めたきっかけ
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「美容室でおすすめされて」が3割弱で全体で最も高い

Q10 あなたが、「グレイ染め」や「グレイヘアを生かした染め方」を始めたきっかけは何ですか。【最もあてはまるもの（1つだけ）】 (SA)

n=

美容室でおすす

めされて

TV、雑誌の特

集でグレイヘアを

知った

白髪染めの頻

度を減らしたいと

思った

芸能人がしてい

るのを見た

白髪染めの手

間を減らしたいと

思った

白髪染めのコス

トを抑えたいと

思った

その他

49 27.8 25.9 14.3 10.0 9.7 5.8 6.5

男性[2020] 29 18.5 31.3 9.3 14.7 15.5 8.3 2.3

女性[2020] 20 40.8 18.4 21.5 3.4 1.4 2.2 12.3

男性20代 5 25.0 27.5 5.0 27.5 2.5 12.5 0.0

男性30代 5 15.4 46.2 7.7 15.4 7.7 7.7 0.0

男性40代 5 37.5 37.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0

男性50代 6 11.1 44.4 11.1 22.2 0.0 11.1 0.0

男性60代 7 9.1 9.1 18.2 0.0 45.5 9.1 9.1

女性20代 2 7.1 28.6 14.3 35.7 14.3 0.0 0.0

女性30代 3 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3

女性40代 6 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代 6 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

女性60代 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 (％)

2

0

2

0

年

全体[2020]

性別

男性

年代別

女性

年代別

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体[2020] 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



白髪染めのタイミング
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「自分自身が気になったとき」が男女ともに8割以上で、群を抜いて高い
女性30～40代は「大事な・ちょっとしたイベントのとき」も高め

Q11 あなたはどのような時に「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の染め直しをしますか。あてはまるものをすべてお選びください。(MA)

※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

自分自身が気

になったときに

（白髪が目立っ

てきたと思ったと

きに）

自分が決めてい

る頻度に沿って

定期的に（毎

月月初に、定期

的なサロンに行く

タイミングに、季

節の変わり目

に、など）※

大事なイベント

や行事が控えて

いるとき（同窓

会、結婚式、学

校行事など）

ちょっとしたイベン

トのとき（デート

のとき、友人との

食事会、旅行

など）

他人に指摘され

たとき

仕事で大事なこ

とがあるとき

（エレベーターや

日常生活で）

他人の白髪を

見たとき

その他

1,035 78.9 32.7 33.0 21.8 5.3 4.4 1.1

1,034 84.5 30.1 34.4 23.8 5.4 4.9 3.5 1.6

1,037 83.0 33.1 32.3 21.6 5.5 4.7 4.4 0.6

269 77.5 30.4 19.5 14.8 7.8 5.3 2.6

259 80.8 26.6 21.1 16.4 10.3 6.2 1.8 3.3

261 80.2 28.8 22.8 18.5 11.2 9.0 2.4 0.8
男性20代 12 71.0 44.1 31.2 31.2 29.0 20.4 11.8 1.1

男性30代 39 81.3 31.8 28.0 21.5 15.0 14.0 0.9 0.0

男性40代 67 82.2 26.2 22.4 20.6 10.3 11.2 3.7 0.9

男性50代 73 78.3 30.2 20.8 15.1 11.3 7.5 1.9 1.9

男性60代 70 81.1 25.5 20.8 16.0 6.6 3.8 0.9 0.0

766 79.4 33.4 37.7 24.3 4.5 4.1 0.6

775 85.8 31.2 38.9 26.3 3.8 4.5 4.1 1.0

776 84.0 34.6 35.5 22.7 3.6 3.2 5.1 0.5
女性20代 9 79.7 45.3 42.2 26.6 20.3 6.3 9.4 0.0

女性30代 52 79.8 50.0 31.6 21.1 4.4 4.4 2.6 0.0

女性40代 181 80.7 39.5 36.8 20.2 6.1 5.3 5.3 0.0

女性50代 230 87.6 29.2 32.7 22.1 0.9 0.9 2.7 1.8

女性60代 304 84.1 32.7 37.2 24.8 3.5 3.5 7.1 0.0 (％)

※2019年以前は「自分が決めている頻度に沿って定期的に（毎月月初に、季節の変わり目に、など）」のスコアを代入

2020年

2018年

全体

2018年

2020年

性

別

男

性

2019年

2018年

2020年

女

性

2019年

2019年

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



n=

10代以下 20代前半 20代後半 30代前半 30代後半 40代前半 40代後半 50代前半 50代後半 60代前半 60代後半 平均年齢

1,035 2.9 2.5 5.2 9.8 16.5 23.6 16.9 14.4 5.9 2.0 0.5 40.4歳

1,034 2.7 2.5 4.6 11.4 13.5 21.9 17.8 16.1 6.8 2.2 0.4 41.1歳

1,037 2.6 2.1 4.9 11.2 16.3 21.7 16.9 15.9 5.2 2.3 0.8 40.7歳

269 5.0 4.2 9.0 11.2 16.9 23.1 14.5 9.1 5.5 1.3 0.0 37.9歳

259 5.1 4.6 7.9 13.3 15.6 19.7 14.2 10.3 7.9 0.7 0.5 38.2歳

261 5.0 4.2 6.3 17.5 15.1 17.3 12.9 13.4 6.6 0.8 0.0 38.0歳

男性20代 12 30.1 30.1 30.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.9歳

男性30代 39 10.3 10.3 17.8 47.7 13.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.8歳

男性40代 67 0.9 2.8 5.6 21.5 36.4 26.2 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 35.5歳

男性50代 73 5.7 0.9 1.9 11.3 7.5 21.7 29.2 17.9 2.8 0.0 0.0 40.4歳

男性60代 70 0.9 0.9 0.9 6.6 6.6 17.0 11.3 31.1 21.7 2.8 0.0 46.3歳

766 2.1 1.9 3.9 9.2 16.3 23.7 17.7 16.3 6.0 2.2 0.6 41.3歳

775 1.9 1.8 3.5 10.7 12.8 22.6 19.0 18.0 6.4 2.7 0.3 42.0歳

776 1.8 1.4 4.4 9.1 16.7 23.1 18.3 16.7 4.7 2.8 1.0 41.6歳

女性20代 9 31.3 35.9 28.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.4歳

女性30代 52 5.3 5.3 24.6 45.6 19.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 29.7歳

女性40代 181 3.5 2.6 3.5 13.2 34.2 38.6 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 36.2歳

女性50代 230 0.9 0.0 4.4 5.3 9.7 30.1 33.6 14.2 1.8 0.0 0.0 42.1歳

女性60代 304 0.0 0.0 0.9 3.5 11.5 13.3 18.6 31.9 10.6 7.1 2.7 47.1歳

（％）
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性
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性
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2019年
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

白髪が気になりだした年齢
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全体のボリュームゾーンは40代前半
男性は30代前半が最も高く、女性より気になりだす年齢が低い
Q12S1 あなたご自身が、白髪が気になりだした年齢と、「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めた年齢をお知らせください。【白髪が気になりだした年齢】(NA)

※ｎ＜30のスコアは参考値



白髪染めを始めた年齢
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「白髪染めを始めた平均年齢」は「白髪が気になりだした平均年齢」よりも2年遅
い

Q12S2 あなたご自身が、白髪が気になりだした年齢と、「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めた年齢をお知らせください。
【「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めた年齢】(NA)

n=

10代以下 20代前半 20代後半 30代前半 30代後半 40代前半 40代後半 50代前半 50代後半 60代前半 60代後半 不明 平均年齢

1,035 3.6 3.6 3.8 8.1 14.5 19.8 17.6 18.2 7.6 2.9 0.2 0.2 41.5歳

1,034 1.7 2.2 5.1 7.6 12.9 21.9 18.0 15.7 11.0 3.4 0.4 0.1 42.8歳

1,037 1.2 2.5 3.3 8.5 14.2 22.2 19.5 14.9 9.5 2.9 0.8 0.4 42.7歳

269 3.8 4.7 6.3 10.3 13.7 19.4 17.2 12.9 8.7 3.0 0.0 0.8 40.4歳

259 3.2 3.3 8.1 9.3 14.6 20.1 15.5 11.9 9.7 3.4 0.7 0.4 40.8歳

261 2.2 3.6 4.8 12.5 14.2 18.4 14.9 14.7 10.8 2.3 0.3 1.2 41.2歳

男性20代 12 18.3 34.4 35.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 22.4歳

男性30代 39 5.6 8.4 13.1 44.9 25.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 30.2歳

男性40代 67 0.9 0.9 3.7 15.0 30.8 37.4 11.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.6歳

男性50代 73 0.9 0.9 0.9 3.8 5.7 22.6 33.0 22.6 8.5 0.0 0.0 0.9 44.5歳

男性60代 70 0.0 0.9 0.0 3.8 3.8 9.4 10.4 31.1 31.1 8.5 0.9 0.0 50.1歳

766 3.5 3.2 3.0 7.4 14.8 20.0 17.8 20.0 7.2 2.8 0.3 0.0 41.9歳

775 1.2 1.8 4.1 7.0 12.3 22.5 18.8 17.0 11.5 3.4 0.3 0.1 43.5歳

776 0.9 2.2 2.8 7.1 14.2 23.4 21.0 15.0 9.1 3.1 1.0 0.1 43.2歳

女性20代 9 25.0 35.9 32.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.2 22.4歳

女性30代 52 2.6 3.5 14.0 49.1 30.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31.6歳

女性40代 181 0.9 3.5 2.6 7.9 32.5 44.7 7.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.9歳

女性50代 230 0.9 0.0 1.8 4.4 9.7 23.9 38.9 17.7 2.7 0.0 0.0 0.0 43.5歳

女性60代 304 0.0 1.8 0.9 1.8 4.4 15.0 19.5 24.8 21.2 8.0 2.7 0.0 48.7歳
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※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

※ｎ＜30のスコアは参考値



白髪染め実施理由
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年々スコアが上昇している「自分自身が気になる」が今回もトップ
男性は「若く見られたい」「白髪がない方がかっこいい」など、女性は「身だしなみ」
「清潔感」などの見え方を気にする

Q13 あなたはなぜ、「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしているのですか。あてはまるものをすべてお知らせください。(MA) ※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

自分自身が気

になるから

身だしなみとし

て必要だから

若く見られたい

から

白髪がない方

がかっこいいから

清潔感がある

ように見られた

いから

いい印象を持

たれたいから

イメージ・雰囲

気を変えたいか

ら

年相応に見ら

れたいから

白髪だと似合う

服が限定され

るから

その他

1,035 52.9 46.3 44.0 41.5 30.7 19.7 16.5 12.7 8.8 1.0

1,034 54.7 49.0 48.4 38.9 27.9 19.2 17.4 12.8 5.4 0.6

1,037 57.8 51.7 44.4 35.5 28.9 21.6 17.8 15.4 6.3 0.5

269 34.5 26.9 62.4 44.7 21.8 27.2 24.5 15.3 7.2 2.2

259 35.3 28.7 64.0 43.0 21.1 25.0 23.8 15.8 1.9 1.1

261 39.2 28.9 55.5 44.1 21.5 30.4 30.8 16.3 5.1 0.5
男性20代 12 21.5 35.5 47.3 38.7 35.5 46.2 45.2 28.0 18.3 0.0

男性30代 39 33.6 29.9 54.2 48.6 32.7 34.6 38.3 19.6 4.7 0.0

男性40代 67 31.8 22.4 61.7 55.1 25.2 21.5 30.8 18.7 5.6 0.0

男性50代 73 46.2 27.4 52.8 39.6 13.2 31.1 33.0 15.1 3.8 0.9

男性60代 70 45.3 34.9 54.7 36.8 17.9 33.0 21.7 11.3 3.8 0.9

766 59.4 53.1 37.5 40.4 33.8 17.1 13.7 11.7 9.4 0.6

775 61.2 55.8 43.1 37.6 30.2 17.3 15.2 11.8 6.6 0.4

776 64.1 59.4 40.6 32.6 31.5 18.7 13.4 15.1 6.7 0.5
女性20代 9 45.3 46.9 34.4 43.8 45.3 31.3 48.4 25.0 4.7 1.6

女性30代 52 61.4 69.3 44.7 50.0 43.0 20.2 24.6 24.6 5.3 0.0

女性40代 181 60.5 64.0 44.7 37.7 38.6 28.1 22.8 15.8 7.0 0.0

女性50代 230 59.3 57.5 42.5 27.4 29.2 14.2 10.6 16.8 5.3 1.8

女性60代 304 70.8 56.6 36.3 30.1 26.5 15.9 7.1 11.5 8.0 0.0 (％)
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　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



気になる目線
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「他人の目すべて」が全体で最も高く、特に女性の方が5割弱で高め
女性は「同性の友人」が高いのに対し、男性は「職場の異性」「異性の友人」など、
異性の目を意識する傾向

Q14 白髪について、あなたは誰の目が気になりますか。あてはまるものをすべてお知らせください。(MA) ※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

他人の目すべ

て
同性の友人 職場の同性 職場の異性 異性の友人 配偶者

配偶者以外の

家族・親族
恋人

祖父母、親、

兄弟姉妹、子

ども

孫、ひ孫 その他
他人の目は気

にならない

1,032 47.7 30.3 23.2 18.2 18.1 15.9 6.8 9.1 1.7 1.4 11.4

1,036 41.8 32.9 19.7 17.6 15.6 18.3 6.4 12.5 2.4 0.7 15.1

1,035 43.8 34.0 27.4 21.2 18.3 24.1 8.3 16.3 3.5 1.7 11.6

1,034 46.4 31.5 27.4 21.0 17.9 20.9 13.9 6.6 2.3 12.0

1,037 44.3 34.3 24.2 21.6 17.3 16.8 15.0 6.5 1.3 13.8

254 31.4 17.7 24.4 29.7 24.2 19.1 11.1 8.0 1.6 0.9 16.0

275 30.2 15.5 26.5 33.8 21.7 20.2 12.8 6.3 1.6 1.2 17.6

269 34.3 20.4 33.6 37.4 28.2 22.7 12.7 10.1 1.4 1.6 11.0

259 35.2 15.0 27.7 35.4 23.1 24.9 11.6 11.1 1.0 14.2

261 32.8 18.4 29.2 39.2 27.4 21.5 12.0 10.8 0.9 14.2
男性20代 12 32.3 31.2 33.3 44.1 41.9 14.0 11.8 29.0 0.0 4.3

男性30代 39 25.2 20.6 31.8 40.2 35.5 25.2 15.9 17.8 0.9 12.1

男性40代 67 29.0 17.8 31.8 48.6 29.9 24.3 13.1 11.2 1.9 11.2

男性50代 73 29.2 17.9 32.1 43.4 28.3 24.5 10.4 9.4 0.0 17.0

男性60代 70 44.3 16.0 21.7 24.5 17.0 15.1 10.4 4.7 0.9 17.0

778 53.1 34.4 22.8 14.5 16.1 14.8 5.5 9.5 1.7 1.6 9.9

761 46.0 39.2 17.3 11.7 13.4 17.7 4.1 14.8 2.6 0.6 14.2

766 47.1 38.8 25.2 15.5 14.8 24.6 6.7 18.5 4.3 1.7 11.8

775 50.1 37.1 27.4 16.2 16.2 19.6 14.7 5.1 2.7 11.3

776 48.2 39.7 22.5 15.7 13.9 15.2 16.1 5.1 1.4 13.6
女性20代 9 43.8 37.5 31.3 34.4 29.7 18.8 9.4 32.8 1.6 10.9

女性30代 52 60.5 40.4 32.5 23.7 25.4 24.6 19.3 12.3 0.0 6.1

女性40代 181 55.3 35.1 29.8 21.1 18.4 19.3 19.3 9.6 3.5 6.1

女性50代 230 44.2 44.2 27.4 20.4 15.0 12.4 13.3 4.4 0.9 15.9

女性60代 304 45.1 38.9 12.4 7.1 8.0 13.3 15.9 0.9 0.9 17.7 (％)

2018年

2017年

2018年

2016年

2020年

全体

2016年

2020年

性

別

男

性

2016年

2020年

女

性

2019年

2019年

2019年

2017年

2018年

2017年

0%

20%

40%

60%
2016年 2017年 2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い
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　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



n=

美容師・理容

師に相談する

TV・ラジオの

CM

※

インターネット検

索

知人（友人・

家族・同僚な

ど）から直接

聞く口コミ

TV・ラジオの

番組

※

雑誌
美容総合サイ

トや口コミサイト

インターネットの

バナー広告

（ホームページ

は除く）

新聞

街中の看板や

屋外広告、電

車・バス・タク

シー内の広告

など

知人以外の

SNS・ブログな

どの口コミ

知人（友人・

家族・同僚な

ど）のSNS・ブ

ログなどの口コ

ミ

医師・薬剤師

に相談する
その他

1,035 44.4 48.3 26.2 27.9 48.3 18.0 12.9 7.5 10.4 4.4 2.2 3.0 1.0 5.4

1,034 38.2 42.9 24.6 25.3 18.6 13.9 11.8 7.0 8.6 3.6 4.1 2.3 0.5 6.4

1,037 40.0 32.9 25.2 21.7 16.4 13.5 10.1 8.4 6.5 4.3 4.1 3.8 0.5 6.9

269 23.4 49.2 36.7 17.2 49.2 13.3 8.8 12.8 11.7 8.2 3.9 4.4 2.0 7.5

259 19.9 43.5 33.2 17.2 20.9 9.4 10.8 11.4 9.6 6.9 4.5 3.7 1.7 8.6

261 20.8 38.4 35.4 17.0 18.4 12.5 9.8 13.2 9.6 10.4 6.8 5.5 1.5 9.5
男性20代 12 33.3 32.3 40.9 29.0 39.8 20.4 26.9 24.7 24.7 30.1 18.3 23.7 10.8 6.5

男性30代 39 21.5 37.4 43.9 14.0 26.2 13.1 16.8 14.0 8.4 13.1 9.3 9.3 0.0 3.7

男性40代 67 22.4 46.7 35.5 17.8 14.0 12.1 10.3 9.3 2.8 8.4 7.5 4.7 0.9 5.6

男性50代 73 16.0 34.0 34.9 12.3 17.9 14.2 7.5 14.2 10.4 6.6 6.6 4.7 0.9 13.2

男性60代 70 21.7 36.8 30.2 20.8 15.1 9.4 4.7 13.2 13.2 11.3 2.8 1.9 1.9 13.2

766 51.8 47.9 22.4 31.6 47.9 19.7 14.4 5.6 10.0 3.0 1.6 2.6 0.7 4.7

775 44.3 42.6 21.8 28.0 17.8 15.3 12.2 5.5 8.2 2.5 4.0 1.8 0.1 5.7

776 46.4 ↓ 31.0 21.7 23.2 15.7 13.8 10.3 6.8 5.4 2.2 3.2 3.2 0.1 6.0
女性20代 9 54.7 17.2 40.6 28.1 20.3 15.6 31.3 14.1 3.1 15.6 21.9 20.3 3.1 1.6

女性30代 52 63.2 28.9 21.9 16.7 10.5 16.7 15.8 3.5 2.6 0.9 7.0 4.4 0.9 0.9

女性40代 181 50.0 27.2 31.6 23.7 15.8 12.3 14.0 7.0 2.6 4.4 1.8 2.6 0.0 5.3

女性50代 230 42.5 25.7 18.6 22.1 18.6 15.0 10.6 4.4 6.2 0.9 3.5 3.5 0.0 5.3

女性60代 304 44.2 38.1 17.7 24.8 14.2 13.3 6.2 8.8 7.1 1.8 2.7 2.7 0.0 8.0 (％)

※2018年は「TV・ラジオ」のスコアを代入
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　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

白髪染めの情報源

56
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製

「理美容師に相談」が全体で最も高く、特に女性30~40代で高め
男性は「ネット検索」が高い一方で、「理美容師に相談」は低め

Q15 あなたは「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、どのような情報を参考にしていますか。 (MA)
※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

美容室・理容室での白髪染め（白髪染め

用薬剤を使用）
462 5,053円

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの

白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）
61 2,910円

美容室・理容室でのヘアカラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染める）
202 4,967円

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの

ヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染

める）

17 4,768円

ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持ってい

くと、美容室で有料で染めてくれるサービス
18 2,702円

自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め 472 933円

自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め（白

髪も一緒に染める）
113 1,097円

加重

平均値

(円/回)
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白髪染めにかける金額/回【全体サマリー】
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「理美容室」で染める場合は平均5,000円前後と、「専門サロン」で染める場合
に比べて価格が高め
自宅で染める場合は7割前後が1,000円未満
Q16 あなたが普段行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」で、あなたが使っている1回あたりの金額をお知らせください。(SAMT)

※各白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

【2020年】



美容室・理容室

での白髪染め

（白髪染め用

薬剤を使用）

※1

カラー専門サロ

ン・白髪染め専

門サロンでの白

髪染め（白髪

染め用薬剤を

使用）

※1

美容室・理容室

でのヘアカラー/

おしゃれ染め

（白髪も一緒

に染める）

※2

カラー専門サロ

ン・白髪染め専

門サロンでのヘア

カラー/おしゃれ

染め（白髪も

一緒に染める）

※2

ホームケア用白

髪染め/ヘアカ

ラーを持っていく

と、美容室で有

料で染めてくれ

るサービス

自宅で市販の

白髪用ヘアカ

ラーで白髪染め

自宅で市販のヘ

アカラー/おしゃれ

染め（白髪も

一緒に染める）

4708.6 4708.6 4611.5 4611.5 2258.3 897.6 1121.4

4644.2 2541.7 5278.4 3515.8 2363.4 896.7 999.2

5053.3 2909.6 4967.0 4768.0 2701.7 933.4 1097.1

3124.7 3124.7 3733.7 3733.7 2705.0 846.5 1207.4

3132.5 2368.0 3957.4 3120.4 2135.7 853.4 1038.6

3039.7 3668.5 4614.1 5426.3 2638.6 855.0 1273.9

男性20代 3763.2 3333.3 4567.0 4777.8 2429.7 1434.7 2416.7

男性30代 3169.9 2545.5 4725.0 2625.0 2477.3 1137.7 1270.8

男性40代 3136.9 2291.7 3843.8 4500.0 2166.7 839.0 1178.6

男性50代 3283.7 20500.0 7000.0 8416.7 5500.0 816.9 1276.8

男性60代 2416.7 2500.0 3562.5 - - 711.8 1031.3

4950.3 4950.3 4798.2 4798.2 1759.1 921.4 1058.5

4861.7 2566.0 5450.3 3718.9 2478.6 916.7 977.8

5401.1 2711.2 5023.3 4346.8 2760.1 977.3 1017.3

女性20代 4895.2 4694.4 5687.5 5535.7 7312.5 3875.0 3968.8

女性30代 5805.6 3500.0 5260.6 2583.3 3500.0 1133.3 1545.5

女性40代 4946.1 2638.9 4948.7 6000.0 1500.0 967.9 1096.2

女性50代 5946.7 2550.0 5764.7 3500.0 3500.0 1062.5 1031.3

女性60代 5142.2 2750.0 4447.4 3500.0 2500.0 854.2 725.0 (円/回)

※1：2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）」のスコアを代入

※2：2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め」のスコアを代入

2018年

2020年

全体

2018年

2020年

性

別

男

性

2018年

2020年

女

性

2019年

2019年

2019年

0円/回

1000円/回

2000円/回

3000円/回

4000円/回

5000円/回

6000円/回

7000円/回

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

3,000円以上高い

1,500円以上高い

1,500円以上低い

3,000円以上低い

※各層ごとに今回と前回を比較し

↑ 前回よりも1,000円以上の上昇

↓ 前回よりも1,000円以上の下降

Q16 あなたが普段行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」で、あなたが使っている1回あたりの金額をお知らせください。(SAMT)

白髪染めにかける金額/回【詳細】
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男性は「専門サロン」にかける金額が高く、女性は「理美容室」にかける金額が高
い傾向

※各白髪染め実施者ベースの
加重平均値

※n=0は-で表記



n=

美容室・理容室での白髪染め（白髪染め

用薬剤を使用）
462 77

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの

白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）
61 64

美容室・理容室でのヘアカラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染める）
202 73

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの

ヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染

める）

17 77

ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持ってい

くと、美容室で有料で染めてくれるサービス
18 73

自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め 472 42

自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め（白

髪も一緒に染める）
113 49

加重

平均値

(分/回)

4.1

0.4

1.8

2.1

9.7

32.4

21.7

29.9

58.7

37.5

31.6

23.1

50.0

55.0

35.3

25.3

32.3

40.6

49.2

13.0

15.7

0.0

11.1

23.6

15.9

5.7

4.3

5.1

10.4

4.4

4.8

9.7

12.3

0.2

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～

白髪染めにかける時間/回【全体サマリー】

59
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製

「理美容室やサロンでの白髪染め/ヘアカラー」は平均で70～80分
「自宅での白髪染め/ヘアカラー」は平均で40～50分
自宅以外で最も低いのは、「専門サロンでの白髪染め」で平均約60分
Q17 あなたが普段行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の1回あたりにかけている時間をお知らせください。(SAMT)

※各白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

【2020年】



Q17 あなたが普段行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の1回あたりにかけている時間をお知らせください。(SAMT)

白髪染めにかける時間/回【詳細】
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男性は「専門サロンでの白髪染め」にかける時間が長く、女性は「理美容室での
白髪染め」にかける時間が長い

※各白髪染め実施者ベース
※n=0は-で表記

美容室・理容室

での白髪染め

（白髪染め用

薬剤を使用）

※1

カラー専門サロ

ン・白髪染め専

門サロンでの白

髪染め（白髪

染め用薬剤を

使用）

※1

美容室・理容室

でのヘアカラー/

おしゃれ染め

（白髪も一緒

に染める）

※2

カラー専門サロ

ン・白髪染め専

門サロンでのヘア

カラー/おしゃれ

染め（白髪も

一緒に染める）

※2

ホームケア用白

髪染め/ヘアカ

ラーを持っていく

と、美容室で有

料で染めてくれ

るサービス

自宅で市販のヘ

アカラー/おしゃれ

染め

自宅で市販のヘ

アカラー/おしゃれ

染め（白髪も

一緒に染める）

76 76 75 75 66 43 43

76 66 75 61 56 39 41

77 64 73 77 73 42 49

58 58 69 69 72 32 47

62 67 63 62 49 30 39

55 ↑ 77 70 ↑ 74 ↑ 72 32 47
男性20代 92 82 85 88 88 55 92

男性30代 63 91 74 75 80 42 67

男性40代 48 65 60 45 45 30 39

男性50代 51 75 60 65 45 31 47

男性60代 48 45 90 - - 28 28

79 79 77 77 58 49 40

78 66 76 60 59 44 42

81 60 74 ↑ 80 ↑ 74 48 49
女性20代 90 102 98 101 90 64 64

女性30代 82 105 81 115 105 51 56

女性40代 74 58 70 90 60 48 47

女性50代 82 63 80 75 75 50 48

女性60代 84 45 69 45 75 45 51 (分/回)

※1：2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）」のスコアを代入

※2：2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め」のスコアを代入

2018年

2020年

全体

2018年

2020年

性

別

男

性

2018年

2020年

女

性

2019年

2019年

2019年

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10分以上長い

5分以上長い

5分以上短い

10分以上短い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10分以上の増加

↓ 前回よりも10分以上の減少

0分/回

20分/回

40分/回

60分/回

80分/回

100分/回

120分/回

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]



n=

美容室・理容室での白髪染め（白髪染め

用薬剤を使用）
462 86.5% 3.1%

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの

白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）
61 85.1% 3.0%

美容室・理容室でのヘアカラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染める）
202 86.6% 4.5%

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの

ヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染

める）

17 97.0% 0.0%

ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持ってい

くと、美容室で有料で染めてくれるサービス
18 81.4% 0.7%

自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め 472 67.3% 12.4%

自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め（白

髪も一緒に染める）
113 58.1% 15.4%

満足

計

不満

計

35.8

30.4

36.2

61.0

34.9

9.8

10.1

50.7

54.7

50.4

36.0

46.5

57.5

48.0

10.5

11.9

9.0

2.9

17.8

20.3

26.5

3.1

0.2

2.5

0.7

11.0

13.9

2.8

2.0

1.4

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【全体サマリー】

61
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製

「理美容室や専門サロンでの白髪染め/ヘアカラー」のTOP2満足度は8～9割
「自宅での白髪染め/ヘアカラー」のTOP2満足度は5～6割で理美容室や専門
サロンと比べて低め

Q18 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。 (SAMT)

※各白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

【2020年】



n=

495 86.1% 3.3%

444 83.2% 4.3%

462 86.5% 3.1%

66 82.3% 5.7%

56 86.7% 2.6%

68 86.8% 2.1%

男性20代 5 84.2% 0.0%

男性30代 14 79.5% 5.1%

男性40代 13 90.5% 0.0%

男性50代 18 88.5% 3.8%

男性60代 18 88.8% 0.0%

430 86.7% 2.8%

388 82.8% 4.5%

394 86.4% 3.2%

女性20代 4 77.4% 3.2%

女性30代 29 85.7% 4.8%

女性40代 81 84.3% 3.9%

女性50代 124 88.5% 0.0%

女性60代 156 86.2% 5.2%

※2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）」のスコアを代入

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

満足

計

不満

計

全体

2018年

2019年

2020年

33.8 

38.3 

38.3 

52.6 

30.8 

42.9 

30.8 

44.4 

37.7 

39.3 

35.3 

22.6 

36.5 

39.2 

42.6 

27.6 

48.5 

48.4 

48.5 

31.6 

48.7 

47.6 

57.7 

44.4 

49.0 

43.5 

51.1 

54.8 

49.2 

45.1 

45.9 

58.6 

12.0 

10.7 

11.1 

15.8 

15.4 

9.5 

7.7 

11.1 

10.4 

12.7 

10.3 

19.4 

9.5 

11.8 

11.5 

8.6 

4.9

2.6

2.1

5.1

3.8

2.2

4.5

3.2

3.2

4.8

3.9

5.2

0.8

0.6

37.2 

39.1 

35.8 

48.9 

44.1 

50.7 

10.6 

12.4 

10.5 

2.6 

4.3 

3.1 

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【理美容室での白髪染め】
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満足度のTOP2でみると、男女ともに8割以上が満足している
経年で見ると、男性の満足度のTOP2はやや増加傾向

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

Q18 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【理美容室での白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）】(SAMT)



n=

495 86.1% 3.3%

76 83.6% 2.7%

61 85.1% 3.0%

66 82.3% 5.7%

9 75.5% 3.9%

13 82.0% 2.2%

男性20代 4 74.0% 7.4%

男性30代 4 81.8% 0.0%

男性40代 4 83.3% 0.0%

男性50代 1 100.0% 0.0%

男性60代 1 100.0% 0.0%

430 86.7% 2.8%

66 84.8% 2.5%

48 85.8% 3.3%

女性20代 1 55.5% 0.0%

女性30代 2 100.0% 0.0%

女性40代 14 88.9% 11.1%

女性50代 20 90.0% 0.0%

女性60代 11 75.0% 0.0%

※2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）」のスコアを代入

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

満足

計

不満

計

全体

2018年

2019年

2020年

33.8 

31.4 

42.7 

40.7 

18.2 

50.0 

100.0 

100.0 

37.7 

28.0 

27.1 

22.2 

75.0 

33.3 

20.0 

25.0 

48.5

44.1

39.3

33.3

63.6

33.3

49.0

56.8

58.7

33.3

25.0

55.6

70.0

50.0

12.0

20.6

15.9

18.5

18.2

16.7

10.4

12.7

10.9

44.4

10.0

25.0

4.9

3.9

1.1

3.7

2.2

2.5

0.8

1.1

3.7

0.6

3.3

11.1

37.2 

28.4 

30.4 

48.9 

55.2 

54.7 

10.6 

13.7 

11.9 

2.6 

2.7 

0.2 

0.7

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪染め】
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満足度のTOP2でみると、全体の8割以上が満足している

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

Q18 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）】（SAMT)



n=

174 81.6% 5.5%

182 88.8% 7.5%

202 86.6% 4.5%

31 81.2% 3.3%

21 90.1% 3.5%

28 84.1% 4.0%

男性20代 4 85.7% 3.6%

男性30代 7 90.0% 5.0%

男性40代 10 75.1% 6.3%

男性50代 4 100.0% 0.0%

男性60代 3 75.0% 0.0%

144 81.8% 5.9%

161 88.7% 8.1%

174 87.0% 4.5%

女性20代 5 83.3% 5.6%

女性30代 21 89.4% 6.4%

女性40代 62 84.6% 2.6%

女性50代 35 94.1% 5.9%

女性60代 51 84.2% 5.3%

※2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め」のスコアを代入

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

満足

計

不満

計

全体

2018年

2019年

2020年

45.1 

39.8 

44.3 

53.6 

25.0 

43.8 

83.3 

25.0 

38.1 

34.0 

34.9 

33.3 

29.8 

43.6 

35.3 

26.3 

36.1 

50.3 

39.8 

32.1 

65.0 

31.3 

16.7 

50.0 

43.7 

54.7 

52.1 

50.0 

59.6 

41.0 

58.8 

57.9 

15.5

6.4

11.9

10.7

5.0

18.8

25.0

12.3

3.3

8.5

11.1

4.3

12.8

10.5

2.7

3.5

4.0

3.6

5.0

6.3

4.8

6.8

2.2

5.6

4.3

5.3

0.6

1.1

1.3

2.3

2.1

2.6

5.9

39.3 

34.6 

36.2 

42.3 

54.2 

50.4 

12.9 

3.6 

9.0 

4.4 

6.4 

2.5 

1.1

1.1

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【理美容室でのヘアカラー/おしゃれ染め】
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Q18 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【理美容室でのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める）】(SAMT)

満足度のTOP2でみると、全体の8割以上が満足している

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

174 81.6% 5.5%

16 71.5% 3.0%

17 97.0% 0.0%

31 81.2% 3.3%

5 93.4% 0.0%

7 92.4% 0.0%

男性20代 2 94.4% 0.0%

男性30代 1 75.0% 0.0%

男性40代 1 100.0% 0.0%

男性50代 2 100.0% 0.0%

男性60代 0 0.0% 0.0%

144 81.8% 5.9%

11 60.2% 4.6%

10 100.0% 0.0%

女性20代 1 100.0% 0.0%

女性30代 1 100.0% 0.0%

女性40代 3 100.0% 0.0%

女性50代 2 100.0% 0.0%

女性60代 3 100.0% 0.0%

※2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め」のスコアを代入

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

満足

計

不満

計

全体

2018年

2019年

2020年

45.1

37.9

78.7

72.2

50.0

100.0

100.0

38.1

49.7

57.1

100.0

100.0

36.1

55.5

13.7

22.2

25.0

43.7

60.2

50.3

42.9

100.0

100.0

15.5

6.6

7.6

5.6

25.0

12.3

35.3

2.7

4.8

4.6

0.6

1.1

39.3

12.9

61.0

42.3

58.6

36.0

12.9

25.5

2.9

4.4

3.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め】
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n＜30のため参考値

Q18 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める）】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

19 57.7% 15.2%

17 60.6% 8.1%

18 81.4% 0.7%

10 82.3% 13.9%

6 67.2% 15.4%

9 81.4% 1.5%

男性20代 2 75.1% 6.3%

男性30代 4 72.7% 0.0%

男性40代 2 100.0% 0.0%

男性50代 1 100.0% 0.0%

男性60代 0 0.0% 0.0%

9 30.1% 16.6%

11 57.2% 4.4%

9 81.5% 0.0%

女性20代 1 75.0% 0.0%

女性30代 1 100.0% 0.0%

女性40代 3 50.0% 0.0%

女性50代 2 100.0% 0.0%

女性60代 3 100.0% 0.0%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

満足

計

不満

計

全体

2018年

2019年

2020年

39.4

28.2

20.2

18.8

18.2

33.3

26.4

38.4

48.6

50.0

50.0

100.0

42.9

39.0

61.2

56.3

54.5

66.7

100.0

3.7

18.8

32.9

25.0

100.0

100.0

3.7

17.4

17.1

18.8

27.3

53.3

38.4

18.4

25.0

50.0

12.1

15.4

1.5

6.3

16.6

1.8

4.4

33.3 

35.0 

34.9 

24.4 

25.6 

46.5 

27.1 

31.4 

17.8 

14.2 

5.2 

0.7 

1.0

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス】
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n＜30のため参考値

Q18 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

554 58.5% 16.2%

511 61.1% 16.6%

472 67.3% 12.4%

176 63.8% 12.8%

162 69.5% 10.3%

169 67.9% 10.6%

男性20代 6 79.5% 4.5%

男性30代 21 61.1% 11.9%

男性40代 46 69.9% 12.3%

男性50代 49 66.2% 8.5%

男性60代 48 69.5% 11.1%

378 56.0% 17.8%

349 57.2% 19.6%

302 66.9% 13.5%

女性20代 2 71.4% 7.1%

女性30代 14 60.0% 20.0%

女性40代 56 65.7% 17.2%

女性50代 102 66.0% 20.0%

女性60代 129 68.7% 6.3%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

満足

計

不満

計

全体

2018年

2019年

2020年

11.8

11.5

10.8

22.7

11.9

9.6

7.0

13.9

10.2

8.3

9.2

14.3

16.7

11.4

8.0

8.3

52.0 

58.0 

57.1 

56.8 

49.2 

60.3 

59.2 

55.6 

45.8 

48.9 

57.7 

57.1 

43.3 

54.3 

58.0 

60.4 

23.4 

20.2 

21.6 

15.9 

27.1 

17.8 

25.4 

19.4 

26.2 

23.2 

19.6 

21.4 

20.0 

17.1 

14.0 

25.0 

11.6 

9.3 

9.0 

4.5 

8.5 

9.6 

8.5 

9.7 

15.3 

16.1 

12.2 

7.1 

16.7 

14.3 

18.0 

6.3 

1.2

1.0

1.6

3.4

2.7

1.4

2.5

3.5

1.3

3.3

2.9

2.0

10.7 

9.3 

9.8 

47.8 

51.8 

57.5 

25.3 

22.3 

20.3 

14.1 

13.9 

11.0 

2.1 

2.7 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め】
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全体の満足度のTOP2は7割弱
経年でみると、全体の満足度のTOP2は徐々に増加傾向

Q18 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

89 59.1% 12.5%

92 57.1% 18.8%

113 58.1% 15.4%

37 58.4% 9.5%

32 60.6% 11.0%

35 74.8% 4.0%

男性20代 2 77.7% 16.7%

男性30代 6 61.1% 5.6%

男性40代 9 64.2% 7.1%

男性50代 10 85.7% 0.0%

男性60代 8 83.3% 0.0%

51 59.7% 14.7%

60 55.2% 23.0%

78 50.6% 20.5%

女性20代 1 75.0% 0.0%

女性30代 5 63.7% 18.2%

女性40代 21 53.9% 30.8%

女性50代 24 66.7% 25.0%

女性60代 27 30.0% 10.0%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

満足

計

不満

計

全体

2018年

2019年

2020年

13.4

4.5

17.5

44.4

27.8

7.1

7.1

25.0

16.9

7.0

6.8

12.5

18.2

7.7

10.0

45.0 

56.1 

57.3 

33.3 

33.3 

57.1 

78.6 

58.3 

42.8 

48.2 

43.8 

62.5 

45.5 

46.2 

66.7 

20.0 

32.0 

28.3 

21.3 

5.6 

33.3 

28.6 

14.3 

16.7 

25.6 

21.7 

28.9 

25.0 

18.2 

15.4 

8.3 

60.0 

8.5

7.0

3.6

11.1

5.6

7.1

14.7

14.4

18.5

18.2

23.1

25.0

10.0

1.0

4.0

0.4

5.6

8.6

2.0

7.7

15.4 

6.1 

10.1 

43.7 

51.0 

48.0 

28.3 

24.0 

26.5 

12.1 

11.8 

13.9 

0.4 

7.0 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め】
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全体の満足度のTOP2は6割弱
男性では満足度のTOP2が増加し、女性では減少している

Q18 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値



理美容室・専門サロン染め非利用理由
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男女ともに「価格が高い」が群を抜いて高い
女性は男性よりも「好きなタイミングでやりたい」「気付いた時にやりたい」「頻繁に
いく必要がある」などの自由度に関するスコアが高い

Q19 あなたが、理美容室や、カラー・白髪染め専門サロンで「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を行わない理由をすべてお知らせください。(MA)

※自宅でのみ白髪染め実施者ベース
※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

価格が高い

から

行くのが面

倒だから

時間がかか

るから

自分の好き

なタイミング

でやりたいか

ら

気付いた時

にやりたいか

ら

頻繁に行く

必要がある

から

自分で染め

る方が楽だ

から

お店で染め

るほど白髪

の量は多く

ないから

市販品の質

が良くなって

きたから

髪・頭皮を

傷めるから

接客された

くないから/

接客がよく

ないから

刺激が強い

から

白髪染めは

恥ずかしい

から

近くにお店

がないから

白髪染めメ

ニューのみ

利用するの

は気が引け

るから

肌に合わな

いことがある

から

香りがよくな

い、香りが

残るから

仕上がりが

不自然だか

ら

周りで自宅

で染める人

が増えてき

たから

ホームケア

用品を勧め

られるから

仕上がりの

色がよくない

から

その他
特に理由は

ない

364 82.2 39.8 43.6 29.9 18.7 15.1 22.9 9.2 3.6 4.6 5.7 2.8 1.2 2.5 7.4 0.3 1.0 0.1 2.3 3.5 0.5

335 80.4 40.0 43.4 29.1 20.3 16.1 17.0 16.3 8.9 5.6 6.7 6.0 1.4 1.6 0.8 5.9 1.3 0.3 1.1 0.3 1.7 0.1 0.4

320 82.8 44.9 40.3 24.5 19.6 16.3 15.5 11.8 8.4 7.0 5.0 4.6 3.5 2.8 2.3 1.9 1.6 1.2 1.1 1.0 0.3 4.1 1.3

162 84.1 40.2 38.9 12.6 9.1 8.4 13.6 4.7 3.2 2.5 3.2 4.6 1.3 2.8 2.9 0.7 0.7 0.2 0.7 0.5 1.0

155 84.1 35.7 35.8 19.1 11.4 8.0 15.3 11.5 6.9 4.5 2.8 5.5 2.6 2.0 1.5 4.9 1.2 0.5 0.8 0.7 1.0 0.0 0.9

148 87.8 44.2 39.8 18.4 12.7 6.6 16.3 10.7 5.3 3.5 2.0 3.8 3.9 2.1 4.9 2.7 1.8 1.2 0.9 0.7 0.4 0.7 1.0
男性20代 4 85.7 35.7 28.6 7.1 3.6 10.7 14.3 28.6 3.6 3.6 0.0 0.0 10.7 3.6 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6

男性30代 16 75.0 63.6 27.3 11.4 13.6 9.1 15.9 13.6 2.3 6.8 6.8 2.3 4.5 2.3 4.5 0.0 4.5 2.3 0.0 2.3 0.0 2.3 0.0

男性40代 39 85.5 41.9 37.1 12.9 8.1 6.5 12.9 8.1 1.6 0.0 3.2 1.6 4.8 1.6 8.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6

男性50代 46 95.5 41.8 44.8 17.9 10.4 6.0 14.9 10.4 6.0 3.0 0.0 4.5 4.5 3.0 6.0 3.0 1.5 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0

男性60代 44 86.4 42.4 42.4 27.3 19.7 6.1 21.2 10.6 9.1 6.1 1.5 6.1 1.5 1.5 1.5 6.1 3.0 1.5 3.0 0.0 1.5 1.5 1.5

202 80.7 39.6 47.5 43.9 26.4 20.4 30.4 12.8 3.9 6.2 7.7 1.3 1.2 2.2 11.0 0.0 1.2 0.0 3.6 5.9 0.0

180 77.1 43.8 49.9 37.7 27.9 23.1 18.5 20.4 10.6 6.4 10.1 6.4 0.4 1.3 0.1 6.8 1.5 0.0 1.5 0.0 2.3 0.3 0.0

172 78.5 45.6 40.8 29.8 25.5 24.7 14.8 12.8 11.2 9.9 7.6 5.2 3.3 3.3 0.0 1.2 1.4 1.2 1.2 1.2 0.3 7.1 1.6
女性20代 1 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性30代 5 90.9 72.7 27.3 36.4 36.4 18.2 27.3 36.4 0.0 0.0 27.3 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0

女性40代 33 81.0 47.6 38.1 28.6 28.6 47.6 19.0 19.0 4.8 4.8 14.3 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0

女性50代 55 85.2 48.1 33.3 33.3 29.6 22.2 22.2 14.8 22.2 3.7 7.4 3.7 0.0 7.4 0.0 3.7 3.7 0.0 3.7 3.7 0.0 3.7 0.0

女性60代 78 72.4 41.4 48.3 27.6 20.7 17.2 6.9 6.9 6.9 17.2 3.4 6.9 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3 3.4 (％)

2018年

2020年

全体

2018年

2020年

性

別

男

性

2018年

2020年

女

性

2019年

2019年

2019年

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



自宅染めで困ること
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「ムラ」「洋服や部屋が汚れる」「片付けが手間」は男女ともに高い
女性は「色落ち」「染める手間」「時間がかかる」のスコアも高め

Q20 あなたが自宅で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする時に、困ると感じることがありましたらすべてお知らせください。 (MA)
※自宅でのみ白髪染め実施者ベース
※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

髪全体をムラ

なく均一に染め

られない/染め

残した部分が

ある

溶剤で洋服

や、部屋が汚

れてしまう

準備や片付け

などの手間がか

かる

染めた部分の

色がすぐに落ち

て、きれいな髪

色が続かない/

白髪が見えてく

る

髪が傷みやす

い

髪を細かく分け

とりながら、きち

んと染めていく

手順が面倒

染め始めてから

染め終えるまで

に時間がかかる

新しく生えてき

た部分と、既に

染めてある部

分に色の段差

ができる

思ったとおりの

髪色に仕上が

らない

白髪染めのに

おいが白髪染

めをした場所に

残る

どの色を選べば

よいか分からな

い

その他
特に困ると感じ

ることはない

364 45.1 33.7 24.9 21.2 20.7 25.3 13.6 17.7 10.1 9.5 7.3 2.0 11.2

335 48.2 31.2 29.5 33.5 22.6 22.9 17.3 16.3 10.9 11.6 7.3 1.5 7.8

320 46.1 33.4 27.4 24.6 22.2 20.5 17.2 17.0 14.4 12.1 8.5 1.8 12.7

162 46.7 35.3 26.6 13.7 17.7 8.9 8.8 19.0 7.5 11.1 7.1 3.0 11.3

155 42.9 31.7 25.7 18.7 13.9 10.5 11.8 14.6 8.7 10.8 3.8 2.2 12.7

148 43.9 35.2 27.8 15.4 20.6 10.5 10.4 18.0 9.5 9.8 9.5 2.5 13.1
男性20代 4 28.6 39.3 25.0 3.6 3.6 7.1 7.1 21.4 17.9 10.7 17.9 0.0 21.4

男性30代 16 31.8 25.0 22.7 11.4 18.2 18.2 4.5 9.1 13.6 18.2 9.1 2.3 15.9

男性40代 39 40.3 38.7 37.1 21.0 21.0 12.9 12.9 16.1 11.3 8.1 9.7 1.6 6.5

男性50代 46 55.2 31.3 20.9 9.0 11.9 6.0 9.0 17.9 10.4 11.9 13.4 1.5 16.4

男性60代 44 40.9 39.4 28.8 19.7 31.8 10.6 12.1 22.7 4.5 6.1 4.5 4.5 13.6

202 43.7 32.5 23.5 27.2 23.0 38.5 17.5 16.7 12.1 8.3 7.4 1.2 11.1

180 52.9 30.7 32.9 46.3 30.1 33.5 22.0 17.8 12.8 12.3 10.4 0.9 3.6

172 48.1 31.9 27.0 ↓ 32.6 23.5 29.1 23.0 16.1 18.7 14.1 7.6 1.2 12.3
女性20代 1 60.0 80.0 40.0 20.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

女性30代 5 54.5 18.2 27.3 27.3 54.5 18.2 18.2 18.2 27.3 9.1 9.1 9.1 9.1

女性40代 33 38.1 42.9 47.6 23.8 19.0 19.0 28.6 9.5 9.5 28.6 9.5 4.8 9.5

女性50代 55 48.1 22.2 18.5 40.7 22.2 33.3 18.5 18.5 11.1 11.1 7.4 0.0 7.4

女性60代 78 51.7 34.5 24.1 31.0 24.1 31.0 24.1 17.2 27.6 10.3 6.9 0.0 17.2 (％)

2018年

2020年

全体

2018年

2020年

性

別

男

性

2018年

2020年

女

性

2019年

2019年

2019年

0%

20%

40%

60%

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



n=

価格がもっと安

ければ

施術にかかる

時間が短けれ

ば

自分でやるより

も、上手な仕

上がりになれば

「白髪染め」に

ついてのポイン

トや割引があれ

ば

もっと近くにお

店があれば

「白髪染めだけ

でも気軽に来

てください」と言

われたら

サロンでリラック

スできるなら

白髪についての

アドバイスがあ

れば

カットなど他のメ

ニューを勧めて

こなければ

ホームケア用品

を勧めてこなけ

れば

その他

どうなっても美

容室・理容室

では白髪染め

はしたくない

364 78.8 31.5 10.1 10.6 9.4 7.6 5.3 4.4 4.6 4.3 4.8 7.7

335 87.7 35.7 14.0 10.5 10.0 8.5 6.3 4.9 4.6 3.5 1.2 4.8

320 83.4 34.4 11.9 11.0 10.2 8.5 4.0 3.8 3.7 1.2 3.2 8.0

162 80.7 28.0 9.2 8.2 6.5 9.6 3.7 4.1 2.8 3.4 2.5 6.9

155 85.9 29.1 12.5 8.0 11.0 11.3 2.7 4.2 3.1 1.4 1.0 6.6

148 85.7 37.8 12.2 11.0 9.0 9.9 3.3 4.1 4.2 0.6 0.9 7.1
男性20代 4 92.9 28.6 7.1 7.1 14.3 14.3 7.1 10.7 0.0 7.1 0.0 0.0

男性30代 16 88.6 38.6 11.4 13.6 13.6 13.6 0.0 6.8 4.5 0.0 4.5 6.8

男性40代 39 85.5 40.3 8.1 8.1 4.8 8.1 3.2 3.2 1.6 0.0 0.0 3.2

男性50代 46 83.6 43.3 14.9 11.9 7.5 11.9 0.0 4.5 10.4 1.5 0.0 10.4

男性60代 44 86.4 30.3 13.6 12.1 12.1 7.6 7.6 3.0 0.0 0.0 1.5 7.6

202 77.3 34.3 10.8 12.4 11.7 6.0 6.6 4.6 6.0 5.0 6.6 8.4

180 89.3 41.4 15.4 12.6 9.1 6.0 9.3 5.4 5.9 5.4 1.4 3.3

172 81.5 ↓ 31.4 11.6 11.0 11.2 7.3 4.7 3.5 3.4 1.6 5.1 8.9
女性20代 1 60.0 80.0 60.0 20.0 20.0 60.0 60.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

女性30代 5 90.9 36.4 18.2 18.2 18.2 36.4 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1

女性40代 33 100.0 33.3 9.5 4.8 0.0 4.8 0.0 9.5 9.5 0.0 0.0 0.0

女性50代 55 77.8 29.6 3.7 14.8 18.5 11.1 7.4 0.0 3.7 0.0 11.1 7.4

女性60代 78 75.9 31.0 17.2 10.3 10.3 3.4 3.4 3.4 0.0 3.4 3.4 13.8 (％)

※2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでの白髪染めまたはヘアカラー/おしゃれ染めで染めてもいいと思える条件」のスコアを代入

2018年

2020年

全体

2018年

2020年

性

別

男

性

2018年

2020年

女

性

2019年

2019年

2019年

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

サロン染めをしてみたくなる条件【理美容室】
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男女ともに「価格の安さ」が8～9割で群を抜いて高い

Q21 では、どうなれば理美容室で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしようと思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。 (MAMT)

※自宅でのみ白髪染め実施者ベース
※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

価格がもっと安

ければ

施術にかかる

時間が短けれ

ば

もっと近くにお

店があれば

自分でやるより

も、上手な仕

上がりになれば

「白髪染めだけ

でも気軽に来

てください」と言

われたら

「白髪染め」に

ついてのポイン

トや割引があれ

ば

サロンでリラック

スできるなら

白髪についての

アドバイスがあ

れば

カットなど他のメ

ニューを勧めて

こなければ

ホームケア用品

を勧めてこなけ

れば

その他

どうなってもカ

ラー・白髪染め

専門サロンでは

白髪染めはし

たくない

364 78.8 31.5 9.4 10.1 7.6 10.6 5.3 4.4 4.6 4.3 4.8 7.7

335 87.3 32.8 12.0 8.6 5.7 6.4 4.1 5.1 3.7 4.1 0.3 5.6

320 73.1 27.1 16.9 12.2 7.6 6.7 4.8 2.9 2.8 2.8 2.9 10.5

162 80.7 28.0 6.5 9.2 9.6 8.2 3.7 4.1 2.8 3.4 2.5 6.9

155 84.8 26.5 10.5 9.6 6.3 5.5 3.4 3.2 3.0 0.9 0.6 7.2

148 78.7 30.2 11.7 12.7 9.1 7.5 4.7 2.9 3.6 1.7 1.8 10.5
男性20代 4 82.1 14.3 14.3 14.3 10.7 10.7 3.6 3.6 3.6 3.6 0.0 7.1

男性30代 16 81.8 34.1 18.2 6.8 11.4 13.6 4.5 4.5 2.3 2.3 4.5 6.8

男性40代 39 85.5 32.3 8.1 9.7 4.8 4.8 1.6 0.0 0.0 0.0 1.6 3.2

男性50代 46 73.1 28.4 9.0 10.4 10.4 6.0 7.5 6.0 9.0 1.5 0.0 17.9

男性60代 44 77.3 30.3 15.2 19.7 10.6 9.1 4.5 1.5 1.5 3.0 3.0 10.6

202 77.3 34.3 11.7 10.8 6.0 12.4 6.6 4.6 6.0 5.0 6.6 8.4

180 89.3 38.3 13.2 7.8 5.1 7.2 4.7 6.8 4.2 6.9 0.0 4.3

172 ↓ 68.3 ↓ 24.4 21.4 11.7 6.3 6.0 5.0 2.8 2.2 3.8 3.9 10.5
女性20代 1 60.0 60.0 20.0 20.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

女性30代 5 63.6 18.2 18.2 9.1 9.1 27.3 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

女性40代 33 90.5 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0

女性50代 55 74.1 22.2 22.2 7.4 3.7 11.1 3.7 3.7 3.7 3.7 7.4 7.4

女性60代 78 55.2 24.1 24.1 13.8 10.3 3.4 6.9 3.4 0.0 3.4 3.4 17.2 (％)

※2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでの白髪染めまたはヘアカラー/おしゃれ染めで染めてもいいと思える条件」のスコアを代入
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

サロン染めをしてみたくなる条件【カラー専門サロン・白髪染め専門サロン】

72
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製

男女ともに「価格の安さ」が7～8割で群を抜いて高い
女性では「近くにお店があれば」が男性よりも高め
Q21 では、どうなればカラー・白髪染め専門サロンで「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしようと思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。 (MAMT)

※自宅でのみ白髪染め実施者ベース
※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



自宅でも理美容室・専門サロンでも染める理由

73
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「毎回理美容室や専門サロンではお金がかかる」という経済的理由が最も高い
男性では「時間の有無/染めたいタイミングで使い分けたい」も高め
Q22 「自宅」でも「理美容室や、カラー・白髪染め専門サロン」でも「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をされる理由をすべてお知らせください。 (MA)

※自宅とサロン（理美容室や専門サロン）の両方で白髪染め実施者ベース
※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

毎回美容室・理

容室や、カラー・白

髪染め専門サロン

で染めるのはお金

がかかるから（自

宅でも染めてい

る）

時間の有無によっ

て使い分けている

から（例：時間

があるときは美容

室・理容室や、カ

ラー・白髪染め専

門サロン、時間が

ないときは自宅で

染める・・・など）

求める仕上がりに

よって使い分けて

いるから（例：大

事なイベントの時

は美容室・理容

室や、カラー・白髪

染め専門サロン、

普段は自宅で染

める・・・など）

普段は美容室・

理容室や、カラー・

白髪染め専門サ

ロンで染めるが、

白髪が出てきたと

きの応急処置とし

て自宅で染めるこ

ともあるから

普段は自宅染め

だが、他のメニュー

(カットなど)を利用

するついでに美容

室・理容室や、カ

ラー・白髪染め専

門サロンで染める

こともあるから

染める量や部分に

よって使い分けて

いるから（例：全

体染めは美容室・

理容室や、カラー・

白髪染め専門サ

ロン、部分染めは

自宅・・・など）

染めたいタイミング

で使い分けている

から（例：すぐに

染めたい時に予約

が取れたら美容

室・理容室や、カ

ラー・白髪染め専

門サロン、取れな

かったら自宅・・・

など)

自宅でのみ染めて

いると、髪・頭皮を

傷めるから（美容

室・理容室や、カ

ラー・白髪染め専

門サロンでも染め

ている）

美容室・理容室

や、カラー・白髪染

め専門サロンは予

約が取れないこと

があるから（自宅

でも染めている）

その他

235 60.4 31.1 27.0 27.2 18.4 10.7 26.4 17.2 7.9 0.6

230 71.0 27.2 27.8 24.3 16.6 21.5 26.1 18.5 4.6 0.3

204 70.4 30.5 29.0 27.0 22.7 21.7 21.3 17.5 6.9 1.4

34 59.2 43.0 24.2 29.6 19.3 21.1 33.9 24.2 11.5 3.4

28 67.6 42.1 21.8 24.7 14.8 12.2 27.7 18.7 13.5 2.6

35 66.5 41.0 30.5 28.6 14.8 16.3 35.7 13.3 8.5 0.0
男性20代 3 86.4 72.7 45.5 50.0 40.9 59.1 54.5 31.8 45.5 0.0

男性30代 8 71.4 33.3 38.1 19.0 9.5 19.0 33.3 23.8 4.8 0.0

男性40代 9 78.6 42.9 28.6 21.4 7.1 14.3 35.7 7.1 7.1 0.0

男性50代 8 50.0 58.3 41.7 16.7 16.7 8.3 33.3 8.3 8.3 0.0

男性60代 8 58.3 16.7 8.3 50.0 16.7 8.3 33.3 8.3 0.0 0.0

201 60.6 29.1 27.4 26.8 18.2 8.9 25.1 16.0 7.3 0.1

202 71.5 25.1 28.6 24.2 16.8 22.8 25.9 18.5 3.3 0.0

169 71.2 28.3 28.6 26.6 24.4 22.8 18.3 18.4 6.6 1.7
女性20代 2 92.3 69.2 30.8 30.8 30.8 46.2 46.2 23.1 23.1 7.7

女性30代 11 88.0 44.0 24.0 28.0 16.0 4.0 20.0 28.0 12.0 0.0

女性40代 33 76.2 33.3 38.1 28.6 19.0 28.6 28.6 23.8 9.5 0.0

女性50代 55 77.8 25.9 14.8 18.5 29.6 11.1 18.5 11.1 11.1 0.0

女性60代 67 60.0 24.0 36.0 32.0 24.0 32.0 12.0 20.0 0.0 4.0 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



n=

仕上がりが

きれいだから

カットなど他

のメニューが

まとめてでき

て楽だから

自分でやる

のは面倒だ

から

髪・頭皮に

やさしい/や

さしそうだか

ら

自分に似合

うカラーやヘ

アスタイルの

提案をしてく

れるから

自分ででき

ないから

自分でやる

より色持ち

するから

自分でやる

よりも早くで

きるから

仕上がりが

自然だから

自宅でのお

手入れやス

タイリングの

アドバイスを

してくれるか

ら

値段に見合

う仕上がりだ

から

サロンでリ

ラックスでき

るから

使用する薬

剤（カラー

剤など）の

説明をしてく

れるから

手頃な値

段でできる

ようになった

から

仕上がりの

イメージを写

真などで見

せてくれるか

ら

今流行って

いるヘアカ

ラーやヘアス

タイルを教え

てくれるから

サロンに行く

のが好きだ

から

美容師さん

と話がしたい

から

次回提案

（次に来店

するときのカ

ラーやスタイ

ルの提案）

があるから

お店で売っ

ているホーム

ケア用品を

一緒に買い

たいから

白髪を活か

す提案をし

てくれるから

周りで美容

室・理容

室・サロンで

染める人が

増えてきた

から

その他

620 66.4 43.4 44.4 39.4 37.2 30.2 35.2 22.6 17.4 16.9 11.3 10.7 5.7 5.7 5.1 3.0 4.1 1.3 2.5 1.2

591 73.0 47.0 42.6 38.4 31.5 24.9 29.0 24.6 17.4 13.9 11.7 7.6 11.7 9.1 3.6 6.6 4.4 3.5 4.4 1.5 3.6 0.5 1.5

627 66.0 46.4 45.1 33.6 33.3 32.6 26.7 22.5 21.1 13.6 11.5 10.9 9.9 9.2 5.3 4.8 4.3 4.3 3.8 1.6 1.4 0.6 0.9

88 49.6 31.0 37.8 41.2 38.6 28.0 26.7 20.5 23.0 16.1 10.3 21.2 18.8 8.5 10.0 11.0 12.0 4.0 7.5 2.9

73 53.3 41.1 35.0 35.1 32.6 20.1 19.9 28.4 13.3 22.7 16.0 5.9 13.6 11.2 12.8 4.6 5.4 3.3 9.8 1.3 5.4 0.7 1.8

87 51.9 33.0 29.7 27.8 37.0 22.3 19.1 24.1 20.4 19.5 17.0 9.3 18.6 15.0 13.4 10.1 3.3 5.3 7.4 3.1 4.6 2.6 0.0
男性20代 7 25.9 25.9 18.5 33.3 61.1 24.1 16.7 14.8 20.4 46.3 13.0 14.8 40.7 9.3 48.1 24.1 11.1 13.0 24.1 13.0 9.3 13.0 0.0

男性30代 19 51.9 30.8 17.3 36.5 48.1 9.6 15.4 21.2 23.1 34.6 7.7 5.8 28.8 9.6 19.2 9.6 3.8 1.9 3.8 5.8 3.8 0.0 0.0

男性40代 21 55.9 26.5 26.5 32.4 47.1 20.6 17.6 17.6 14.7 14.7 23.5 5.9 14.7 11.8 11.8 8.8 0.0 5.9 5.9 0.0 2.9 2.9 0.0

男性50代 21 63.3 33.3 50.0 20.0 20.0 33.3 26.7 33.3 26.7 10.0 23.3 10.0 6.7 13.3 10.0 13.3 6.7 10.0 10.0 3.3 3.3 3.3 0.0

男性60代 19 44.8 44.8 27.6 20.7 24.1 24.1 17.2 27.6 17.2 10.3 13.8 13.8 17.2 27.6 0.0 3.4 0.0 0.0 3.4 0.0 6.9 0.0 0.0

532 69.2 45.4 45.4 39.1 37.0 30.5 36.6 23.0 16.4 17.1 11.4 9.0 3.5 5.3 4.3 1.7 2.8 0.8 1.6 0.9

518 75.8 47.8 43.7 38.9 31.4 25.6 30.3 24.1 18.0 12.7 11.1 7.9 11.4 8.8 2.3 6.9 4.3 3.5 3.7 1.6 3.4 0.5 1.4

540 68.3 48.5 47.5 34.5 32.7 34.3 27.9 22.3 21.3 12.7 10.6 11.2 8.5 8.2 4.0 3.9 4.4 4.1 3.2 1.4 0.9 0.3 1.0
女性20代 7 64.2 41.5 47.2 37.7 66.0 28.3 28.3 34.0 34.0 37.7 7.5 7.5 17.0 11.3 13.2 13.2 24.5 11.3 9.4 1.9 1.9 1.9 0.0

女性30代 44 77.3 50.5 51.5 49.5 45.4 38.1 35.1 29.9 30.9 13.4 12.4 15.5 9.3 3.1 10.3 6.2 10.3 5.2 3.1 3.1 3.1 0.0 0.0

女性40代 136 73.3 38.4 47.7 38.4 37.2 32.6 26.7 25.6 23.3 18.6 10.5 11.6 14.0 8.1 3.5 5.8 7.0 3.5 4.7 2.3 2.3 1.2 1.2

女性50代 153 74.7 46.7 41.3 40.0 30.7 37.3 33.3 28.0 22.7 12.0 12.0 12.0 10.7 8.0 4.0 2.7 0.0 4.0 4.0 0.0 0.0 0.0 2.7

女性60代 199 58.1 56.8 51.4 24.3 27.0 32.4 23.0 13.5 16.2 8.1 9.5 9.5 2.7 9.5 2.7 2.7 4.1 4.1 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 (％)

※2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染めで染める理由」のスコアを代入

全体

2018年

2019年

2020年

性
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性
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

サロン染め実施理由【理美容室】

74
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製

「仕上がりがきれい」が最も高く、特に女性でその傾向が強い
男性では「スタイルの提案」などの本格感の理由が高く、女性では「メニューがま
とめてできて楽」「自分でやるのは面倒」などの手間関連が高い

Q23 あなたが「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を、理美容室でする理由をすべてお知らせください。(MAMT)
※理美容室で染めている人ベース
※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

仕上がりが

きれいだから

自分でやる

よりも早くで

きるから

自分でやる

のは面倒だ

から

手頃な値

段でできる

ようになった

から

自分ででき

ないから

自分でやる

より色持ち

するから

自分に似合

うカラーやヘ

アスタイルの

提案をしてく

れるから

仕上がりが

自然だから

使用する薬

剤（カラー

剤など）の

説明をしてく

れるから

髪・頭皮に

やさしい/や

さしそうだか

ら

値段に見合

う仕上がりだ

から

自宅でのお

手入れやス

タイリングの

アドバイスを

してくれるか

ら

仕上がりの

イメージを写

真などで見

せてくれるか

ら

サロンでリ

ラックスでき

るから

次回提案

（次に来店

するときのカ

ラーやスタイ

ルの提案）

があるから

今流行って

いるヘアカ

ラーやヘアス

タイルを教え

てくれるから

美容師さん

と話がしたい

から

カットなど他

のメニューが

まとめてでき

て楽だから

白髪を活か

す提案をし

てくれるから

サロンに行く

のが好きだ

から

お店で売っ

ているホーム

ケア用品を

一緒に買い

たいから

周りで美容

室・理容

室・サロンで

染める人が

増えてきた

から

その他

620 66.4 44.4 30.2 35.2 37.2 22.6 10.7 39.4 16.9 17.4 5.7 11.3 4.1 5.7 3.0 43.4 2.5 5.1 1.3 1.2

84 51.2 41.3 47.5 38.9 34.3 16.1 7.8 12.4 9.2 11.9 3.2 4.5 4.0 1.2 4.0 3.0 1.0 13.1 1.2 3.4 1.2 0.2 2.0

68 61.8 50.6 43.4 33.0 30.4 30.0 24.5 20.5 20.5 19.4 16.3 14.0 13.7 11.2 8.5 7.9 6.9 6.8 6.3 5.6 5.6 5.4 0.0

88 49.6 37.8 28.0 26.7 38.6 20.5 21.2 41.2 16.1 23.0 18.8 10.3 12.0 8.5 11.0 31.0 7.5 10.0 4.0 2.9

11 32.5 20.6 29.1 29.1 28.2 13.1 24.1 12.1 31.5 32.4 5.5 25.0 15.4 4.4 15.2 18.4 7.6 28.1 4.4 6.4 4.4 1.1 0.0

15 41.0 31.3 25.6 12.6 10.0 19.3 34.3 21.6 34.7 32.0 19.2 36.4 32.2 13.9 23.2 20.8 15.9 15.4 13.3 13.9 13.9 9.7 0.0
男性20代 4 29.0 25.8 19.4 12.9 19.4 29.0 48.4 12.9 41.9 25.8 12.9 32.3 25.8 16.1 25.8 25.8 16.1 12.9 22.6 16.1 16.1 9.7 0.0

男性30代 4 25.0 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3 41.7 16.7 33.3 25.0 8.3 50.0 41.7 16.7 25.0 16.7 8.3 25.0 8.3 16.7 16.7 8.3 0.0

男性40代 4 66.7 50.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性50代 2 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0

男性60代 1 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

532 69.2 45.4 30.5 36.6 37.0 23.0 9.0 39.1 17.1 16.4 3.5 11.4 2.8 5.3 1.7 45.4 1.6 4.3 0.8 0.9

73 54.1 44.4 50.4 40.4 35.2 16.6 5.3 12.4 5.8 8.8 2.8 1.3 2.3 0.7 2.3 0.7 0.0 10.8 0.7 3.0 0.7 0.0 2.3

53 ↑ 67.6 ↑ 56.1 48.4 38.8 36.2 ↑ 33.1 ↑ 21.8 20.2 ↑ 16.5 15.9 ↑ 15.5 7.6 8.5 10.4 4.4 4.3 4.4 4.4 4.4 3.3 3.3 4.1 0.0
女性20代 2 18.2 45.5 18.2 9.1 9.1 18.2 27.3 18.2 36.4 45.5 18.2 27.3 27.3 18.2 18.2 45.5 18.2 18.2 18.2 9.1 9.1 9.1 0.0

女性30代 2 40.0 60.0 40.0 0.0 60.0 20.0 80.0 40.0 40.0 40.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

女性40代 16 60.0 50.0 30.0 60.0 30.0 50.0 20.0 30.0 20.0 30.0 30.0 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0

女性50代 22 63.6 63.6 63.6 36.4 45.5 27.3 27.3 9.1 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 11 100.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 (％)

※2018年は「美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染めで染める理由」のスコアを代入

全体

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

女

性

2018年

2019年

2020年

0%

20%

40%

60%

80%

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

サロン染め実施理由【カラー専門サロン・白髪染め専門サロン】
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「仕上がりがきれい」「自分でやるよりも早くできる」などが上位にあがる
女性では、2019年からスコアが増加している項目が多い

Q23 あなたが「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を、カラー・白髪染め専門サロンでする理由をすべてお知らせください。(MAMT)
※専門サロンで染めている人ベース
※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



白髪の人に抱くイメージ【白髪の男性】
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「老けてみえる」は全体では5割弱と最も高く、男性の方が7割弱で高め
男性は「老けてみえる」というネガティブイメージがトップなのに対し、女性は「自
然体」というポジティブイメージがトップ

Q24 「白髪の男性」「白髪の女性」それぞれに対し、あなたのイメージとしてあてはまるものをすべてお知らせください。【白髪の男性】(MAMT)

※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

老けてみえ

る

自然体であ

る

シンプル、飾

らない

落ち着いて

いる

疲れてみえ

る
地味

好感が持て

る

かっこいい、

すてき

身なりに手

を抜いてい

る

親しみやす

い
おしゃれ

好感が持て

ない

女性らしい/

男性らしい
憧れる 華やか 若々しい その他

1,035 51.5 26.2 29.1 15.6 8.6 7.4 11.8 6.2 5.4 5.1 4.7 1.3 1.2 0.4 0.6 4.3

1,034 45.2 39.4 19.2 22.4 18.7 10.2 5.5 8.0 4.8 4.5 4.2 2.3 1.1 0.7 0.3 0.4 2.4

1,037 48.8 42.5 22.0 19.2 16.1 9.2 6.6 6.1 4.9 3.9 3.9 3.2 1.5 1.0 0.7 0.6 4.4

269 65.8 13.1 15.3 27.0 13.4 3.5 7.0 8.8 5.1 3.7 6.6 2.2 2.2 1.5 2.1 4.2

259 64.1 20.1 10.9 15.2 28.6 12.7 1.4 2.7 7.0 3.6 3.5 4.0 1.9 1.4 0.8 1.5 3.3

261 67.0 27.7 14.3 13.2 24.9 14.8 3.1 4.5 6.3 2.7 4.6 5.2 1.6 2.7 1.3 1.4 2.9
男性20代 12 48.4 15.1 19.4 16.1 20.4 11.8 6.5 12.9 16.1 8.6 11.8 9.7 9.7 11.8 7.5 7.5 2.2

男性30代 39 59.8 20.6 11.2 17.8 33.6 12.1 1.9 5.6 7.5 3.7 3.7 8.4 0.9 4.7 4.7 0.0 1.9

男性40代 67 64.5 29.9 11.2 11.2 25.2 11.2 5.6 1.9 8.4 2.8 6.5 4.7 1.9 3.7 0.0 0.9 3.7

男性50代 73 72.6 25.5 17.0 12.3 27.4 18.9 1.9 5.7 2.8 0.9 2.8 4.7 0.9 0.9 0.0 0.9 1.9

男性60代 70 70.8 34.0 15.1 13.2 17.9 16.0 1.9 3.8 5.7 2.8 3.8 3.8 0.9 0.9 0.9 1.9 3.8

766 46.5 30.8 34.0 11.6 6.9 8.7 13.5 5.4 5.5 5.6 4.0 1.0 0.8 0.0 0.0 4.3

775 38.9 45.8 22.0 24.9 15.4 9.3 6.9 9.7 4.0 4.8 4.4 1.7 0.9 0.4 0.1 0.0 2.1

776 42.6 47.5 24.6 21.2 13.1 7.2 7.8 6.6 4.5 4.3 3.7 2.5 1.4 0.4 0.5 0.3 4.9
女性20代 9 62.5 35.9 7.8 23.4 29.7 6.3 6.3 9.4 9.4 7.8 7.8 10.9 14.1 6.3 4.7 6.3 0.0

女性30代 52 51.8 41.2 22.8 21.1 22.8 1.8 6.1 14.9 3.5 3.5 5.3 1.8 1.8 0.9 0.9 0.9 1.8

女性40代 181 44.7 42.1 18.4 17.5 15.8 9.6 4.4 6.1 3.5 2.6 2.6 0.9 2.6 0.0 0.0 0.9 7.0

女性50代 230 40.7 49.6 22.1 20.4 11.5 11.5 7.1 4.4 5.3 4.4 5.3 3.5 1.8 0.9 0.0 0.0 7.1

女性60代 304 40.7 50.4 31.0 23.9 10.6 3.5 10.6 7.1 4.4 5.3 2.7 2.7 0.0 0.0 0.9 0.0 2.7 (％)

2018年

2020年

全体

2018年

2020年

性

別

男

性

2018年

2020年

女

性

2019年

2019年

2019年

0%

20%

40%

60%

80%

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



白髪の人に抱くイメージ【白髪の女性】
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白髪の男性同様に「老けてみえる」が約7割で全体で最も高い
「自然体である」を除き、「疲れてみえる」「身なりに手を抜いている」などネガティブ
なイメージが上位を占める

Q24 「白髪の男性」「白髪の女性」それぞれに対し、あなたのイメージとしてあてはまるものをすべてお知らせください。【白髪の女性】(MAMT)

※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

老けてみえ

る

疲れてみえ

る

自然体であ

る

身なりに手

を抜いてい

る

地味
シンプル、飾

らない

落ち着いて

いる

好感が持て

ない

かっこいい、

すてき
おしゃれ

好感が持て

る

親しみやす

い
憧れる

女性らしい/

男性らしい
華やか 若々しい その他

1,035 73.5 39.2 22.6 20.4 18.0 10.2 11.1 5.5 3.4 3.4 3.4 3.0 0.9 0.7 1.6 2.7

1,034 68.6 35.9 25.2 17.8 18.2 15.6 9.2 8.3 3.8 3.6 2.5 3.0 1.9 0.5 0.9 0.6 2.3

1,037 70.1 31.5 28.6 16.8 16.4 14.2 8.6 8.4 3.5 3.3 3.3 2.5 2.0 1.0 0.9 0.7 3.3

269 70.1 34.3 19.7 18.7 9.3 7.9 14.5 2.5 3.3 3.5 1.9 1.3 1.9 1.3 2.9 2.8

259 67.1 32.9 14.5 13.4 15.4 9.1 7.5 11.7 1.5 2.6 2.4 2.5 0.7 1.0 1.0 1.4 2.5

261 70.3 28.8 19.6 15.8 14.8 9.6 8.4 12.0 2.6 1.8 2.2 2.4 1.0 2.0 1.8 1.5 1.7
男性20代 12 47.3 26.9 7.5 15.1 11.8 15.1 11.8 17.2 2.2 9.7 5.4 9.7 8.6 9.7 5.4 9.7 0.0

男性30代 39 65.4 28.0 12.1 16.8 12.1 10.3 10.3 16.8 2.8 0.0 0.9 2.8 0.9 3.7 1.9 0.0 0.9

男性40代 67 76.6 33.6 10.3 16.8 12.1 8.4 8.4 8.4 0.9 0.0 0.9 0.0 1.9 0.0 0.9 0.9 1.9

男性50代 73 69.8 29.2 28.3 11.3 18.9 8.5 6.6 17.0 2.8 1.9 3.8 2.8 0.0 0.9 2.8 0.9 1.9

男性60代 70 71.7 24.5 25.5 18.9 15.1 10.4 8.5 6.6 3.8 2.8 1.9 2.8 0.0 2.8 0.9 1.9 1.9

766 74.7 40.9 23.6 21.1 21.0 11.0 9.9 6.6 3.4 3.4 3.9 3.6 0.5 0.6 1.2 2.6

775 69.2 36.9 28.8 19.3 19.1 17.8 9.8 7.1 4.6 3.9 2.5 3.2 2.4 0.3 0.9 0.4 2.2

776 70.0 32.4 31.6 17.2 17.0 15.7 8.7 7.3 3.9 3.8 3.6 2.5 2.4 0.7 0.5 0.4 3.8
女性20代 9 67.2 42.2 20.3 25.0 15.6 10.9 17.2 10.9 3.1 4.7 6.3 7.8 6.3 10.9 6.3 6.3 0.0

女性30代 52 70.2 46.5 22.8 26.3 14.0 14.9 9.6 7.9 3.5 7.0 2.6 1.8 3.5 0.0 1.8 0.0 1.8

女性40代 181 67.5 32.5 24.6 16.7 12.3 9.6 4.4 9.6 6.1 4.4 2.6 0.9 1.8 0.9 0.0 0.0 6.1

女性50代 230 70.8 31.9 38.1 16.8 23.9 19.5 8.0 5.3 2.7 1.8 3.5 3.5 0.9 0.0 0.0 0.0 5.3

女性60代 304 70.8 30.1 32.7 15.9 15.0 16.8 11.5 7.1 3.5 4.4 4.4 2.7 3.5 0.9 0.9 0.9 1.8 (％)

2018年

2020年

全体

2018年

2020年

性
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性
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2019年
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



n=

1,034 89.2%

1,037 88.3%

259 78.5%

261 77.4%

男性20代 12 72.0%

男性30代 39 69.2%

男性40代 67 81.3%

男性50代 73 74.6%

男性60代 70 82.1%

775 92.7%

776 92.0%

女性20代 9 82.8%

女性30代 52 90.3%

女性40代 181 92.1%

女性50代 230 93.8%

女性60代 304 91.1%

女

性

2019年

2020年

性

別

男

性

2019年

2020年

認知

計

全体
2019年

2020年
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41.9 

24.3 

32.7 
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49.0 

30.1 
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53.8 

50.0 

36.1 

41.0 

34.4 
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38.6 

37.2 
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28.0 

30.8 

18.7 

25.5 

17.9 
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17.2 
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6.2 

8.8 

50.8 

45.3 
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どういうものかよく知っていた 言葉を聞いたことがあった 全く聞いたことがなかった

｢グレイヘア｣の認知
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全体の約9割は「グレイヘア」という言葉を聞いたことがある
男性よりも女性の方が認知率が高め

Q25 あなたは、このアンケートを回答する前の時点で、「グレイヘア」という言葉を知っていましたか。 (SA)

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,034 54.8% 2.5%

1,037 52.3% 2.3%

259 48.4% 3.3%

261 50.4% 3.3%

男性20代 12 70.9% 2.2%

男性30代 39 48.6% 2.8%

男性40代 67 47.7% 5.6%

男性50代 73 43.3% 2.8%

男性60代 70 57.5% 1.8%

775 56.9% 2.3%

776 53.0% 1.9%

女性20代 9 64.1% 0.0%

女性30代 52 64.0% 0.0%

女性40代 181 57.9% 3.5%

女性50代 230 49.6% 2.7%

女性60代 304 50.4% 0.9%

女

性

2019年

2020年

性

別

男

性

2019年

2020年

良くなる

計

悪くなる

計

全体
2019年

2020年

9.8 

10.7 

20.4 

13.1 

8.4 

7.5 

13.2 

19.9 

14.8 

20.3 

14.9 

14.9 

14.2 

15.0 

38.6 

39.7 

50.5 

35.5 

39.3 

35.8 

44.3 

37.0 

38.2 

43.8 

49.1 

43.0 

35.4 

35.4 

48.3 

46.4 

26.9 

48.6 

46.7 

53.8 

40.6 

40.8 

45.1 

35.9 

36.0 

38.6 

47.8 

48.7 

2.1

1.9

2.2

1.9

2.8

1.9

0.9

1.1

1.7

2.6

2.7

0.9

1.2

1.4

0.9

2.8

0.9

0.9

1.2

0.2

0.9

17.4 

13.8 

37.4 

38.5 

42.7 

45.4 

1.3 

1.8 

1.2

0.5
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良くなる やや良くなる 特に変わらない やや悪くなる 悪くなる

｢グレイヘア｣と表現することによる白髪へのイメージ変化
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全体ではイメージが「良くなる・計」が過半数で、「悪くなる・計」はほぼいない
女性は男性よりも「良くなる・計」がやや多い。特に女性30代以下では「良くな
る・計」が6割以上

Q26 「グレイヘア」とは、白髪を完全に染める・隠すなどせずに、白髪を生かしたおしゃれなヘアスタイルのことです。「グレイヘア」という表現にすることで、「白髪」という言葉へのイメージは変わりますか？ (SA)

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,035 27.3% 5.3%

1,034 49.2% 1.5%

1,037 51.2% 1.0%

269 25.6% 5.8%

259 42.9% 1.4%

261 44.1% 1.7%

男性20代 12 63.5% 1.1%

男性30代 39 49.6% 0.9%

男性40代 67 40.2% 3.7%

男性50代 73 39.6% 0.9%

男性60代 70 46.2% 0.9%

766 27.8% 5.2%

775 51.4% 1.4%

776 53.6% 0.7%

女性20代 9 56.3% 0.0%

女性30代 52 56.1% 0.0%

女性40代 181 51.8% 0.9%

女性50代 230 50.4% 1.8%

女性60代 304 56.6% 0.0%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

良くなった

計

悪くなった

計

全体

2018年

2019年

2020年

5.5 

7.9 

9.8 

19.4 

17.8 

8.4 

4.7 

10.4 

7.1 

17.6 

13.0 

17.2 

18.4 

13.2 

8.8 

15.0 

20.1 

35.0 

34.3 

44.1 

31.8 

31.8 

34.9 

35.8 

20.7 

33.8 

40.6 

39.1 

37.7 

38.6 

41.6 

41.6 

68.6 

55.6 

54.2 

35.5 

49.5 

56.1 

59.4 

52.8 

67.0 

47.2 

45.6 

43.8 

43.9 

47.4 

47.8 

43.4 

3.8

1.1

1.2

1.1

0.9

2.8

0.9

2.7

0.9

0.5

1.8

2.0

0.3

0.5

0.9

0.9

2.5

0.5

0.2

0.9

6.7 

15.1 

12.2 

20.6 

34.1 

39.0 

67.4 

49.3 

47.8 

3.0 

1.0 

0.7 

2.3

0.5

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良くなった やや良くなった イメージに変化はない やや悪くなった 悪くなった

白髪へのイメージ変化（ポジネガ）

80
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製

2019年に続き「良くなった・計」が全体の約半数を占める
女性は「良くなった・計」が5割超で、男性よりも10pt近く高い

Q27 「白髪・グレイヘアの人」に対するあなたのイメージは、5～10年前と比べて良くなりましたか？悪くなりましたか？ (SA)

※ｎ＜30のスコアは参考値



全体 n=1037 n=1034 n=1035

順位 人名 2020 2019 2018

1 吉川晃司 18.6 17.5 11.0

2 舘ひろし 10.0 7.7 6.9

3 岩城滉一 7.0 9.2 14.2

4 高田純次 3.1 3.5 5.6

5 イチロー 2.8 4.7 2.3

6 登坂淳一 1.7 2.3 0.8

6 北大路欣也 1.7 0.5 1.8

8 玉置浩二 1.6 1.6 2.7

9 坂本龍一 1.2 1.6 3.3

9 陣内孝則 1.2 7.7 6.1

9 三浦知良 1.2 1.9 1.3

9 小泉純一郎 1.2 1.3 3.2

9 渡部篤郎 1.2 1.7 1.8

男性20代 n=12 n=13 n=19 男性30代 n=39 n=37 n=36 男性40代 n=67 n=75 n=68 男性50代 n=73 n=74 n=87 男性60代 n=70 n=61 n=60

順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018

1 吉川晃司 18.3 12.6 10.8 1 吉川晃司 15.9 19.4 11.4 1 吉川晃司 24.3 30.1 19.4 1 吉川晃司 14.2 23.3 12.6 1 吉川晃司 23.6 11.7 8.7

2 舘ひろし 11.8 4.9 4.9 2 岩城滉一 8.4 5.8 4.8 2 舘ひろし 16.8 3.9 5.8 2 舘ひろし 9.4 6.8 2.9 2 舘ひろし 6.6 9.7 7.8

3 岩城滉一 8.6 0.0 2.0 3 舘ひろし 6.5 2.9 1.0 3 岩城滉一 3.7 12.6 5.8 3 岩城滉一 5.7 5.8 15.5 3 岩城滉一 4.7 3.9 8.7

4 高田純次 4.3 9.7 6.9 4 高田純次 4.7 2.9 11.4 3 イチロー 3.7 5.8 0.0 4 高田純次 3.8 3.9 2.9 4 イチロー 3.8 5.8 1.9

4 イチロー 4.3 4.9 7.8 4 イチロー 4.7 7.8 7.6 3 玉置浩二 3.7 1.0 3.9 5 玉置浩二 2.8 1.0 1.9 4 登坂淳一 3.8 1.9 0.0

女性20代 n=9 n=9 n=12 女性30代 n=52 n=54 n=60 女性40代 n=181 n=188 n=167 女性50代 n=230 n=231 n=260 女性60代 n=304 n=293 n=266

順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018

1 吉川晃司 10.9 11.3 9.3 1 吉川晃司 18.4 17.9 8.0 1 吉川晃司 17.5 19.6 22.3 1 吉川晃司 23.0 18.8 11.8 1 吉川晃司 16.8 11.6 1.8

2 舘ひろし 9.4 7.0 5.3 2 舘ひろし 8.8 2.7 4.5 2 舘ひろし 13.2 3.6 1.8 2 舘ひろし 9.7 12.5 12.7 2 舘ひろし 8.0 8.9 7.3

3 高田純次 6.3 4.2 8.0 2 岩城滉一 8.8 5.4 15.2 3 岩城滉一 8.8 11.6 18.8 3 岩城滉一 8.8 12.5 14.5 2 岩城滉一 8.0 8.0 16.4

4 岩城滉一 3.1 2.8 5.3 4 高田純次 3.5 6.3 7.1 4 高田純次 3.5 5.4 5.4 4 イチロー 3.5 4.5 1.8 4 渡哲也 2.7 0.9 0.9

4 北大路欣也 3.1 0.0 2.7 4 北大路欣也 3.5 0.0 0.0 5 北大路欣也 2.6 0.9 1.8 5 高田純次 2.7 2.7 4.5 5 登坂淳一 1.8 0.9 0.9

4 三浦知良 3.1 2.8 0.0 4 小泉純一郎 3.5 0.0 0.9 5 坂本龍一 2.6 0.9 0.0 5 登坂淳一 2.7 3.6 0.0 5 北大路欣也 1.8 0.9 4.5

5 藤村俊二 2.6 0.0 0.9 5 玉置浩二 2.7 0.0 1.8 5 小倉智昭 1.8 0.9 0.0

5 坂本龍一 1.8 1.8 3.6

5 陣内孝則 1.8 9.8 6.4

白髪がすてきだと思う有名人【男性有名人】
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経年でみると吉川晃司の想起率が徐々に増加傾向
同様に舘ひろしのスコアも徐々に増加し、岩城滉一が減少
Q28 あなたが、「白髪・グレイヘアがすてきだと思う有名人」を、男性・女性それぞれ思いつく順に3人までお知らせください。【白髪がすてきだと思う男性有名人】 (FA)

※全体は10位、男女別では
上位5位までを掲載

※ｎ＜30のスコアは参考値



全体 n=1037 n=1034 n=1035

順位 人名 2020 2019 2018

1 近藤サト 18.2 29.0 3.8

2 草笛光子 13.4 19.1 28.4

3 中尾ミエ 6.0 10.9 11.0

4 樹木希林 3.3 3.9 9.8

5 結城アンナ 1.6 4.3 1.2

6 加藤タキ 1.3 2.7 2.6

7 夏木マリ 1.2 0.2 1.0

8 佐伯チズ 1.1 2.3 2.9

9 弥生 0.8 0.0 0.0

10 吉永小百合 0.6 0.3 0.3

男性20代 n=12 n=13 n=19 男性30代 n=39 n=37 n=36 男性40代 n=67 n=75 n=68 男性50代 n=73 n=74 n=87 男性60代 n=70 n=61 n=60

順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018

1 近藤サト 25.8 7.8 0.0 1 近藤サト 17.8 22.3 1.9 1 近藤サト 20.6 28.2 2.9 1 近藤サト 15.1 13.6 1.9 1 近藤サト 22.6 11.7 0.0

2 草笛光子 12.9 6.8 5.9 2 草笛光子 7.5 6.8 10.5 2 草笛光子 17.8 10.7 11.7 2 草笛光子 10.4 11.7 11.7 2 草笛光子 14.2 19.4 27.2

3 樹木希林 5.4 8.7 13.7 3 中尾ミエ 6.5 2.9 6.7 3 中尾ミエ 7.5 1.0 7.8 3 中尾ミエ 6.6 4.9 9.7 3 中尾ミエ 4.7 5.8 7.8

3 夏木マリ 5.4 0.0 0.0 4 樹木希林 4.7 9.7 14.3 4 樹木希林 3.7 4.9 11.7 4 樹木希林 3.8 5.8 6.8 4 樹木希林 0.9 1.9 5.8

5 中尾ミエ 4.3 5.8 6.9 5 弥生 2.8 0.0 0.0 4 結城アンナ 3.7 0.0 0.0 5 佐伯チズ 2.8 1.0 0.0 4 佐伯チズ 0.9 0.0 1.0

4 夏木マリ 0.9 0.0 1.0

4 デヴィ・スカルノ 0.9 1.0 0.0

4 金美齢 0.9 1.0 1.0

4 吉永小百合 0.9 0.0 2.9

4 八千草薫 0.9 0.0 1.0

4 ヘレン・ミレン 0.9 0.0 0.0

女性20代 n=9 n=9 n=12 女性30代 n=52 n=54 n=60 女性40代 n=181 n=188 n=167 女性50代 n=230 n=231 n=260 女性60代 n=304 n=293 n=266

順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018 順位 人名 2020 2019 2018

1 草笛光子 18.8 11.3 12.0 1 近藤サト 19.3 25.9 4.5 1 近藤サト 19.3 37.5 6.3 1 近藤サト 19.5 42.0 7.3 1 草笛光子 15.0 27.7 42.7

2 近藤サト 7.8 8.5 1.3 2 草笛光子 11.4 10.7 21.4 2 草笛光子 12.3 19.6 20.5 2 草笛光子 15.9 17.9 35.5 2 近藤サト 11.5 24.1 0.9

3 樹木希林 3.1 19.7 13.3 2 中尾ミエ 11.4 8.9 10.7 3 中尾ミエ 8.8 13.4 8.9 3 中尾ミエ 3.5 8.9 11.8 3 中尾ミエ 3.5 17.9 14.5

3 加藤タキ 3.1 0.0 0.0 4 結城アンナ 3.5 5.4 0.9 4 樹木希林 4.4 0.0 13.4 4 樹木希林 2.7 4.5 10.9 4 樹木希林 1.8 3.6 6.4

5 結城アンナ 1.6 4.2 0.0 5 樹木希林 2.6 7.1 11.6 5 加藤タキ 2.6 1.8 0.9 5 結城アンナ 1.8 3.6 1.8 4 結城アンナ 1.8 7.1 0.9

5 佐伯チズ 1.6 2.8 2.7 4 吉永小百合 1.8 0.0 0.9

5 弥生 1.6 0.0 0.0 4 夏木マリ 1.8 0.0 0.9

5 泉ピン子 1.6 1.4 2.7 4 弥生 1.8 0.0 0.0

5 皇后陛下 1.6 0.0 4.0

5 田中裕子 1.6 0.0 0.0

5 和田アキ子 1.6 0.0 0.0

5 卑弥呼 1.6 0.0 0.0

白髪がすてきだと思う有名人【女性有名人】
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2019年同様、近藤サトが1位
女性20代、60代では、2018年にトップだった草笛光子が1位
Q28 あなたが、「白髪・グレイヘアがすてきだと思う有名人」を、男性・女性それぞれ思いつく順に3人までお知らせください。【白髪がすてきだと思う女性有名人】 (FA)

※上位5位までを掲載
※ｎ＜30のスコアは参考値



白髪への意識【全体サマリー】
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Q29 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。 (SAMT)

「白髪であることにとても抵抗感がある」のTOP2が7割以上を占める一方、「白
髪も、見せ方によってはすてきな印象を与えると思う」も65％を示す

【2020年】

n=

白髪についてとても悩んでいる 1,037 64.3% 15.8%

白髪であることにとても抵抗感がある 1,037 71.5% 9.8%

白髪染めは身だしなみであり、常に行

わないといけないと思う
1,037 66.2% 6.3%

白髪染めは、必ずしもする必要はない

と思う
1,037 37.2% 27.3%

白髪染めに使う薬は、髪・頭皮によく

ないと感じる
1,037 74.8% 4.1%

白髪も、見せ方によってはすてきな印

象を与えると思う
1,037 64.6% 8.0%

おしゃれな白髪・グレイヘアの人を見る

と、自分もまねをしてみたいと思う
1,037 30.5% 40.0%

美容室・理容室や、カラー・白髪染め

専門サロンで「白髪染め」だけのオー

ダーはしづらい

1,037 29.3% 44.3%

白髪・グレイヘアもすてきだと思う 1,037 48.6% 17.4%

いつかは、白髪染めをやめてグレイヘア

にしてみたいと思う
1,037 42.8% 26.9%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

18.3

23.3

18.2

7.4

25.4

17.0
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46.0
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19.4

35.6

29.0

19.9

18.8

27.6

35.4

21.1

27.3

29.4

26.5

34.0

30.4

14.2

7.5

5.6

20.6

3.7

6.1

24.4

27.3

11.6

15.9

1.6

2.3

0.7

6.7

0.4

1.9

15.6

17.0

5.8

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない



n=

1,035 63.3% 16.6%

1,034 63.9% 13.4%

1,037 64.3% 15.9%

269 56.3% 19.7%

259 59.9% 17.3%

261 58.8% 19.5%

男性20代 12 77.4% 6.5%

男性30代 39 75.7% 6.5%

男性40代 67 66.4% 16.8%

男性50代 73 50.9% 22.6%

男性60代 70 47.2% 28.3%

766 65.8% 15.5%

775 65.3% 12.1%

776 66.1% 14.6%

女性20代 9 76.6% 4.7%

女性30代 52 81.6% 7.0%

女性40代 181 79.8% 10.5%

女性50代 230 62.8% 15.9%

女性60代 304 57.5% 17.7%

2018年

男

性

女

性

2020年
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計
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ない・計

全体
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2020年
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41.6 

47.2 

46.9 

59.1 

55.1 

52.3 

42.5 

39.6 

43.9 
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45.7 

50.0 
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39.8 

46.0 
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21.7 

16.1 

17.8 

16.8 
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22.6 

19.2 

18.8 

11.4 

9.6 

21.2 

24.8 

16.7 
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16.8 
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16.8 
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0.9
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白髪への意識【白髪についてとても悩んでいる】
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白髪に悩んでいる人の割合(TOP2)は全体で64％
女性は男性よりTOP2が約7pt高く、女性30~40代では8割前後を示す。男
性は若年層ほどスコアが高い傾向

Q29 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪についてとても悩んでいる】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,035 69.9% 12.5%

1,034 71.3% 10.2%

1,037 71.5% 9.8%

269 64.3% 14.1%

259 66.2% 13.5%

261 66.4% 12.0%

男性20代 12 58.1% 18.3%

男性30代 39 71.0% 7.5%

男性40代 67 73.8% 5.6%

男性50代 73 65.1% 16.1%

男性60代 70 59.4% 15.1%

766 71.8% 11.9%

775 73.0% 9.0%

776 73.1% 9.1%

女性20代 9 79.7% 4.7%

女性30代 52 86.8% 2.6%

女性40代 181 83.4% 3.5%

女性50代 230 74.4% 10.7%

女性60代 304 63.7% 12.3%

女

性

2018年
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性

別
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性
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2020年
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計
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7.5 

32.1 

33.2 

25.3 

35.9 

36.8 

39.5 

31.9 
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白髪への意識【白髪であることにとても抵抗感がある】
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Q29 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪であることにとても抵抗感がある】 (SAMT)

白髪に抵抗感がある人の割合(TOP2)は全体で71％
女性は男性よりTOP2が7pt高く、女性30～40代では85%前後を示す

※ｎ＜30のスコアは参考値



白髪への意識【白髪染めは身だしなみであり、常に行わないといけないと思う】
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白髪染めは身だしなみと思う人(TOP2)は全体で66％。男性はやや減少傾向
がみられる
女性は男性よりTOP2が14pt高く、女性30~40代では74％弱を示す
Q29 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪染めは身だしなみであり、常に行わないといけないと思う】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,035 68.1% 5.7%

1,034 65.1% 6.6%

1,037 66.2% 6.3%

269 60.4% 7.9%

259 57.4% 8.4%

261 55.8% 10.6%

男性20代 12 67.7% 7.6%

男性30代 39 60.8% 9.4%

男性40代 67 58.0% 6.5%

男性50代 73 51.9% 13.2%

男性60代 70 52.8% 13.2%

766 70.9% 4.9%

775 67.7% 6.0%

776 69.7% 4.8%

女性20代 9 71.9% 7.9%

女性30代 52 73.7% 1.8%

女性40代 181 73.6% 6.1%

女性50代 230 66.4% 7.1%

女性60代 304 69.0% 2.7%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

17.1 

13.2 

13.4 

21.5 

20.6 

13.1 

13.2 

8.5 

29.2 

23.8 

19.8 

20.3 

23.7 

25.4 

19.5 

15.9 

43.3 

44.2 

42.4 

46.2 

40.2 

44.9 

38.7 

44.3 

41.7 

43.9 

49.9 

51.6 

50.0 

48.2 

46.9 

53.1 

31.8 

34.2 

33.6 

24.7 

29.9 

35.5 

34.9 

34.0 

24.2 

26.3 

25.6 

20.3 

24.6 

20.2 

26.5 

28.3 

6.1 

6.4 

9.0 

6.5 

7.5 

5.6 

10.4 

12.3 

4.3 

5.6 

4.4 

6.3 

1.8 

6.1 

7.1 

1.8 

1.8

2.0

1.6

1.1

1.9

0.9

2.8

0.9

0.6

0.4

0.4

1.6

0.9

26.0 

21.2 

18.2 

42.1 

43.9 

48.0 

26.2 

28.3 

27.6 

4.8 

5.8 

5.6 

0.9

0.8

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない



白髪への意識【白髪染めは、必ずしもする必要はないと思う】
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白髪染めは必ずしも必要はないと思う人(TOP2)は全体で37％
男性は若年層ほどTOP2が高まる

Q29 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪染めは、必ずしもする必要はないと思う】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,035 34.9% 31.1%

1,034 35.4% 25.4%

1,037 37.2% 27.3%

269 35.1% 31.1%

259 35.6% 25.1%

261 37.8% 28.1%

男性20代 12 47.3% 16.1%

男性30代 39 46.7% 22.4%

男性40代 67 40.2% 27.1%

男性50代 73 34.9% 31.2%

男性60代 70 32.1% 31.1%

766 34.8% 31.1%

775 35.3% 25.5%

776 37.1% 27.1%

女性20代 9 59.4% 17.2%

女性30代 52 33.3% 26.3%

女性40代 181 34.2% 31.6%

女性50代 230 39.0% 28.3%

女性60代 304 37.1% 23.9%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

4.3 

7.9 

9.8 

17.2 

16.8 

11.2 

7.5 

5.7 

7.1 

6.2 

6.7 

18.8 

4.4 

8.8 

8.0 

4.4 

30.8 

27.7 

28.0 

30.1 

29.9 

29.0 

27.4 

26.4 

27.7 

29.1 

30.4 

40.6 

28.9 

25.4 

31.0 

32.7 

33.8 

39.3 

34.1 

36.6 

30.8 

32.7 

34.0 

36.8 

34.2 

39.2 

35.9 

23.4 

40.4 

34.2 

32.7 

38.9 

21.3 

19.1 

21.1 

12.9 

14.0 

21.5 

20.8 

26.4 

18.4 

17.5 

20.5 

9.4 

16.7 

20.2 

22.1 

20.4 

9.8

6.0

7.0

3.2

8.4

5.6

10.4

4.7

12.7

8.0

6.6

7.8

9.6

11.4

6.2

3.5

6.4 

6.7 

7.4 

28.5 

28.7 

29.8 

34.1 

39.3 

35.4 

19.2 

17.9 

20.6 

11.9

7.5

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない



白髪への意識【白髪染めに使う薬は、髪・頭皮によくないと感じる】
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Q29 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪染めに使う薬は、髪・頭皮によくないと感じる】 (SAMT)

白髪染めの薬は髪・頭皮によくないと感じる人(TOP2)は全体で75％
女性は男性よりTOP2が6pt以上高く、特に女性40代以上でスコアの高さが目
立つ

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,035 73.9% 7.0%

1,034 73.9% 4.2%

1,037 74.8% 4.1%

269 72.3% 6.0%

259 71.5% 6.7%

261 70.1% 7.3%

男性20代 12 71.0% 11.8%

男性30代 39 70.1% 7.5%

男性40代 67 74.7% 5.6%

男性50代 73 67.9% 7.5%

男性60代 70 67.9% 7.5%

766 74.5% 7.3%

775 74.6% 3.2%

776 76.5% 3.0%

女性20代 9 67.2% 6.3%

女性30代 52 64.1% 3.5%

女性40代 181 76.3% 3.5%

女性50代 230 77.8% 2.7%

女性60代 304 77.9% 2.7%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

22.5 

21.7 

20.5 

23.7 

22.4 

22.4 

17.9 

19.8 

29.6 

23.4 

27.1 

21.9 

16.7 

28.9 

26.5 

28.3 

49.8 

49.8 

49.6 

47.3 

47.7 

52.3 

50.0 

48.1 

44.9 

51.2 

49.4 

45.3 

47.4 

47.4 

51.3 

49.6 

21.8 

21.8 

22.6 

17.2 

22.4 

19.6 

24.5 

24.5 

18.2 

22.1 

20.6 

26.6 

32.5 

20.2 

19.5 

19.5 

5.4 

6.6 

6.6 

8.6 

7.5 

4.7 

6.6 

7.5 

6.4 

2.4 

2.7 

4.7 

3.5 

3.5 

1.8 

2.7 

0.6

0.1

0.7

3.2

0.9

0.9

0.9

0.8

0.3

1.6

0.9

27.8 

23.0 

25.4 

46.1 

50.9 

49.4 

19.2 

22.0 

21.1 

6.2 

3.5 

3.7 

0.8

0.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない



白髪への意識【白髪も、見せ方によってはすてきな印象を与えると思う】
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白髪も見せ方によってはすてきな印象を与えると思う人(TOP2)は全体で65％。
女性は経年で見ると減少する傾向が目立つ
女性では、30代・60代が約7割なのに対し、40~50代では6割強にとどまる
Q29 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪も、見せ方によってはすてきな印象を与えると思う】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,035 70.8% 8.5%

1,034 66.9% 9.3%

1,037 64.6% 8.0%

269 62.7% 10.0%

259 62.2% 7.9%

261 61.8% 11.3%

男性20代 12 59.1% 16.2%

男性30代 39 58.9% 8.4%

男性40代 67 68.2% 14.0%

男性50代 73 59.5% 10.4%

男性60代 70 60.4% 10.3%

766 73.7% 8.0%

775 68.4% 9.8%

776 65.6% 7.0%

女性20代 9 75.0% 12.5%

女性30代 52 70.1% 11.4%

女性40代 181 61.4% 11.4%

女性50代 230 62.8% 8.0%

女性60代 304 69.0% 2.7%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

16.2 

15.3 

15.1 

24.7 

17.8 

15.9 

14.2 

12.3 

29.6 

22.9 

17.7 

28.1 

21.9 

16.7 

15.9 

18.6 

46.5 

46.9 

46.7 

34.4 

41.1 

52.3 

45.3 

48.1 

44.1 

45.5 

47.9 

46.9 

48.2 

44.7 

46.9 

50.4 

27.2 

29.8 

26.9 

24.7 

32.7 

17.8 

30.2 

29.2 

18.3 

21.8 

27.5 

12.5 

18.4 

27.2 

29.2 

28.3 

7.1 

6.3 

8.9 

10.8 

5.6 

10.3 

8.5 

9.4 

4.7 

7.2 

5.2 

9.4 

7.0 

7.9 

7.1 

1.8 

2.9

1.6

2.4

5.4

2.8

3.7

1.9

0.9

3.3

2.6

1.8

3.1

4.4

3.5

0.9

0.9

26.1 

21.0 

17.0 

44.7 

45.9 

47.6 

20.6 

23.8 

27.3 

5.3 

7.0 

6.1 

3.2

2.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない



白髪への意識【おしゃれな白髪・グレイヘアの人を見ると、自分もまねをしてみたいと思う】
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おしゃれな白髪・グレイヘアの人を見るとまねしてみたいと思う人(TOP2)は全体
で31％。2019年並み
男性は女性よりTOP2が9pt高く、特に男性50代以下では4割前後を示す
Q29 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【おしゃれな白髪・グレイヘアの人を見ると、自分もまねをしてみたいと思う】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,035 38.1% 29.5%

1,034 29.9% 38.3%

1,037 30.5% 40.0%

269 33.6% 28.7%

259 39.2% 27.0%

261 37.2% 29.2%

男性20代 12 43.0% 26.9%

男性30代 39 40.2% 25.2%

男性40代 67 39.2% 29.9%

男性50代 73 38.7% 31.1%

男性60代 70 31.1% 29.2%

766 39.7% 29.8%

775 26.8% 42.0%

776 28.3% 43.6%

女性20代 9 43.8% 35.9%

女性30代 52 30.7% 47.4%

女性40代 181 24.5% 45.6%

女性50代 230 26.5% 51.3%

女性60代 304 30.9% 36.3%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

7.2 

11.2 

8.4 

14.0 

10.3 

11.2 

4.7 

7.5 

17.1 

11.1 

8.3 

18.8 

8.8 

6.1 

8.8 

8.8 

26.4 

28.0 

28.8 

29.0 

29.9 

28.0 

34.0 

23.6 

22.6 

15.7 

20.0 

25.0 

21.9 

18.4 

17.7 

22.1 

37.7 

33.7 

33.5 

30.1 

34.6 

30.8 

30.2 

39.6 

30.4 

31.2 

28.0 

20.3 

21.9 

29.8 

22.1 

32.7 

17.4 

16.9 

20.1 

22.6 

14.0 

17.8 

22.6 

22.6 

17.3 

25.1 

25.8 

15.6 

23.7 

26.3 

26.5 

25.7 

11.3

10.1

9.1

4.3

11.2

12.1

8.5

6.6

12.5

16.9

17.8

20.3

23.7

19.3

24.8

10.6

14.5 

11.1 

8.3 

23.6 

18.8 

22.2 

32.3 

31.8 

29.4 

17.3 

23.1 

24.4 

12.2

15.2

15.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない



n=

1,035 29.7% 47.4%

1,034 26.6% 44.7%

1,037 29.3% 44.3%

269 46.7% 23.3%

259 46.2% 22.7%

261 45.8% 23.1%

男性20代 12 52.7% 16.2%

男性30代 39 54.2% 23.3%

男性40代 67 49.6% 22.5%

男性50代 73 42.5% 21.7%

男性60代 70 39.6% 26.4%

766 23.7% 55.9%

775 20.0% 52.1%

776 23.8% 51.4%

女性20代 9 67.2% 18.7%

女性30代 52 36.0% 43.0%

女性40代 181 22.8% 57.0%

女性50代 230 22.1% 58.4%

女性60代 304 22.2% 45.1%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

19.6 

16.6 

17.4 

24.7 

22.4 

17.8 

18.9 

11.3 

8.2 

6.3 

7.4 

26.6 

7.9 

7.9 

5.3 

8.0 

27.1 

29.6 

28.4 

28.0 

31.8 

31.8 

23.6 

28.3 

15.5 

13.7 

16.4 

40.6 

28.1 

14.9 

16.8 

14.2 

30.0 

31.1 

31.1 

31.2 

22.4 

28.0 

35.8 

34.0 

20.4 

27.8 

24.9 

14.1 

21.1 

20.2 

19.5 

32.7 

13.5 

15.9 

16.3 

9.7 

16.8 

15.0 

15.1 

19.8 

27.8 

29.6 

31.0 

10.9 

29.8 

31.6 

32.7 

30.1 

9.8

6.8

6.8

6.5

6.5

7.5

6.6

6.6

28.1

22.5

20.4

7.8

13.2

25.4

25.7

15.0

11.2 

8.9 

9.9 

18.5 

17.7 

19.4 

22.9 

28.7 

26.5 

24.1 

26.2 

27.3 

23.3

18.5

17.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【理美容室や、カラー・白髪染め専門サロンで「白髪染め」だけのオーダーはしづらい】
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Q29 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【理美容室や、カラー・白髪染め専門サロンで「白髪染め」だけのオーダーはしづらい】 (SAMT)

白髪染めだけのオーダーはしづらい人(TOP2)は全体で29％
男性は女性よりTOP2が20pt以上高い。男女とも、若年層でスコアが高い傾
向がみられる

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,034 54.1% 12.0%

1,037 48.6% 17.4%

259 49.7% 14.5%

261 41.7% 17.7%

男性20代 12 45.2% 24.8%

男性30代 39 42.0% 16.8%

男性40代 67 40.2% 19.6%

男性50代 73 42.4% 17.0%

男性60代 70 41.5% 16.1%

775 55.5% 11.1%

776 50.8% 17.3%

女性20代 9 65.6% 15.7%

女性30代 52 63.1% 16.6%

女性40代 181 45.6% 20.2%

女性50代 230 48.7% 19.4%

女性60代 304 53.1% 14.2%

※2019年は「グレイヘアも素敵だと思う」のスコアを代入

女

性

2019年

2020年

性

別

男

性

2019年

2020年

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体
2019年

2020年

10.1 

9.8 

15.1 

14.0 

10.3 

7.5 

8.5 

18.4 

14.0 

23.4 

14.0 

10.5 

11.5 

17.7 

39.6 

31.9 

30.1 

28.0 

29.9 

34.9 

33.0 

37.1 

36.8 

42.2 

49.1 

35.1 

37.2 

35.4 

35.8 

40.6 

30.1 

41.1 

40.2 

40.6 

42.5 

33.3 

31.8 

18.8 

20.2 

34.2 

31.9 

32.7 

11.4

12.8

22.6

9.3

11.2

15.1

12.3

6.6

11.2

9.4

7.0

11.4

10.6

12.4

3.1

4.9

2.2

7.5

8.4

1.9

3.8

4.5

6.1

6.3

9.6

8.8

8.8

1.8

16.4 

13.0 

37.7 

35.6 

33.9 

34.0 

7.8 

11.6 

4.2

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【白髮・グレイヘアもすてきだと思う】
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Q29 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪・グレイヘアもすてきだと思う】 (SAMT)

白髪・グレイヘアもすてきだと思う人(TOP2)は全体で49％。2019年より6pt
減少
女性は男性よりTOP2が10pt近く高い。特に女性30代以下では6割以上

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,034 47.1% 23.3%

1,037 42.8% 26.9%

259 46.2% 20.5%

261 42.9% 21.4%

男性20代 12 46.3% 20.4%

男性30代 39 45.8% 15.8%

男性40代 67 44.9% 24.3%

男性50代 73 41.5% 22.7%

男性60代 70 40.5% 20.8%

775 47.3% 24.3%

776 42.7% 28.7%

女性20代 9 48.4% 28.1%

女性30代 52 43.0% 31.6%

女性40代 181 40.4% 29.8%

女性50代 230 36.3% 33.6%

女性60代 304 48.7% 23.9%

女

性

2019年

2020年

性

別

男

性

2019年

2020年

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体
2019年

2020年

14.3 

14.1 

15.1 

17.8 

15.9 

13.2 

11.3 

18.8 

13.7 

15.6 

13.2 

12.3 

14.2 

14.2 

31.9 

28.8 

31.2 

28.0 

29.0 

28.3 

29.2 

28.5 

29.0 

32.8 

29.8 

28.1 

22.1 

34.5 

33.3 

35.6 

33.3 

38.3 

30.8 

35.8 

38.7 

28.4 

28.6 

23.4 

25.4 

29.8 

30.1 

27.4 

13.7

14.8

17.2

9.3

15.0

17.0

15.1

11.9

16.2

15.6

12.3

14.0

16.8

17.7

6.8

6.6

3.2

6.5

9.3

5.7

5.7

12.4

12.5

12.5

19.3

15.8

16.8

6.2

17.7 

13.8 

29.4 

29.0 

29.6 

30.4 

12.3 

15.9 

11.0

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【いつかは、白髪染めをやめてグレイヘアにしてみたいと思う】
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Q29 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【いつかは、白髪染めをやめてグレイヘアにしてみたいと思う】 (SAMT)

いつかはグレイヘアにしたい人(TOP2)は全体で43％。男女とも2019年よりや
や減少
女性60代ではTOP2が約5割で、50代より10pt以上高い

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

見た目の仕上がり 1,037 80.2% 6.7%

染めたあとの色の持ちのよさ・持続性 1,037 46.0% 25.4%

白髪染めのためにかかる時間 1,037 50.9% 19.0%

白髪染めのためにかかる費用・料金 1,037 48.4% 23.4%

白髪染めのためにかかる手間 1,037 37.5% 29.0%

総合的な満足度 1,037 60.2% 11.5%

満足・計 満足してい

ない・計

23.7

10.8

11.2

11.0

7.7

10.9

56.5

35.2

39.7

37.4

29.8

49.3

13.2

28.5

30.1

28.2

33.6

28.2

5.8

21.1

16.3

18.2

22.3

9.6

0.9

4.3

2.7

5.2

6.7

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【全体サマリー】
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「見た目の仕上がり」が8割で最多。それ以外の満足度と大きな差がみられる
最も満足度が低いのは「かかる手間」で4割弱

Q30 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。 (SAMT)

【2020年】



n=

1,035 78.5% 7.6%

1,034 78.5% 6.9%

1,037 80.2% 6.7%

269 70.2% 9.7%

259 71.1% 6.1%

261 73.0% 7.9%

男性20代 12 73.1% 5.4%

男性30代 39 65.5% 9.4%

男性40代 67 72.0% 9.3%

男性50代 73 73.6% 5.7%

男性60代 70 77.4% 8.5%

766 81.5% 6.8%

775 81.0% 7.2%

776 82.5% 6.3%

女性20代 9 81.2% 3.1%

女性30代 52 82.5% 8.8%

女性40代 181 83.3% 6.1%

女性50代 230 82.3% 6.2%

女性60代 304 82.3% 6.2%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

満足・計
満足してい

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

17.8 

15.0 

16.7 

24.7 

17.8 

15.9 

15.1 

17.0 

29.9 

29.2 

26.0 

32.8 

27.2 

29.8 

23.0 

25.7 

52.4 

56.1 

56.3 

48.4 

47.7 

56.1 

58.5 

60.4 

51.6 

51.8 

56.5 

48.4 

55.3 

53.5 

59.3 

56.6 

20.2 

22.9 

19.1 

21.5 

25.2 

18.7 

20.8 

14.2 

11.6 

11.9 

11.1 

15.6 

8.8 

10.5 

11.5 

11.5 

8.3 

5.4 

7.3 

4.3 

7.5 

8.4 

5.7 

8.5 

6.0 

6.5 

5.3 

3.1 

7.0 

3.5 

5.3 

6.2 

1.4

0.7

0.6

1.1

1.9

0.9

0.8

0.7

1.0

1.8

2.6

0.9

26.7 

25.6 

23.7 

51.8 

52.9 

56.5 

13.9 

14.6 

13.2 

6.6 

6.2 

5.8 

1.0

0.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【見た目の仕上がり】
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見た目の仕上がりの満足度(TOP2)は全体で80％
女性は男性より満足度が10pt高く、年代差はない。男性は年代が高いほど満
足度が高い傾向

Q30 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【見た目の仕上がり】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,035 48.3% 25.4%

1,034 47.0% 26.8%

1,037 46.0% 25.4%

269 47.0% 22.0%

259 45.9% 22.2%

261 46.2% 22.6%

男性20代 12 49.5% 19.4%

男性30代 39 39.3% 25.3%

男性40代 67 46.7% 20.5%

男性50代 73 46.2% 21.7%

男性60代 70 49.1% 24.5%

766 48.8% 26.6%

775 47.4% 28.3%

776 46.0% 26.4%

女性20代 9 54.7% 18.7%

女性30代 52 47.4% 27.2%

女性40代 181 52.6% 24.6%

女性50代 230 50.5% 30.0%

女性60代 304 38.0% 24.8%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

満足・計
満足してい

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

11.6 

9.8 

9.4 

9.7 

13.1 

8.4 

7.5 

10.4 

15.4 

12.6 

11.3 

21.9 

7.0 

18.4 

7.1 

10.6 

35.4 

36.1 

36.8 

39.8 

26.2 

38.3 

38.7 

38.7 

33.4 

34.8 

34.7 

32.8 

40.4 

34.2 

43.4 

27.4 

30.9 

31.8 

31.2 

31.2 

35.5 

32.7 

32.1 

26.4 

24.7 

24.3 

27.7 

26.6 

25.4 

22.8 

19.5 

37.2 

17.4 

19.1 

18.4 

15.1 

15.0 

14.0 

20.8 

22.6 

22.2 

21.9 

22.0 

15.6 

21.9 

20.2 

21.2 

23.9 

4.6

3.1

4.2

4.3

10.3

6.5

0.9

1.9

4.4

6.4

4.4

3.1

5.3

4.4

8.8

0.9

14.4 

11.9 

10.8 

33.9 

35.1 

35.2 

26.3 

26.2 

28.5 

20.9 

21.2 

21.1 

4.5

5.6

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【染めたあとの色の持ちのよさ・持続性】
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色持ちの良さの満足度(TOP2)は全体で46％
男女差はないが、女性40代は「満足している」人が2割弱と高め

Q30 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【染めたあとの色の持ちのよさ・持続性】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,035 48.2% 18.6%

1,034 50.7% 21.0%

1,037 50.9% 19.0%

269 51.6% 17.3%

259 54.6% 15.8%

261 55.8% 13.6%

男性20代 12 54.8% 18.3%

男性30代 39 52.3% 19.6%

男性40代 67 51.4% 10.3%

男性50代 73 55.7% 15.1%

男性60代 70 62.2% 11.3%

766 47.0% 19.1%

775 49.3% 22.7%

776 49.3% 20.8%

女性20代 9 56.2% 14.0%

女性30代 52 50.0% 20.2%

女性40代 181 57.9% 20.2%

女性50代 230 52.2% 17.7%

女性60代 304 41.6% 23.9%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

満足・計
満足してい

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

13.7 

11.4 

12.6 

17.2 

14.0 

14.0 

6.6 

16.0 

15.6 

12.0 

10.7 

20.3 

11.4 

18.4 

12.4 

4.4 

37.9 

43.2 

43.2 

37.6 

38.3 

37.4 

49.1 

46.2 

31.4 

37.3 

38.6 

35.9 

38.6 

39.5 

39.8 

37.2 

31.1 

29.5 

30.5 

26.9 

28.0 

38.3 

29.2 

26.4 

34.0 

27.9 

29.9 

29.7 

29.8 

21.9 

30.1 

34.5 

15.5 

13.9 

11.7 

15.1 

15.9 

7.5 

14.2 

10.4 

15.1 

18.7 

17.9 

10.9 

16.7 

15.8 

16.8 

20.4 

1.8

1.9

1.9

3.2

3.7

2.8

0.9

0.9

4.0

4.0

2.9

3.1

3.5

4.4

0.9

3.5

15.1 

11.9 

11.2 

33.1 

38.8 

39.7 

33.3 

28.3 

30.1 

15.2 

17.5 

16.3 

3.4

3.5

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【白髪染めのためにかかる時間】
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かかる時間の満足度(TOP2)は全体で51％。男性でやや増加する傾向
男性は女性よりTOP2が7pt高く、特に男性60代では6割を超す。一方、女性

60代の満足度は4割にとどまる
Q30 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【白髪染めのためにかかる時間】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値



白髪染めの満足度【白髪染めのためにかかる費用・料金】
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かかる費用の満足度(TOP2)は全体で48％。男性は増加、女性は減少傾向
男性は女性よりTOP2が15pt以上高く、特に男性60代では7割を超す。一方、
女性60代の満足度は4割にとどまる

Q30 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【白髪染めのためにかかる費用・料金】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,035 50.3% 23.9%

1,034 48.0% 21.3%

1,037 48.4% 23.4%

269 54.8% 17.2%

259 54.6% 16.1%

261 60.9% 13.4%

男性20代 12 61.3% 11.9%

男性30代 39 47.6% 22.4%

男性40代 67 57.9% 17.7%

男性50代 73 60.4% 12.3%

男性60代 70 71.7% 5.6%

766 48.6% 26.3%

775 45.9% 23.1%

776 44.2% 26.7%

女性20代 9 48.4% 15.6%

女性30代 52 48.3% 33.4%

女性40代 181 47.4% 24.6%

女性50代 230 45.2% 33.6%

女性60代 304 40.7% 22.2%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

満足・計
満足してい

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

15.2 

12.2 

13.3 

19.4 

12.1 

11.2 

13.2 

15.1 

16.5 

12.8 

10.2 

10.9 

7.9 

11.4 

8.0 

11.5 

39.6 

42.4 

47.6 

41.9 

35.5 

46.7 

47.2 

56.6 

32.1 

33.1 

34.0 

37.5 

40.4 

36.0 

37.2 

29.2 

28.1 

29.3 

25.7 

26.9 

29.9 

24.3 

27.4 

22.6 

25.1 

31.0 

29.1 

35.9 

18.4 

28.1 

21.2 

37.2 

14.4 

14.0 

10.6 

9.7 

15.9 

14.0 

10.4 

4.7 

20.6 

17.1 

20.7 

12.5 

24.6 

19.3 

23.0 

19.5 

2.8

2.1

2.8

2.2

6.5

3.7

1.9

0.9

5.7

6.0

6.0

3.1

8.8

5.3

10.6

2.7

16.2 

12.6 

11.0 

34.1 

35.4 

37.4 

25.9 

30.6 

28.2 

19.0 

16.3 

18.2 

4.9

5.0

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない



白髪染めの満足度【白髪染めのためにかかる手間】
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かかる手間の満足度(TOP2)は全体で38％
男性は女性よりTOP2が7pt高い。女性50代以上の満足度は3割強と低め

Q30 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【白髪染めのためにかかる手間】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,035 37.5% 32.9%

1,034 37.0% 33.1%

1,037 37.5% 29.0%

269 40.9% 26.5%

259 40.3% 31.7%

261 42.7% 22.9%

男性20代 12 50.5% 21.5%

男性30代 39 42.0% 24.3%

男性40代 67 38.3% 29.0%

男性50代 73 43.4% 17.9%

男性60代 70 45.3% 21.7%

766 36.3% 35.1%

775 35.9% 33.6%

776 35.7% 31.0%

女性20代 9 53.1% 12.5%

女性30代 52 35.9% 36.8%

女性40代 181 42.1% 34.2%

女性50代 230 32.8% 37.2%

女性60代 304 33.6% 23.9%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

満足・計
満足してい

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

10.2 

8.2 

10.7 

21.5 

11.2 

11.2 

6.6 

12.3 

12.5 

10.4 

6.7 

10.9 

7.0 

11.4 

7.1 

3.5 

30.7 

32.1 

32.0 

29.0 

30.8 

27.1 

36.8 

33.0 

23.8 

25.5 

29.0 

42.2 

28.9 

30.7 

25.7 

30.1 

32.6 

28.0 

34.4 

28.0 

33.6 

32.7 

38.7 

33.0 

28.4 

30.5 

33.3 

34.4 

27.2 

23.7 

30.1 

42.5 

21.8 

27.3 

17.5 

17.2 

14.0 

20.6 

15.1 

18.9 

28.0 

22.5 

23.9 

7.8 

30.7 

26.3 

29.2 

17.7 

4.7

4.4

5.4

4.3

10.3

8.4

2.8

2.8

7.1

11.1

7.1

4.7

6.1

7.9

8.0

6.2

11.9 

9.8 

7.7 

25.6 

27.2 

29.8 

29.5 

29.9 

33.6 

26.4 

23.7 

22.3 

6.5

9.4

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない



白髪染めの満足度【総合的な満足度】
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総合的な満足度(TOP2)は全体で60％
男女の満足度はほぼ同じ。男性は60代、女性は40代の満足度が比較的高い

Q30 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【総合的な満足度】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,035 57.2% 13.0%

1,034 58.7% 15.3%

1,037 60.2% 11.5%

269 58.2% 10.2%

259 58.6% 10.8%

261 60.1% 10.9%

男性20代 12 64.5% 14.0%

男性30代 39 57.9% 14.9%

男性40代 67 57.0% 14.0%

男性50代 73 60.3% 8.5%

男性60代 70 63.2% 7.5%

766 56.9% 14.0%

775 58.6% 16.9%

776 60.2% 11.8%

女性20代 9 67.2% 6.3%

女性30代 52 60.6% 16.7%

女性40代 181 64.0% 15.8%

女性50代 230 55.7% 14.2%

女性60代 304 61.0% 7.1%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

満足・計
満足してい

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

11.6 

8.5 

11.9 

18.3 

8.4 

10.3 

7.5 

18.9 

14.1 

11.5 

10.6 

20.3 

8.8 

15.8 

8.8 

8.8 

46.6 

50.1 

48.2 

46.2 

49.5 

46.7 

52.8 

44.3 

42.8 

47.1 

49.6 

46.9 

51.8 

48.2 

46.9 

52.2 

31.6 

30.4 

29.0 

21.5 

27.1 

29.0 

31.1 

29.2 

29.1 

24.5 

27.9 

26.6 

22.8 

20.2 

30.1 

31.9 

7.5 

9.9 

9.2 

11.8 

9.3 

12.1 

8.5 

6.6 

11.9 

13.8 

9.8 

6.3 

12.3 

10.5 

12.4 

7.1 

2.7

0.9

1.7

2.2

5.6

1.9

0.9

2.1

3.1

2.0

4.4

5.3

1.8

13.4 

10.8 

10.9 

43.8 

47.9 

49.3 

29.7 

26.0 

28.2 

10.8 

12.8 

9.6 

2.2

2.5

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない



n=

1,035 

1,034 

1,037 

269 

259 

261 

男性20代 12 

男性30代 39 

男性40代 67 

男性50代 73 

男性60代 70 

766 

775 

776 

女性20代 9 

女性30代 52 

女性40代 181 

女性50代 230 

女性60代 304 

2019年

2018年

2020年

2020年

2018年

2019年

女

性

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

全体

71.4 

75.9 

75.8 

76.3 

74.8 

81.3 

70.8 

76.4 

61.1 

65.5 

68.4 

62.5 

58.8 

63.2 

68.1 

73.5 

28.6 

24.1 

24.2 

23.7 

25.2 

18.7 

29.2 

23.6 

38.9 

34.5 

31.6 

37.5 

41.2 

36.8 

31.9 

26.5 

63.8 

68.1 

70.3 

36.2 

31.9 

29.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白髪染めをする年齢の上限がある 年齢にかかわらずずっと白髪染めを続けたい

白髪染めを続ける年齢【上限年齢の有無】
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「ずっと続けたい」人は約3割。男女とも減少する傾向
女性は男性より「ずっと続けたい」が7.4pt高いが、年代が高いほどスコアが減少
する傾向

Q31 あなたは、何歳くらいまで「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしたいですか。 (NA)

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

20代前半

まで

20代後半

まで

30代前半

まで

30代後半

まで

40代前半

まで

40代後半

まで

50代前半

まで

50代後半

まで

60代前半

まで

60代後半

まで

70代前半

まで

70代後半

まで

80代前半

まで

80代後半

まで
90代以上 平均年齢

654 0.0 0.1 0.2 0.3 1.3 1.6 6.0 5.2 17.3 20.3 25.3 9.2 9.7 1.8 1.7 66.7歳

704 0.0 0.1 0.0 0.2 1.5 1.3 5.9 2.8 17.2 17.8 24.6 13.6 10.5 1.7 1.4 67.4歳

729 0.1 0.1 0.1 0.4 0.7 1.9 3.3 2.5 16.8 20.3 24.1 13.3 12.1 1.4 1.6 68.1歳

189 0.1 0.4 0.4 0.6 2.0 3.6 8.6 8.6 28.3 24.3 13.7 3.0 4.0 0.5 2.0 62.4歳

197 0.1 0.2 0.1 0.7 3.0 3.6 13.9 7.2 23.8 19.6 15.9 4.8 3.9 0.1 1.7 61.6歳

198 0.2 0.4 0.2 1.1 2.5 5.5 8.4 6.7 23.5 20.5 18.3 6.3 3.1 0.2 0.4 62.0歳
男性20代 10 4.2 8.5 4.2 7.0 7.0 2.8 23.9 1.4 19.7 8.5 2.8 1.4 0.0 0.0 1.4 49.0歳

男性30代 29 0.0 0.0 0.0 5.0 12.5 15.0 21.3 5.0 21.3 6.3 5.0 1.3 1.3 1.3 0.0 53.1歳

男性40代 54 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 11.5 12.6 13.8 34.5 10.3 6.9 0.0 5.7 0.0 0.0 58.7歳

男性50代 52 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 8.0 33.3 29.3 16.0 5.3 2.7 0.0 1.3 64.5歳

男性60代 54 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 32.1 42.0 17.3 2.5 0.0 0.0 69.4歳

465 0.0 0.0 0.1 0.2 1.0 0.8 4.9 3.8 12.9 18.7 30.0 11.8 11.9 2.4 1.6 68.5歳

507 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.4 2.8 1.2 14.7 17.2 28.0 17.1 13.1 2.4 1.3 69.6歳

530 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.5 1.4 1.0 14.3 20.3 26.2 15.9 15.5 1.9 2.0 70.3歳
女性20代 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 7.5 5.0 27.5 7.5 15.0 5.0 12.5 0.0 5.0 65.6歳

女性30代 30 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 3.0 10.4 6.0 34.3 16.4 20.9 3.0 0.0 0.0 0.0 61.3歳

女性40代 114 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 1.4 2.8 30.6 23.6 23.6 8.3 2.8 0.0 2.8 66.2歳

女性50代 157 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 16.9 27.3 32.5 9.1 10.4 1.3 1.3 68.7歳

女性60代 223 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 14.5 24.1 26.5 27.7 3.6 2.4 74.7歳

(％)

全体

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

女

性

2018年

2019年

2020年

0%

10%

20%

30%

40%

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

白髪染めを続ける年齢【上限年齢の分布】
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上限年齢の全体平均は68.1歳。やや上昇傾向にある
ボリュームゾーンが「60代前半まで」の男性に対し、女性は「70代前半まで」と高
め

Q31 あなたは、何歳くらいまで「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしたいですか。 (NA)

※上限年齢回答者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,034 66.2%

1,037 70.0%

259 58.7%

261 66.3%

男性20代 12 80.7%

男性30代 39 72.0%

男性40代 67 69.1%

男性50代 73 62.2%

男性60代 70 62.3%

775 68.8%

776 71.2%

女性20代 9 82.9%

女性30代 52 77.2%

女性40代 181 73.7%

女性50代 230 72.6%

女性60代 304 67.2%

女

性

2019年

2020年

性

別

男

性

2019年

2020年

認知・計

全体
2019年

2020年

16.2 

20.2 

36.6 

27.1 

25.2 

16.0 

13.2 

28.7 

27.9 

43.8 

25.4 

35.1 

31.0 

21.2 

42.5 

46.1 

44.1 

44.9 

43.9 

46.2 

49.1 

40.1 

43.3 

39.1 

51.8 

38.6 

41.6 

46.0 

41.3 

33.7 

19.4 

28.0 

30.8 

37.7 

37.7 

31.2 

28.8 

17.2 

22.8 

26.3 

27.4 

32.7 

25.5 

26.0 

40.7 

44.0 

33.8 

30.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういうものかよく知っていた 言葉を聞いたことがあった 全く聞いたことがなかった

専門サロンの認知【カラー専門サロン】
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カラー専門サロンの認知率は7割。男性は2019年より8pt増加
女性の認知率は男性よりも5pt高い。男女とも若年層ほど認知率が高い

Q32 あなたは、このアンケートを回答する前の時点で、以下の専門サロンの存在を知っていましたか。【カラー専門サロン】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,034 46.1%

1,037 52.9%

259 45.5%

261 51.9%

男性20代 12 69.9%

男性30代 39 53.3%

男性40代 67 57.9%

男性50代 73 50.0%

男性60代 70 44.3%

775 46.4%

776 53.2%

女性20代 9 62.5%

女性30代 52 42.1%

女性40代 181 59.6%

女性50代 230 57.5%

女性60代 304 47.8%

女

性

2019年

2020年

性

別

男

性

2019年

2020年

認知・計

全体
2019年

2020年

11.1 

16.2 

32.3 

23.4 

19.6 

13.2 

9.4 

19.3 

20.5 

26.6 

11.4 

22.8 

26.5 

15.9 

34.4 

35.7 

37.6 

29.9 

38.3 

36.8 

34.9 

27.1 

32.7 

35.9 

30.7 

36.8 

31.0 

31.9 

54.5 

48.1 

30.1 

46.7 

42.1 

50.0 

55.7 

53.6 

46.8 

37.5 

57.9 

40.4 

42.5 

52.2 

17.2 

19.4 

28.9 

33.5 

53.8 

47.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういうものかよく知っていた 言葉を聞いたことがあった 全く聞いたことがなかった

専門サロンの認知【白髪染め専門サロン】
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白髪染め専門サロンの認知率は5割強。男女とも2019年より5pt以上増加
認知率に男女差はなく、いずれも40代のスコアが高い

Q32 あなたは、このアンケートを回答する前の時点で、以下の専門サロンの存在を知っていましたか。【白髪染め専門サロン】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

カラー専門サロンや白髪染め専

門サロンでの白髪染め

カラー専門サロンや白髪染め専

門サロンでのヘアカラー/おしゃれ

染め

ホームケア用白髪染め/ヘアカ

ラーを持っていくと、美容室で有

料で染めてくれるサービス

1,035 60.1 41.5 31.4

1,034 44.5 39.7 29.7

1,037 44.3 42.6 26.3

269 46.2 38.7 33.2

259 34.8 34.8 30.2

261 40.1 39.2 31.9
男性20代 12 68.8 67.7 65.6

男性30代 39 53.3 56.1 52.3

男性40代 67 52.3 49.5 37.4

男性50代 73 28.3 30.2 24.5

男性60代 70 28.3 24.5 17.0

766 65.0 42.4 30.7

775 47.7 41.3 29.6

776 45.7 43.7 24.4
女性20代 9 62.5 64.1 46.9

女性30代 52 52.6 51.8 33.3

女性40代 181 57.9 52.6 33.3

女性50代 230 45.1 41.6 18.6

女性60代 304 37.2 38.1 21.2 (％)

全体

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

女

性

2018年

2019年

2020年

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

サロン染めの利用意向【全体サマリー】
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「専門サロンでの白髪染め」「専門サロンでのおしゃれ染め」の利用意向は4割台。
「ホームケア用品で染めるサービス」の利用意向は26％

Q33 以下に挙げる「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の方法について、あなたはどの程度利用したいと思いますか。 (SAMT)

※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



サロン染めの利用意向【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンでの白髪染め】
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Q33 以下に挙げる「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の方法について、あなたはどの程度利用したいと思いますか。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）】 (SAMT)

専門サロンでの白髪染めの利用意向(TOP2)は全体で44％。2019年並み
女性は男性より利用意向が6pt高く、女性40代では6割近い。男性は50代以
上の利用意向が3割を切る

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,035 60.1% 20.6%

1,034 44.5% 21.7%

1,037 44.2% 20.5%

269 46.2% 31.4%

259 34.8% 26.6%

261 40.0% 29.0%

男性20代 12 68.9% 7.5%

男性30代 39 53.2% 12.1%

男性40代 67 52.3% 16.8%

男性50代 73 28.3% 37.8%

男性60代 70 28.3% 44.4%

766 65.0% 16.9%

775 47.7% 20.0%

776 45.7% 17.7%

女性20代 9 62.6% 12.5%

女性30代 52 52.7% 16.6%

女性40代 181 57.9% 15.8%

女性50代 230 45.1% 19.5%

女性60代 304 37.1% 17.7%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

利用したい・

計

利用したく

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

16.3 

7.9 

8.6 

19.4 

12.1 

14.0 

4.7 

3.8 

36.5 

13.6 

10.9 

18.8 

12.3 

14.0 

10.6 

8.8 

29.9 

26.9 

31.4 

49.5 

41.1 

38.3 

23.6 

24.5 

28.5 

34.1 

34.8 

43.8 

40.4 

43.9 

34.5 

28.3 

22.5 

38.6 

31.0 

23.7 

34.6 

30.8 

34.0 

27.4 

18.1 

32.3 

36.7 

25.0 

30.7 

26.3 

35.4 

45.1 

19.0 

16.0 

20.4 

4.3 

5.6 

14.0 

23.6 

34.0 

11.6 

14.5 

11.5 

12.5 

10.5 

13.2 

11.5 

10.6 

12.4

10.6

8.6

3.2

6.5

2.8

14.2

10.4

5.3

5.5

6.2

6.1

2.6

8.0

7.1

31.3 

12.2 

10.3 

28.8 

32.3 

33.9 

19.3 

33.9 

35.2 

13.5 

14.9 

13.7 

7.1

6.8

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したい やや利用したい どちらでもない あまり利用したくない 利用したくない



サロン染めの利用意向【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め】
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Q33 以下に挙げる「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の方法について、あなたはどの程度利用したいと思いますか。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める）】 (SAMT)

専門サロンでのおしゃれ染めの利用意向(TOP2)は全体で43％
男女とも、若年層で利用意向が高い傾向

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,035 41.4% 31.4%

1,034 39.7% 22.7%

1,037 42.6% 20.5%

269 38.8% 33.9%

259 34.8% 28.8%

261 39.2% 29.5%

男性20代 12 67.7% 9.7%

男性30代 39 56.0% 14.0%

男性40代 67 49.5% 19.6%

男性50代 73 30.1% 35.8%

男性60代 70 24.6% 44.4%

766 42.4% 30.5%

775 41.3% 20.7%

776 43.7% 17.5%

女性20代 9 64.0% 7.8%

女性30代 52 51.7% 16.6%

女性40代 181 52.6% 15.0%

女性50代 230 41.6% 17.7%

女性60代 304 38.0% 19.4%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

利用したい・

計

利用したく

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

12.6 

9.6 

10.5 

33.3 

19.6 

11.2 

7.5 

3.8 

21.7 

11.6 

9.3 

35.9 

14.9 

11.4 

10.6 

5.3 

26.2 

25.2 

28.7 

34.4 

36.4 

38.3 

22.6 

20.8 

20.7 

29.7 

34.4 

28.1 

36.8 

41.2 

31.0 

32.7 

27.3 

36.4 

31.3 

22.6 

29.9 

30.8 

34.0 

31.1 

27.0 

37.9 

38.7 

28.1 

31.6 

32.5 

40.7 

42.5 

18.4 

17.1 

19.7 

5.4 

8.4 

15.9 

19.8 

32.1 

19.5 

13.5 

11.4 

7.8 

10.5 

13.2 

11.5 

10.6 

15.5

11.7

9.8

4.3

5.6

3.7

16.0

12.3

11.0

7.2

6.1

6.1

1.8

6.2

8.8

19.3 

11.1 

9.6 

22.1 

28.6 

33.0 

27.1 

37.5 

36.8 

19.2 

14.4 

13.5 

12.2

8.3

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したい やや利用したい どちらでもない あまり利用したくない 利用したくない



サロン染めの利用意向【ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス】
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Q33 以下に挙げる「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の方法について、あなたはどの程度利用したいと思いますか。
【ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス】 (SAMT)

市販の白髪染めで染めるサービスの利用意向(TOP2)は全体で26％。2年前よ
り徐々に減少する傾向
男性は女性より利用意向が8pt高く、男女とも若年層で利用意向が高い

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,035 31.3% 38.3%

1,034 29.7% 39.5%

1,037 26.2% 35.8%

269 33.2% 40.6%

259 30.1% 35.0%

261 31.9% 36.2%

男性20代 12 65.6% 14.0%

男性30代 39 52.3% 18.7%

男性40代 67 37.4% 26.2%

男性50代 73 24.5% 43.4%

男性60代 70 17.0% 51.9%

766 30.7% 37.5%

775 29.6% 41.0%

776 24.4% 35.6%

女性20代 9 46.9% 29.7%

女性30代 52 33.4% 42.1%

女性40代 181 33.3% 35.0%

女性50代 230 18.6% 36.3%

女性60代 304 21.2% 34.5%

女

性

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

利用したい・

計

利用したく

ない・計

全体

2018年

2019年

2020年

10.0 

6.9 

9.9 

37.6 

19.6 

13.1 

4.7 

1.9 

11.5 

7.6 

6.5 

21.9 

8.8 

11.4 

5.3 

3.5 

23.2 

23.2 

22.0 

28.0 

32.7 

24.3 

19.8 

15.1 

19.2 

22.0 

17.9 

25.0 

24.6 

21.9 

13.3 

17.7 

26.3 

34.9 

31.9 

20.4 

29.0 

36.4 

32.1 

31.1 

31.8 

29.4 

40.0 

23.4 

24.6 

31.6 

45.1 

44.2 

22.8 

21.4 

22.1 

10.8 

11.2 

18.7 

18.9 

36.8 

21.7 

26.5 

25.0 

23.4 

25.4 

25.4 

23.9 

25.7 

17.8

13.6

14.1

3.2

7.5

7.5

24.5

15.1

15.8

14.5

10.6

6.3

16.7

9.6

12.4

8.8

11.1 

7.4 

7.3 

20.2 

22.3 

18.9 

30.4 

30.8 

38.0 

22.0 

25.2 

24.3 

16.3

14.3

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したい やや利用したい どちらでもない あまり利用したくない 利用したくない



白髪染めにかけてもよい金額【全体サマリー】
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「理美容室」で白髪染めにかけてもよい金額は平均3,400円。「専門サロン」で
は平均2,800円、「自宅」では平均1,200円

Q34 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかけてもよいと思う金額はどのくらいですか。 (SAMT)

n=

美容室・理容室で染めてもらう 1,037 3,407円

カラー専門サロンや白髪染め専門サロ

ンで染めてもらう
1,037 2,814円

自宅で自分で染める、または他の人に

染めてもらう
1,037 1,185円

加重

平均値

(円/回)

9.2

10.3

53.1

21.8

27.5

36.8

21.0

27.4

6.9

14.1

13.7

1.3

16.3

10.5

1.1

17.8

10.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～

【2020年】



n=

1,035 3,137円

1,034 3,271円

1,037 3,407円

269 1,961円

259 1,964円

261 2,120円

男性20代 12 2,989円

男性30代 39 2,519円

男性40代 67 2,074円

男性50代 73 2,047円

男性60代 70 1,867円

766 3,550円

775 3,708円

776 3,840円

女性20代 9 4,754円

女性30代 52 4,467円

女性40代 181 3,659円

女性50代 230 3,987円

女性60代 304 3,704円

加重

平均値

(円/回)

2018年

2019年

2020年

2018年

2019年

2020年

全体

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

女

性

27.6 

27.5 

22.8 

29.0 

13.0 

21.5 

24.5 

26.4 

5.4 

6.8 

4.6 

7.8 

1.8 

5.3 

3.6 

5.3 

39.3 

38.6 

39.9 

28.0 

35.6 

41.1 

44.4 

38.7 

17.7 

17.4 

15.7 

11.0 

9.7 

17.5 

14.2 

16.8 

14.3 

14.4 

19.0 

5.4 

23.4 

22.4 

17.9 

17.0 

26.8 

22.2 

21.7 

10.9 

14.0 

20.2 

25.7 

21.2 

8.6 

9.5 

8.9 

11.8 

13.1 

4.7 

8.5 

10.4 

14.3 

13.1 

15.8 

17.2 

16.7 

14.0 

16.8 

15.9 

5.3

5.7

5.2

7.5

5.6

6.5

1.9

6.6

17.6

17.7

20.0

20.3

21.1

22.8

15.9

21.2

4.9

4.3

4.3

18.4

9.4

3.7

2.7

0.9

18.2

22.7

22.2

32.9

36.9

20.2

24.0

19.6

11.2 

12.0 

9.2 

23.3 

22.7 

21.8 

23.6 

20.3 

21.0 

12.8 

12.2 

14.1 

14.4

14.7

16.3

14.7

18.2

17.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～

白髪染めにかけてもよい金額【理美容室で染めてもらう】
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Q34 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかけてもよいと思う金額はどのくらいですか。
【理美容室で染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

理美容室では、男性が平均2,100円に対し、女性は平均3,800円
男女ともに30代以下の金額が高い傾向



n=

1,035 2,766円

1,034 2,754円

1,037 2,814円

269 1,924円

259 1,847円

261 2,029円

男性20代 12 2,957円

男性30代 39 2,409円

男性40代 67 1,897円

男性50代 73 1,946円

男性60代 70 1,869円

766 3,062円

775 3,058円

776 3,078円

女性20代 9 3,865円

女性30代 52 3,477円

女性40代 181 2,856円

女性50代 230 3,091円

女性60代 304 3,110円

加重

平均値

(円/回)

2018年

2019年

2020年

2018年

2019年

2020年

全体

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

女

性

26.4 

27.3 

24.3 

26.9 

10.2 

24.3 

28.4 

27.4 

7.4 

7.3 

5.7 

7.9 

5.3 

6.2 

4.5 

6.2 

40.0 

41.0 

39.6 

30.2 

44.9 

42.1 

39.6 

35.9 

26.1 

25.9 

23.5 

15.6 

18.4 

29.0 

21.2 

23.0 

16.6 

16.8 

17.6 

9.7 

18.7 

18.7 

17.9 

17.0 

26.9 

27.8 

30.8 

20.3 

23.7 

30.7 

37.2 

27.4 

8.4 

7.6 

9.6 

8.6 

15.9 

6.5 

6.6 

12.3 

15.2 

14.2 

15.1 

26.6 

20.2 

15.8 

10.6 

16.8 

4.8

3.9

6.3

9.7

5.6

5.6

5.7

7.5

11.8

12.4

11.9

14.1

16.7

7.9

13.3

12.4

3.9

3.5

2.7

15.2

4.6

2.8

1.8

12.6

12.5

13.3

15.6

15.9

10.6

13.3

14.2

12.3 

12.3 

10.3 

29.7 

29.7 

27.5 

24.2 

25.0 

27.4 

13.4 

12.5 

13.7 

10.0

10.2

10.5

10.3

10.2

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～

白髪染めにかけてもよい金額【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】
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Q34 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかけてもよいと思う金額はどのくらいですか。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】 (SAMT)

専門サロンでは、男性が平均2,000円に対し、女性は平均3,100円
男女ともに30代以下の金額が高い傾向

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,035 1,046円

1,034 1,224円

1,037 1,185円

269 1,001円

259 1,087円

261 1,055円

男性20代 12 1,835円

男性30代 39 1,322円

男性40代 67 1,083円

男性50代 73 959円

男性60代 70 843円

766 1,062円

775 1,270円

776 1,229円

女性20代 9 2,020円

女性30代 52 1,358円

女性40代 181 1,157円

女性50代 230 1,162円

女性60代 304 1,279円

加重

平均値

(円/回)

2018年

2019年

2020年

2018年

2019年

2020年

全体

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

女

性

69.2

66.0

66.8

41.9

51.4

61.7

75.5

75.4

60.8

51.1

48.4

42.3

42.1

53.6

50.5

45.1

22.8

25.3

24.9

31.2

33.7

29.9

18.9

20.7

31.0

36.4

40.8

37.5

42.1

37.7

40.7

42.5

4.9

5.2

4.0

9.7

7.5

5.6

0.9

2.8

5.5

7.8

7.8

10.9

8.8

7.0

8.0

8.0

1.5

1.6

1.8

8.6

2.8

0.9

1.9

0.9

1.7

1.8

1.2

3.1

3.5

0.9

1.8

0.9

0.8

0.8

2.2

2.8
0.9

0.8
2.1

1.1

1.6

2.6

0.9
1.8

0.7

1.1

1.6

6.5

1.9

0.9

2.8

0.3

0.7

0.6

4.7

0.9

0.9

0.9

63.0 

54.8 

53.1 

28.9 

33.6 

36.8 

5.3 

7.2 

6.9 

1.6 

1.8 

1.3 

0.8

1.8

1.1

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～

白髪染めにかけてもよい金額【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】
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自宅では、男女ともに「～1,000円未満｣のボリュームが最も大きく、平均金額
は男性が1,100円、女性は1,200円

Q34 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかけてもよいと思う金額はどのくらいですか。
【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

美容室・理容室で染めてもらう 1,037 65

カラー専門サロンや白髪染め専門サロ

ンで染めてもらう
1,037 60

自宅で自分で染める、または他の人に

染めてもらう
1,037 44

加重

平均値

(分/回)

7.8

9.1

28.5

40.8

47.2

51.1

32.3

31.5

16.6

16.0

10.8

3.3

3.1

1.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～

白髪染めにかけてもよい時間【全体サマリー】
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「理美容室」で白髪染めにかけてもよい時間は平均65分。「専門サロン」は平均
60分、「自宅」は平均44分

Q35 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかかってもよいと思う時間はどのくらいですか。 (SAMT)

【2020年】



n=

1,035 61

1,034 60

1,037 66

269 46

259 42

261 48

男性20代 12 72

男性30代 39 60

男性40代 67 48

男性50代 73 42

男性60代 70 42

766 66

775 66

776 72

女性20代 9 84

女性30代 52 72

女性40代 181 66

女性50代 230 72

女性60代 304 72

女

性

2020年

2018年

2019年

2019年

2018年

2020年

加重

平均値

(分/回)

全体

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

31.2 

29.8 

24.8 

5.4 

16.8 

22.4 

27.4 

32.1 

7.6 

5.3 

2.1 

4.7 

3.5 

1.8 

3.5 

0.9 

43.2 

47.3 

50.3 

39.8 

43.0 

55.1 

51.9 

50.0 

37.6 

40.5 

37.7 

12.5 

28.9 

47.4 

30.1 

39.8 

20.3 

18.7 

19.5 

26.9 

26.2 

19.6 

18.9 

15.1 

35.3 

35.6 

36.6 

39.1 

36.0 

33.3 

37.2 

38.1 

4.0 

2.7 

3.6 

15.1 

7.5 

2.8 

1.9 

1.9 

16.2 

14.7 

20.1 

31.3 

28.1 

16.7 

23.9 

17.7 

1.3

1.6

1.9

13.0

6.5

0.9

3.3

3.9

3.5

12.5

3.5

0.9

5.3

3.6

13.7 

11.4 

7.8 

39.1 

42.2 

40.8 

31.4 

31.4 

32.3 

13.0 

11.7 

16.0 

2.8

3.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～

白髪染めにかけてもよい時間【理美容室で染めてもらう】
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理美容室では、男性が平均47分に対し、女性は平均71分。女性は2019
年より5分長くなっている
男性は30代以下の長さが、女性は40代の短さが目立つ
Q35 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかかってもよいと思う時間はどのくらいですか。
【理美容室で染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,035 59

1,034 60

1,037 60

269 45

259 42

261 48

男性20代 12 78

男性30代 39 60

男性40代 67 42

男性50代 73 42

男性60代 70 42

766 64

775 60

776 66

女性20代 9 78

女性30代 52 66

女性40代 181 60

女性50代 230 66

女性60代 304 66

女

性

2020年

2018年

2019年

2019年

2018年

2020年

加重

平均値

(分/回)

全体

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

32.2 

30.1 

26.1 

9.7 

15.9 

26.2 

31.1 

29.2 

8.9 

6.5 

3.4 

3.1 

3.5 

4.4 

3.5 

2.7 

43.1 

49.1 

51.6 

32.3 

47.7 

57.9 

50.9 

51.9 

41.8 

47.2 

45.7 

25.0 

36.8 

55.3 

41.6 

45.1 

18.2 

16.4 

16.3 

26.9 

21.5 

13.1 

15.1 

16.0 

31.2 

31.1 

36.6 

39.1 

44.7 

28.9 

39.8 

37.2 

5.1 

3.8 

4.2 

16.1 

9.3 

2.8 

2.8 

1.9 

15.2 

12.0 

13.0 

26.6 

13.2 

11.4 

13.3 

13.3 

1.4

0.4

1.8

15.0

5.6

0.9

2.9

3.1

1.5

6.3

1.8

1.8

1.8

14.9 

12.4 

9.1 

42.2 

47.7 

47.2 

27.8 

27.5 

31.5 

12.6 

10.0 

10.8 

2.5

2.5

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～

白髪染めにかけてもよい時間【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】
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専門サロンでは、男性が平均46分に対し、女性は平均64分
男性は30代以上の長さが、女性は40代の短さが目立つ

Q35 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかかってもよいと思う時間はどのくらいですか。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,035 42

1,034 42

1,037 42

269 34

259 36

261 36

男性20代 12 66

男性30代 39 42

男性40代 67 36

男性50代 73 36

男性60代 70 30

766 44

775 48

776 48

女性20代 9 60

女性30代 52 54

女性40代 181 42

女性50代 230 48

女性60代 304 48

女

性

2020年

2018年

2019年

2019年

2018年

2020年

加重平均

値(分/回)

全体

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

53.1 

50.7 

49.0 

19.4 

40.2 

47.7 

49.1 

60.4 

29.2 

23.1 

21.6 

9.4 

17.5 

23.7 

15.9 

25.7 

35.3 

38.3 

36.5 

30.1 

36.4 

42.1 

36.8 

32.1 

50.9 

54.9 

56.0 

43.8 

50.9 

60.5 

56.6 

54.0 

8.8 

8.6 

10.9 

25.8 

17.8 

8.4 

10.4 

7.5 

14.3 

16.9 

18.5 

39.1 

21.9 

14.0 

23.9 

15.9 

2.0

1.9

2.6

16.1

3.7

0.9

3.8

4.3

3.9

3.5

4.7

9.6

1.8

3.5

3.5

0.9

0.6

0.9

8.7

1.8

0.9

1.3

1.2

0.4

3.2

0.9

35.4 

30.0 

28.5 

46.9 

50.8 

51.1 

12.9 

14.8 

16.6 

3.7 

3.4 

3.3 

1.2

1.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～

白髪染めにかけてもよい時間【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】
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Q35 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかかってもよいと思う時間はどのくらいですか。
【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】 (SAMT)

自宅では、男性が平均36分に対し、女性は平均47分。2年前より徐々に長くな
る傾向
男女とも30代以下でかけてもよい時間が長い

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

美容室・理容室で染めてもらう 1,037 6.4回

カラー専門サロンや白髪染め専門サロ

ンで染めてもらう
1,037 5.1回

自宅で自分で染める、または他の人に

染めてもらう
1,037 8.3回

加重

平均値

(回/年)

14.1

30.2

19.3

22.9

21.0

39.9

14.4

9.7

13.1

25.2

17.6

12.7

23.4

21.7

14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用/実施する

つもりはない

月1回

以上

1カ月半に

1回程度

2カ月に

1回程度

3カ月に

1回以下

白髪染めをしてもよい頻度【全体サマリー】
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「自宅」で白髪染めをしてもよい頻度が平均8.3回/年で最多。「理美容室」は平
均6.4回/年、「専門サロン」は平均5.1回/年

Q36 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが実施してもよいと思う頻度はどのくらいですか。 (SAMT)



n=

1,035 6.4回

1,034 6.2回

1,037 6.4回

269 6.1回

259 5.9回

261 6.6回

男性20代 12 10.1回

男性30代 39 6.7回

男性40代 67 7.0回

男性50代 73 6.4回

男性60代 70 5.9回

766 6.6回

775 6.4回

776 6.4回

女性20代 9 8.5回

女性30代 52 6.3回

女性40代 181 6.3回

女性50代 230 6.1回

女性60代 304 6.6回

性

別

男

性

加重

平均値

(回/年)

全体

2018年

2019年

2020年

2018年

2019年

2020年

女

性

2018年

2019年

2020年

27.4 

30.3 

22.6 

9.7 

15.9 

18.7 

24.5 

30.2 

11.0 

10.6 

11.2 

4.7 

4.4 

10.5 

9.7 

14.2 

27.1 

27.5 

29.1 

48.4 

25.2 

31.7 

27.3 

27.4 

25.1 

22.5 

20.7 

32.8 

15.8 

18.4 

16.8 

25.7 

10.6 

11.3 

11.7 

15.1 

9.3 

12.1 

11.3 

12.3 

12.8 

13.1 

15.3 

9.4 

10.5 

11.4 

17.7 

16.8 

17.9 

15.4 

18.8 

6.5 

23.4 

21.5 

17.9 

17.0 

22.3 

26.4 

27.4 

25.0 

35.1 

30.7 

30.1 

22.1 

17.0

15.6

17.7

20.5

26.2

15.8

18.9

13.2

28.7

27.5

25.3

28.1

34.2

28.9

25.7

21.2

15.3 

15.5 

14.1 

25.6 

23.7 

22.9 

12.2 

12.6 

14.4 

21.2 

23.6 

25.2 

25.7

24.6

23.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用/実施する

つもりはない

月1回

以上

1カ月半に

1回程度

2カ月に

1回程度

3カ月に

1回以下

白髪染めをしてもよい頻度【理美容室で染めてもらう】
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理美容室では、全体平均が6.4回/年。男性は2019年より0.7回増加してい
る
男性は40代、女性は60代で「月1回以上」の割合が高く、平均回数も多い
Q36 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが実施してもよいと思う頻度はどのくらいですか。
【理美容室で染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,035 5.6回

1,034 5.3回

1,037 5.1回

269 5.5回

259 5.5回

261 5.7回

男性20代 12 8.1回

男性30代 39 5.9回

男性40代 67 5.9回

男性50代 73 5.5回

男性60代 70 5.1回

766 5.6回

775 5.2回

776 4.9回

女性20代 9 6.1回

女性30代 52 4.6回

女性40代 181 5.7回

女性50代 230 4.9回

女性60代 304 4.5回

性

別

男

性

加重

平均値

(回/年)

全体

2018年

2019年

2020年

2019年

2018年

2020年

女

性

2020年

2018年

2019年

32.7 

34.8 

31.5 

15.1 

21.5 

28.0 

35.8 

38.7 

22.2 

25.8 

29.7 

17.2 

29.8 

23.7 

23.9 

38.1 

25.0 

25.2 

26.1 

36.6 

21.5 

29.9 

23.6 

25.5 

22.4 

20.2 

19.3 

23.4 

14.0 

21.9 

16.8 

20.4 

10.2 

10.1 

9.2 

19.4 

11.2 

4.7 

10.4 

9.4 

11.4 

10.7 

9.8 

10.9 

9.6 

9.6 

8.8 

10.6 

15.4 

16.0 

15.0 

9.7 

18.7 

19.6 

14.2 

10.4 

17.6 

20.2 

18.5 

20.3 

23.7 

17.5 

24.8 

13.3 

16.7

13.9

18.3

19.4

27.1

17.8

16.0

16.0

26.4

23.1

22.8

28.2

22.7

27.2

25.6

17.7

25.0 

28.0 

30.2 

23.1 

21.5 

21.0 

11.1 

10.5 

9.7 

17.0 

19.2 

17.6 

23.9

20.8

21.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用/実施する

つもりはない

月1回

以上

1カ月半に

1回程度

2カ月に

1回程度

3カ月に

1回以下

白髪染めをしてもよい頻度【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】
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専門サロンでは、男性が平均5.7回/年に対し、女性は4.9回/年。女性はここ2
年で0.7回減少している
男性は40代以下、女性は40代の平均回数が多い
Q36 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが実施してもよいと思う頻度はどのくらいですか。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1,035 9.4回

1,034 8.5回

1,037 8.3回

269 10.9回

259 10.4回

259 10.2回

男性20代 259 9.3回

男性30代 259 8.4回

男性40代 259 9.8回

男性50代 259 10.7回

男性60代 259 11.3回

766 8.8回

775 7.8回

776 7.7回

女性20代 9 7.3回

女性30代 52 5.4回

女性40代 181 7.0回

女性50代 230 7.1回

女性60代 304 9.0回

性

別

男

性

加重

平均値

(回/年)

全体

2018年

2019年

2020年

2019年

2018年

2020年

女

性

2020年

2018年

2019年

7.7 

10.5 

9.3 

6.5 

12.1 

11.2 

5.7 

10.4 

17.6 

18.9 

22.7 

21.9 

36.8 

23.7 

23.0 

19.5 

52.6 

51.1 

49.2 

41.9 

33.6 

50.5 

50.9 

55.7 

44.6 

37.6 

36.7 

32.8 

25.4 

33.3 

30.9 

45.1 

12.4 

13.8 

12.6 

15.1 

16.8 

10.3 

13.2 

11.3 

8.4 

11.7 

13.3 

9.4 

7.9 

14.9 

12.4 

14.2 

13.4 

15.3 

15.0 

17.2 

21.5 

16.8 

13.2 

11.3 

17.9 

16.3 

12.0 

18.8 

15.8 

12.3 

12.4 

10.6 

13.9

9.4

14.0

19.4

15.9

11.2

17.0

11.4

11.5

15.5

15.3

17.2

14.1

15.8

21.2

10.6

15.1 

16.8 

19.3 

46.7 

41.0 

39.9 

9.4 

12.3 

13.1 

16.7 

16.0 

12.7 

12.1

13.9

14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用/実施する

つもりはない

月1回

以上

1カ月半に

1回程度

2カ月に

1回程度

3カ月に

1回以下

白髪染めをしてもよい頻度【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】
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Q36 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが実施してもよいと思う頻度はどのくらいですか。
【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

自宅では、男性が平均10.2回/年に対し、女性は7.7回/年。男女ともここ2年
で減少している
男女とも60代の平均回数が多い



n=

きれいな仕

上がり

染め残しが

ない

髪が傷みに

くい

自分に似合

う髪色

頭皮への負

担が少ない

効果の持続

性

思ったとおり

の髪色

コストパ

フォーマンス

がよい

匂いが気に

ならない

時間がかか

らない

気軽にでき

る

自分の髪質

に合ったケア

ができる

染めたいと

思ったときに

すぐ染められ

る

リラックス効

果
その他 特にない

1,035 71.7 57.8 50.0 45.0 37.3 45.8 34.3 32.2 20.1 21.9 16.6 20.8 14.8 12.3 0.4 2.2

1,034 69.4 57.3 53.3 48.3 38.4 40.3 32.5 31.6 20.1 27.7 16.0 22.0 13.0 10.6 0.1 2.2

1,037 74.8 59.0 55.5 50.0 42.3 42.2 35.3 33.3 23.5 21.5 20.0 19.3 15.4 13.0 0.3 3.2

269 63.7 51.1 30.6 31.2 26.3 34.2 25.3 29.6 13.2 23.2 17.6 8.5 10.6 7.6 0.2 5.5

259 57.0 46.1 34.6 33.7 26.0 28.9 24.9 30.5 10.9 23.0 11.6 10.4 7.9 4.4 0.3 5.8

261 65.8 51.8 34.9 38.2 30.5 32.7 28.4 31.7 14.0 29.2 18.6 12.8 13.1 7.4 0.3 4.4
男性20代 12 51.6 48.4 33.3 35.5 19.4 24.7 40.9 25.8 12.9 29.0 10.8 12.9 11.8 15.1 0.0 0.0

男性30代 39 66.4 41.1 32.7 37.4 28.0 25.2 31.8 21.5 14.0 17.8 11.2 13.1 9.3 7.5 0.0 6.5

男性40代 67 68.2 55.1 34.6 43.0 33.6 29.0 29.0 29.0 13.1 31.8 18.7 7.5 13.1 6.5 0.0 6.5

男性50代 73 70.8 58.5 34.0 43.4 29.2 34.9 34.0 34.9 13.2 29.2 20.8 16.0 15.1 7.5 0.0 0.9

男性60代 70 60.4 48.1 37.7 29.2 32.1 39.6 17.9 37.7 16.0 33.0 21.7 14.2 13.2 6.6 0.9 5.7

766 74.5 60.2 56.8 49.9 41.1 49.9 37.4 33.1 22.6 21.5 16.2 25.2 16.3 13.9 0.5 1.0

775 73.6 61.1 59.6 53.2 42.5 44.1 35.0 32.0 23.2 29.3 17.5 25.8 14.6 12.7 0.0 0.9

776 77.9 61.5 62.5 54.0 46.2 45.4 37.6 33.9 26.7 ↓ 18.9 20.5 21.5 16.2 14.9 0.3 2.8
女性20代 9 70.3 60.9 45.3 60.9 31.3 40.6 46.9 29.7 17.2 21.9 18.8 25.0 10.9 21.9 0.0 1.6

女性30代 52 93.9 76.3 69.3 71.9 44.7 51.8 51.8 23.7 21.9 14.9 17.5 33.3 14.9 21.9 0.9 0.0

女性40代 181 80.7 63.2 64.0 50.9 43.9 45.6 38.6 35.1 28.1 18.4 20.2 21.1 17.5 14.9 0.9 1.8

女性50代 230 80.5 65.5 64.6 55.8 46.9 47.8 39.8 34.5 31.9 19.5 23.9 23.0 19.5 18.6 0.0 0.9

女性60代 304 71.7 54.9 59.3 51.3 47.8 42.5 32.7 34.5 23.0 19.5 18.6 18.6 13.3 10.6 0.0 5.3 (％)

全体

2018年

2019年

2020年

性

別

男

性

2018年

2019年

2020年

女

性

2018年

2019年

2020年

0%

20%

40%

60%

80%

2018年 2019年 2020年 男性[2020] 女性[2020]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

白髪染めに求めるもの【理美容室で染めてもらう】
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理美容室では「きれいな仕上がり」75％、「染め残しがない」59％が上位
「髪が傷みにくい」「自分に似合う髪色」「頭皮への負担が少ない」が増加傾向

Q37 あなたが以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」に求める事をすべてお知らせください。
【理美容室で染めてもらう】 (MAMT)

※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

きれいな仕

上がり

染め残しが

ない

髪が傷みに

くい

自分に似合

う髪色

思ったとおり

の髪色

効果の持続

性

コストパ

フォーマンス

がよい

頭皮への負

担が少ない

時間がかか

らない

気軽にでき

る

染めたいと

思ったときに

すぐ染められ

る

匂いが気に

ならない

自分の髪質

に合ったケア

ができる

リラックス効

果
その他 特にない

1,035 66.2 52.1 41.6 42.7 35.6 38.0 32.0 28.9 28.8 18.8 17.0 15.7 17.8 10.2 0.4 7.1

1,034 66.8 52.2 43.1 41.1 35.3 37.2 30.3 31.9 31.8 19.5 18.0 15.9 16.0 10.4 0.1 9.0

1,037 65.5 52.6 45.4 42.4 37.5 36.6 34.8 32.4 29.9 22.8 19.7 19.4 16.7 9.4 0.4 9.7

269 62.6 46.2 29.4 34.4 27.8 30.0 30.1 23.3 23.3 16.0 11.1 13.0 9.7 8.3 0.2 8.3

259 59.8 42.8 31.8 35.6 27.6 27.3 28.0 24.8 24.5 10.6 10.0 11.2 9.6 5.9 0.3 9.2

261 60.4 46.4 33.2 33.2 31.1 29.5 29.2 25.5 30.5 16.4 11.7 13.2 13.3 9.0 0.3 10.5
男性20代 12 47.3 38.7 28.0 25.8 32.3 29.0 28.0 24.7 29.0 6.5 12.9 11.8 9.7 19.4 0.0 2.2

男性30代 39 57.0 40.2 28.0 37.4 30.8 26.2 24.3 25.2 24.3 15.0 12.1 10.3 10.3 10.3 0.0 7.5

男性40代 67 63.6 58.9 34.6 32.7 30.8 29.0 27.1 27.1 29.9 15.0 11.2 11.2 14.0 7.5 0.0 12.1

男性50代 73 63.2 45.3 30.2 34.0 38.7 28.3 29.2 20.8 30.2 16.0 11.3 14.2 13.2 6.6 0.0 11.3

男性60代 70 58.5 40.6 38.7 32.1 23.6 33.0 34.0 29.2 34.9 20.8 12.3 16.0 15.1 10.4 0.9 11.3

766 67.5 54.2 45.9 45.7 38.3 40.8 32.6 30.9 30.7 19.8 19.1 16.6 20.6 10.9 0.5 6.6

775 69.1 55.4 46.8 42.9 37.9 40.5 31.1 34.3 34.3 22.4 20.7 17.5 18.1 11.8 0.0 8.9

776 67.2 54.7 49.5 45.5 39.6 39.0 36.6 34.7 29.7 25.0 22.4 21.5 17.9 9.5 0.4 9.4
女性20代 9 62.5 57.8 34.4 42.2 48.4 37.5 35.9 28.1 37.5 25.0 20.3 17.2 23.4 12.5 0.0 4.7

女性30代 52 62.3 59.6 50.0 47.4 41.2 41.2 38.6 28.9 28.9 23.7 20.2 14.9 20.2 9.6 0.9 14.0

女性40代 181 72.8 57.0 51.8 43.9 42.1 40.4 43.9 34.2 32.5 32.5 26.3 26.3 22.8 8.8 0.0 6.1

女性50代 230 73.5 58.4 54.0 46.9 38.9 35.4 38.1 34.5 29.2 22.1 24.8 25.7 15.9 13.3 0.0 7.1

女性60代 304 60.2 49.6 45.1 45.1 38.1 40.7 31.0 36.3 28.3 23.0 18.6 16.8 15.9 7.1 0.9 12.4 (％)
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性
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

白髪染めに求めるもの【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】
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専門サロンでは「きれいな仕上がり」66％、「染め残しがない」53％が上位
「髪が傷みにくい」「頭皮への負担が少ない」「気軽にできる」などが増加傾向

Q37 あなたが以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」に求める事をすべてお知らせください。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】 (MAMT)

※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

時間がかか

らない

気軽にでき

る

染め残しが

ない

コストパ

フォーマンス

がよい

染めたいと

思ったときに

すぐ染められ

る

きれいな仕

上がり

髪が傷みに

くい

自分に似合

う髪色

頭皮への負

担が少ない

効果の持続

性

思ったとおり

の髪色

匂いが気に

ならない

自分の髪質

に合ったケア

ができる

リラックス効

果
その他 特にない

1,035 43.4 35.4 43.2 35.5 36.3 40.5 34.4 28.2 24.8 27.3 26.1 20.0 8.9 4.0 0.5 8.8

1,034 44.8 37.8 38.9 34.9 34.7 35.9 30.3 23.7 23.2 26.8 21.4 18.3 9.2 4.0 0.1 12.0

1,037 41.4 40.6 37.8 37.4 37.3 36.8 34.4 27.2 25.5 25.3 22.9 19.2 9.4 3.6 0.4 12.0

269 40.4 30.6 38.4 37.1 25.2 38.3 24.7 27.4 19.8 22.3 22.0 11.5 6.7 4.8 0.3 3.9

259 39.1 30.3 31.6 36.8 25.5 36.1 19.3 19.5 17.7 23.5 15.3 11.8 4.2 3.5 0.3 7.8

261 42.3 35.6 31.5 35.6 25.6 34.8 24.4 24.7 19.3 19.3 21.2 9.6 7.3 5.7 0.5 10.1
男性20代 12 22.6 22.6 30.1 26.9 26.9 21.5 21.5 19.4 11.8 21.5 25.8 11.8 5.4 16.1 0.0 5.4

男性30代 39 36.4 33.6 29.0 27.1 28.0 31.8 21.5 22.4 17.8 10.3 20.6 9.3 8.4 1.9 0.0 7.5

男性40代 67 40.2 35.5 32.7 33.6 21.5 31.8 19.6 25.2 15.9 15.0 19.6 5.6 5.6 1.9 0.0 15.0

男性50代 73 39.6 34.9 34.0 39.6 21.7 37.7 22.6 25.5 15.1 19.8 23.6 9.4 8.5 6.6 0.0 10.4

男性60代 70 53.8 39.6 29.2 39.6 32.1 38.7 33.0 25.5 29.2 27.4 19.8 13.2 7.5 8.5 1.9 7.5

766 44.4 37.1 44.9 35.0 40.2 41.2 37.9 28.4 26.5 29.1 27.6 23.1 9.7 3.8 0.5 10.6

775 46.7 40.4 41.4 34.3 37.8 35.9 34.0 25.1 25.0 28.0 23.4 20.5 10.9 4.2 0.1 13.4

776 41.0 42.3 39.9 38.0 41.2 37.5 37.7 28.0 27.6 27.4 23.5 22.4 10.1 2.9 0.3 12.7
女性20代 9 42.2 45.3 26.6 43.8 35.9 39.1 31.3 21.9 20.3 21.9 23.4 15.6 12.5 4.7 0.0 6.3

女性30代 52 36.0 47.4 36.0 46.5 43.0 33.3 25.4 24.6 16.7 20.2 22.8 18.4 9.6 3.5 0.0 16.7

女性40代 181 38.6 44.7 43.0 43.0 43.0 38.6 34.2 21.1 21.1 27.2 21.1 23.7 13.2 1.8 0.0 7.0

女性50代 230 39.8 42.5 38.9 35.4 38.1 38.1 40.7 31.9 31.0 29.2 23.9 26.5 10.6 2.7 0.0 13.3

女性60代 304 44.2 39.8 39.8 35.4 42.5 37.2 39.8 30.1 31.0 27.4 24.8 19.5 8.0 3.5 0.9 15.0 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

白髪染めに求めるもの【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】
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自宅では「時間がかからない」「気軽にできる」が4割強で上位
「気軽にできる」が増加する一方、「染め残しがない」は減少傾向

Q37 あなたが以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」に求める事をすべてお知らせください。
【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】 (MAMT)

※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n= n=

632 68.3% 1,035 50.8%

604 72.5% 1,034 54.6%

646 63.9% 1,037 51.2%

244 68.4% 269 45.1%

235 72.2% 259 47.0%

240 64.4% 261 48.8%

男性20代 10 65.0% 12 59.1%

男性30代 37 82.3% 39 67.3%

男性40代 62 76.0% 67 47.6%

男性50代 72 64.4% 73 46.2%

男性60代 58 40.9% 70 40.6%

388 68.3% 766 52.7%

369 72.8% 775 57.2%

407 63.6% 776 51.9%

女性20代 6 76.7% 9 60.9%

女性30代 31 69.6% 52 64.1%
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プライベートよりも、仕事の方がストレスを感じている人の割合が高い
男女とも、30~40代が仕事でもプライベートでもストレスを感じている

Q38 今、あなたは、どのくらい「ストレス」を感じていますか。 (SAMT)

【仕事上のストレス】 【プライベートでのストレス】
※有職者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値 ※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

本人の自由だと

思うので何も言

わない

若々しくいてほし

いので、染めて

ほしいと言う

そのままでもすて

きであれば、何

も言わない

特に気にならな

いので、何も言

わない

すてきでいてほし

いので、染めて

ほしいと言う

すでに染めてい

るので、何も言

わない

染めてほしいと

思うが、傷つけた

くないので何も

言わない

その他

1,035 41.3 17.6 11.6 8.1 10.1 6.8 3.7 0.8

1,034 43.0 15.1 12.1 7.2 10.1 6.7 4.5 1.2

1,037 44.8 13.7 11.5 10.8 7.9 6.2 4.2 1.0

269 23.8 31.3 4.4 3.9 20.4 9.5 6.3 0.3

259 29.5 27.7 4.3 3.6 20.1 8.3 5.6 0.8

261 31.8 29.1 3.1 2.3 18.6 8.0 6.9 0.1
男性20代 12 19.4 29.0 6.5 1.1 21.5 4.3 18.3 0.0

男性30代 39 30.8 29.9 5.6 0.0 21.5 4.7 6.5 0.9

男性40代 67 29.0 38.3 1.9 3.7 15.9 4.7 6.5 0.0

男性50代 73 33.0 31.1 0.9 1.9 17.9 5.7 9.4 0.0

男性60代 70 35.8 17.9 4.7 2.8 19.8 16.0 2.8 0.0

766 47.5 12.8 14.1 9.5 6.5 5.8 2.8 1.0

775 47.5 10.9 14.8 8.4 6.7 6.2 4.1 1.4

776 49.1 8.5 14.3 13.6 4.3 5.6 3.2 1.2
女性20代 9 28.1 18.8 7.8 9.4 21.9 4.7 9.4 0.0

女性30代 52 55.3 10.5 10.5 1.8 8.8 5.3 7.9 0.0

女性40代 181 50.0 18.4 10.5 4.4 5.3 7.9 2.6 0.9

女性50代 230 56.6 5.3 15.0 12.4 5.3 4.4 0.9 0.0

女性60代 304 42.5 4.4 16.8 22.1 1.8 5.3 4.4 2.7 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

パートナーへのケア意向
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全体でみると、「本人の自由だと思うので何も言わない」が年々上昇
男性は「若々しくいてほしいので」「すてきでいてほしいので」が上位にあがる
女性は「本人の自由だと思うので何も言わない」が顕著に高く、性差がみられる
Q39 あなたの配偶者、またはパートナー・恋人に白髪がある場合、どうされますか？いちばん近いものを1つお答えください。 (SA)

※2020年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

1カ月に自由に

使えるお金の

トータル

ファッション関連

費（洋服・靴・

かばん・アクセサ

リーなど）

化粧品関連費

（基礎化粧品・

メイク用品な

ど）

化粧品以外の

ホームケア美容

関連費

美容関連のサロ

ン利用費（エス

テ、脱毛、ヘア、

ネイル、アイ

ビューティー、リラ

クゼーションな

ど）

サプリ・健康食

品関連費

交際費・外食関

連費
習い事関連費 その他

1,035 31,601円 8,604円 4,995円 2,560円 3,573円 2,423円 8,832円 2,563円 5,184円

1,034 28,837円 7,206円 4,140円 2,254円 3,616円 1,914円 7,694円 1,852円 4,026円

1,037 32,547円 8,092円 4,500円 2,217円 3,216円 2,548円 7,223円 2,431円 4,977円

269 41,124円 9,735円 3,321円 2,837円 2,937円 3,013円 13,889円 2,682円 10,063円

259 44,064円 8,089円 3,225円 2,818円 2,940円 2,985円 14,059円 2,761円 8,411円

261 44,014円 8,597円 2,973円 2,396円 2,614円 2,568円 ↓12,364円 2,851円 7,996円

男性20代 12 44,607円 11,799円 9,167円 6,767円 7,994円 7,278円 9,294円 6,563円 7,345円

男性30代 39 41,702円 8,631円 3,471円 3,136円 3,782円 2,743円 10,184円 2,359円 6,289円

男性40代 67 39,619円 8,340円 2,577円 2,357円 2,817円 2,252円 11,848円 2,063円 5,140円

男性50代 73 41,686円 6,861円 2,270円 1,954円 1,872円 1,750円 12,407円 2,616円 8,564円

男性60代 70 51,716円 10,015円 2,713円 1,679円 1,569円 2,792円 14,564円 3,461円 11,425円

766 28,180円 8,203円 5,573円 2,459円 3,793円 2,218円 7,023円 2,521円 3,337円

775 23,585円 6,900円 4,451円 2,056円 3,850円 1,540円 5,462円 1,539円 2,455円

776 ↑28,652円 ↑7,923円 5,003円 2,156円 3,422円 ↑2,541円 5,457円 2,290円 ↑3,900円

女性20代 9 44,211円 13,555円 8,867円 7,203円 9,500円 5,540円 12,000円 5,344円 7,164円

女性30代 52 29,041円 8,736円 5,764円 2,722円 5,033円 1,190円 6,146円 1,962円 2,839円

女性40代 181 32,054円 7,936円 5,081円 2,009円 4,038円 2,136円 5,261円 2,668円 6,843円

女性50代 230 22,222円 6,214円 5,000円 1,707円 2,889円 3,623円 4,611円 1,598円 2,227円

女性60代 304 30,899円 8,874円 4,721円 2,329円 3,000円 2,106円 5,892円 2,546円 3,399円
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

3,000円以上高い

1,500円以上高い

1,500円以上低い

3,000円以上低い

※各層ごとに今回と前回を比較し

↑ 前回よりも1,000円以上の上昇

↓ 前回よりも1,000円以上の下降

可処分所得と内訳
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「1カ月に自由に使えるお金のトータル」は男性が平均4.4万円、女性が平均
2.9万円
「美容関連のサロン利用費」は男性が平均2,600円、女性が平均3,400円
Q40 あなたが1カ月に自由に使えるお金（生活費などを抜いて、「自分の為に使えるお金」）はいくらくらいですか。 1カ月のトータルの金額と、その内訳（1カ月の平均額）を、おおよそで結構ですのでお教えくだ
さい。※毎月の支出がない場合は、１年間の支出を12で割ったおおよその金額をお答えください。 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値


